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SLAVNOST OB PRVEM JUBILEJU EKONOMSKE SOLE 
IN POKLICNE ADMINISTRATIVNE SOLE

Ekonomska in poklicna administrativna 
šola sta praznovali v tem šolskem letu deseto 
obletnico svojega obstoja. Delovna skupnost 
je sklenila slovesno proslaviti ta dogodek. 
Že med letom so bila razna tekmovanja in 
nastopi učencev. Zaključna slovestnost pa je 
bila v ponedeljek, 8. junija 1970 ob 10. uri s 
slavnostno sejo delovne skupnosti v lično 
okrašenem razredu. Na to sejo smo pova
bili zastopnike občinskega političnega, go
spodarskega, kulturnega in javnega življenja

kakor tudi krajevne in republiške prosvetne 
oblasti. Posebej nas je počastil z obiskom 
član IS SRS tovariš dr. Miroslav Bračič, ki 
je imel pred 10 leti odločilne zasluge za 
ustanovitev obeh šol kot načelnik oddelka 
za družbene službe pri okraju Maribor. Na 
prireditev smo povabili tudi vse učitelje, ki 
so opravljali na šoli v tem času svoje peda
goško poslanstvo. Slavnostno sejo je vodila 
predsednica skupnosti tovarišica profesorica 
Marija Svetelšek.

Dnevni red slavnostne seje je bil naslednji:

1. Pozdrav gostom; pozdravil jih je pred- 
sednih upravnega odbora tovariš predmetni 
učitelj Stane Tomšič.

2. Uvodno poročilo: posredovala ga je pred
sednica delovne skupnosti tovarišica profe
sorica Marija Svetelšek.

3. Desetletni razvoj ekonomske in poklicne 
administrativne šole; poročal je ravnatelj 
tovariš profesor Jože Stropnik.

4. Kulturni spored: izvajala ga je v obliki 
recitala dramska skupina šole pod vodstvom 
režiserja ptujskega gledališča tovariša Petra 
Maka.

5. Podelitev priznanj: izrekla jih je in izro
čila darilo predsednica delovne skupnosti:

— tov. profesorici Zori Lenart za deset
letno pedagoško delo na šoli;

— tov. ravnatelju profesorju Jožetu Strop
niku za devetletno vodenje šol od osnovanja 
samostojnega zavoda 1. 9. 1961 dalje.

Priznanje so prejeli za devetletno delo še:
— tovarišica Marija Svetelšek, profesorica,
— tovarišica Bogdana Zorko, profesorica,
— tovariš Stane Tomšič, predmetni učitelj
in
— tovariš Feliks Peklar, strokovni učitelj.
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Predsednica delovne skupnosti tovarišica profesorica Marija Svetelšek poroča

Tovarišica predsednica delovne skupnosti 
je uvodoma povedala:

»Spoštovani gostje, dragi kolegi 
in dijaki!

Dovolite, da Vam ob prvem jubileju naše
ga zavoda naznanim nekaj misli, problemov 
in hotenj, s katerimi smo se srečevali na 
naši poti.

Naše šolsko področje zavzema občini Ptuj 
in Ormož, t. j. spodnjedravsko družbeno po
litično in gospodarsko zaključeno regijo, 
kjer živi nad 84 tisoč prebivalcev. Po social
ni sestavi je to še vedno pretežno kmetijsko 
in populacijsko prenaseljeno področje. Do 
konca vojne se je ukvarjalo s kmetijstvom 
80 % vsega prebivalstva, danes le 40 %. 
Ustvarjeni narodni dohodek v ptujski občini 
znaša 6 tisoč, v ormoški pa 4 tisoč din na 
prebivalca, zato spadamo v srednje razvite 
občine. Na našem področju je zelo visoka 
nataliteta, saj znaša število šoloobveznih

otrok v ptujski občini 10 tisoč, v ormoški 
3 tisoč, kar je v primerjavi do vsega prebi
valstva 15 %. Približno 1.500 otrok konča 
vsako leto osnovno šolo, toda le polovici 
uspe zaključiti vseh 8 razredov. Osip je na 
žalost zelo velik in še veliko truda bo po
trebno, da se bo to razmerje izboljšalo.

Skromne socialne razmere onemogočajo 
šolanje naših otok v drugih centrih, zato 
moramo še bolj skrbeti, da bi se jih lahko 
čimveč šolalo v šolah druge stopnje v do
mačem kraju ali njegovi neposredni bližini, 
t. j. v gimnaziji, ekonomski šoli, poklicni 
administrativni šoli, šoli za prodajalce, ko
vinarski in kmetijski šoli. V te šole v Ptuju 
vključimo le 7 V« otrok glede na število šo
loobveznih, medtem, ko dosežejo drugi 
mestni šolski centri tudi do 30 % (n. pr. 
Kranj).

Prav v tem vidimo širšo pomoč družbe v 
prihodnjih letih, ki mora omogočiti srednje 
razritim področjem, da si bo lahko prido
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bilo srednješolsko izobrazbo katerekoli vr
ste čimveč mladine. Le tako se bo lahko 
mladina kvalificirano vključila v družbeno 
delo doma ali v drugih razvitejših predelih. 
Mislim, da bomo le s šolanjem pomagali ne
razvitosti v našem predelu in omogočili, da 
se bo del izšolanega mladega prebivalstva 
lahko preselil v razvitejše predele. Zakaj bi 
moral ostati haloški in slovenjegoriški otrok 
vedno le nekvalificirana delovna moč?

Prav zato nas je leta 1966 močno presene
tila zamisel o ukinitvi ekonomske in poklic
ne administrativne šole, kar bi bilo v pra
vem nasprotju s tendenco našega splošnega 
družbenega razvoja. Če bi se to zgodilo, bi 
prav gotovo marsikateremu mlademu člove
ku zaprli edino možnost, da si pridobi kva
lifikacijo.

Zahvaliti se moram vsem družbenim in 
političnim dejavnikom ormoške in ptujske 
občine, ki so zelo zavzeto in z argumentira
nimi podatki nastopili proti ukinitvi šol. 
Res je prišlo ob izvajanju gospodarske re
forme do zastoja pri zaposlitvi ekonomskih 
tehnikov in administratorjev. Danes lahko 
povem, da že od začetka letošnjega leta ni
mamo nobenega brezposelnega tehnika. Na
sprotno, delovne organizacije že želijo in 
iščejo letošnje maturante.

V desetih letih našega delovanja smo prav 
gotovo že upravičili svoj obstoj. Vključili 
smo se v delo z ostalimi zavodi našega pod
ročja, sodelujemo v javnem, kulturnem in 
športnem življenju. V mestu in okolici je 
čutiti utrip našega zavoda, saj smo usposo
bili že skoraj 500 ekonomskih tehnikov in 
400 administratorjev. Naše gospodarske or
ganizacije so s kadrom, ki smo ga izšolali, 
zelo zadovoljne, kar je nam pedagogom 
vzpodbuda, da bomo v prihodnje še bolj 
vneto izpolnjevali svojo družbeno obveznost. 
Zelo aktivno bomo sodelovali v predvideni 
reformi strokovnih šol, ki jo predvideva dol
goročni načrt Slovenije. Vključevali se bomo 
v delo po svojih strokovnih sposobnostih 
povsod, kjer nas bo družba potrebovala, za
to upam, da ta nad nami ne bo razočarana.«

Tovariš ravnatelj je poročal o desetletnem 
razvoju obeh šol:

»Tovarišice in tovariši, gostje, člani učne
ga zbora, sodelavci, ki ste učili na zavodu in 
zastopniki dijaških razrednih skupnosti!

Dve organizacijski pedagoški delovni eno
ti sedanjega šolskega centra za gospodar
stvo in upravo Jožeta Lacka v Ptuju, to je 
ekonomska srednja in poklicna administra
tivna šola, slavita v tem šolskem letu svoj 
prvi jubilej, deseto obletnico obstoja. Tako 
se ožja delovna skupnost tega šolskega za
voda vključuje v tem kraju v splošno praz
nično razpoloženje naših narodov ob 25-let- 
nici osvoboditve in 100-letnici soustvarjalca 
in uresničevalca socialistične družbe Vladi- 
mira Iljiča Lenina.

V petnajstih letih po osvoboditvi so dozo
revali v našem ožjem področju Ptuja in Or
moža pogoji za ustanovitev novega srednje
šolskega zavoda z dvema strokovnima šola
ma, z željo, da se poveča, okrepi in tako iz
boljša in dvigne izobrazbena raven prebi
valstva. V tem času je močno porasla mate
rialna moč našega ožjega območja, zahva
ljujoč se naporom vsesplošnega socialistič
nega razvoja naše družbene skupnosti. Iz 
tal so vznikle nove tovarniške stavbe in tudi 
druga gospodarska področja so zacvetela. 
Potreba po strokovno izobraženem kadru je 
bila vedno večja, prav zaradi te hitre gospo
darske rasti. Tako so spoznali krajevni druž
beni in politični dejavniki, da je nujno raz
širiti v kraju srednješolski fond in ustano
viti za takratne razmere najbolj ustrezni 
strokovni šoli. Ti bi vključevali znaten del 
mladine z opravljeno osnovno šolo, da bi se 
ta lahko strokovno usposobila za opravlja
nje vedno bolj strokovnih poslov. Ustanovi
tev teh šol je narekovala tudi reforma 
osnovnega šolstva, ki je bila takrat v pol
nem razmahu. Ta je omogočila, da je opra
vilo popolno osnovno šolo več mladine in 
njen pritisk za nadaljevanje šolanja se je 
tako iz leta v leto večal. Po temeljiti preu
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čitvi je ustanovil Okrajni ljudski odbor Ma
ribor, kot pristojni organ, dne 14. julija 1960, 
popolno ekonomsko srednjo in dvoletno po
klicno administrativno šolo in omogočil ma
terialne pogoje za njun začetek dela.

V šolskem letu 1960/61 še ni kazalo usta
noviti samostojnega zavoda. Prvi vpisani 
razred obeh šol in iz Maribora prešolani 
drugi razred ekonomske šole sta poslovala 
kot sestavni del ptujske gimnazije pod vod
stvom tov. profesorja Rudija Čeha in treh 
prvih stalno nameščenih učiteljev, tov. prof. 
Zore Lenart, prof. Lojzeta Finka in strokov
ne učiteljice Justine Vrabl. Tako so obsta
jali v prvem letu štirje oddelki obeh šol s 
137 učenci in en oddelek za zaposlene s 57 
slušatelji. Slednji je tvoril drugi letnik, ker 
je bil osnovan pri gimnaziji že leto poprej 
kot detaširani oddelek mariborske ekonom
ske šole.

Priprave za prehod na samostojni zavod 
so se začele že takoj po letu 1961. Predvsem 
je bilo treba misliti na šolske prostore, ker 
sta šoli še dalje iz leta v leto rasli. Na novo
gradnjo ni bilo računati, ker ni bilo niti fi
nančnih sredstev niti nova zgradba ne bi 
mogla biti dograjena v zaželenem času. Pro
svetni organi občine Ptuj so spozttali za 
najbolj ugodno rešitev to, da bi kazalo 
ustrezno povečati zgradbo vajenske šole raz
nih strok v Raičevi ul. 2, to je stavbo, v ka
teri se sedaj odvija pouk. V njej je bila va
jenska šola, ki se je reorganizirala in je bilo 
tako poslopje junija tega leta prosto. Po te
meljiti preučitvi gradbenikov in ob sodelo
vanju občinskih šolskih organov, je bilo 
jasno, da bi lahko to stavbo, ki je imela le 
pet učilnic in telovadnico, povečali tako, da 
bi mogli pridobiti z nadzidavo drugega na- 
stropja in s prizidkom na dvorišču sedem 
novih učilnic in precej stranskih, za šolo 
prav tako nujnih funkcionalnih prostorov. 
V kar najkrajšem času je bil izdelan inve
sticijski program, potrjen kot primeren in
1. junija 1961 so se začela na poslopju grad
bena dela, ki jih je prevzelo gradbeno pod
jetje »Drava« Ptuj. Z gradnjo je bilo treba 
hiteti, delavci so delali ob reflektorjih tudi

ponoči in že 10. septembra 1961 je prevzela 
šola večino prostorov. V ostalem delu so z 
gradnjo nadaljevali, četudi se je drugod po
uk odvijal normalno, čez zimo, do poletja 
1962. Slovesno smo predali šolske prostore 
svojemu namenu ob slovenskem kulturnem 
prazniku 8. februarja 1963. Odločitev za 
adaptacijo te zgradbe se je izkazala kot naj
boljša in najcenejša. Vsa gradbena dela z 
opremo vred so veljala le 63,800.000 din ta
kratne vrednosti, kar je bilo po takratnih 
cenah glede na stroške pridobljenih učilnic 
za tretjino manj, kot so določali normativi. 
Funkcionalnost šolskega dela je bila tako za 
naprej zagotovljena.

S šolskim letom 1961/62 sta začeli šoli sa
moupravno in upravno samostojno poslo
vati. Število učencev se je povečalo v eko
nomski šoli na 126, v administrativni na 139, 
skupaj 265. V tem letu je močno bremenila 
učni kader obveznost poučevanja v oddelkih 
za zaposlene, ki jih je bilo pet in to dva v 
Ptuju, dva v Ormožu in eden v Središču, 
skupaj s 154 slušatelji. Šola se je kadrovsko 
to leto močno okrepila, v šolsko delo se je 
vključilo devet novih učiteljev, tako da se 
je povečala delovna skupnost na dvanajst 
stalnih članov pedagoškega osebja. Ustano
vitelj je imenoval tudi stalnega ravnatelja, 
ki vodi te posle še danes. V tem letu je opra
vilo zaključni izpit že 31 slušateljev oddelka 
za zaposlene in to zelo uspešno, saj je bilo 
med njimi kar 19 odličnjakov. Mnogi od teh 
so nadaljevali študij in so dosegli akadem
sko izobrazbo. Tudi v administrativni šoli 
je uspešno zaključilo šolanje prvih 71 učenk.

V šolskem letu 1962/63 so se delovne raz
mere že stabilizirale. Ekonomska šola je 
imela že prvi mladinski zaključni razred z 
22 učenci, oddelki za zaposlene so bili štirje, 
od tega eden zaključni, administrativna šola 
je izkazovala nekoliko nižji vpis in tudi pri 
tej šoli smo odprli na pobudo skupščine 
občine oddelek za zaposlene za 40 slušate- 
Ijic — uslužbenk, vendar je bilo pri šolanju 
uspešnih le 15.

V šolskih letih 1963/64 do 1966/67 se je 
odvijalo šolsko delo že povsem ustaljeno. V
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Ravnatelj šolskega centra — tovariš profesor Jože Stropnik — poroča o jubileju šole

ekonomski šoli je bilo vsako leto vpisanih 
nad 200 učencev, medtem ko se je število 
učenk v administrativni nekoliko zmanjšalo. 
Tudi v oddelkih za zaposlene je bilo manj 
slušateljev, ker so se taki, ki so imeli inte
res, že izšolali. Tako se je lahko posvetil pe
dagoški kader še bolj zavzeto in z vedno več 
izkušnjami učnovzgojnemu delu z mladino. 
V tem času se je povečalo število stalnega 
učnega kadra na 22 in smo postali tako 
močna pedagoška delovna skupina.

S 1. septembrom 1963 se je priključila k 
šolam še vajenska šola za trgovinsko stroko, 
ki je že do takrat uporabljala šolske pro
store v tej stavbi pod istim vodstvom. Tako 
se je obliko\>al s to združitvijo današnji šol
ski gospodarsko-upravni center treh organi
zacijskih pedagoških enot s skupnimi samo
upravnimi organi in enotnim vodstvom. Ta 
center je postal tako za pedagoško delo naj
bolj primeren, in tudi po zakonu o sred
njem šolstvu najbolj ustrezna oblika za po
sredovanje učnovzgojnega procesa v treh

med seboj precej sorodnih strokovnih šol, 
kjer smo lahko delo prilagodili našim kra
jevnim razmeram.

V drugi polovici leta 1965 je uvedla naša 
državna družbena skupnost v svojem siste
mu preobrazbo oz. gospodarsko in družbeno 
reformo. Takrat smo se odločili po temelji
tih predpripravah, da se bo odvijal naš raz
voj nekoliko počasneje, da bomo odpravljali 
nastala neskladja, ki jih je povzročil prehi
ter gospodarski polet, da bomo povečali de
lovno storilnost, dosegli večjo rentabilnost 
in uvedli smo še mnogo' drugih ukrepov, ki 
naj bi stabilizirali naše gospodarske in druž
bene razmere. Izvajanje gospodarske refor
me je povzročilo, da so se začele pojavljati 
nekatere posledice kot odraz prejšnjih raz
mer, med njimi tudi zaposlovanje, ki se je 
močno zmanjšalo. Tako se niso mogli zapo
sliti vsi mladi izšolani kadri vseh ' rst in tu
di poklica ekonomski tehnik in administra
tor sta bila prizadeta. To stanje je povzro
čilo, da so naši višji prosvetni organi odlo
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čili, da bi kazalo prav zaradi pojavljanja 
brezposelnosti ukiniti nekaj šol v naši re
publiki in to prav v obrobnih regijah, kjer 
je gospodarska zaostalost najmočnejša. Re
publiški sekretariat za kulturo in prosveto 
je izdal s tem v zvezi predlog ukrepov za ra
cionalizacijo na področju vzgoje in izobra
ževanja in je med drugimi šolami predvidel 
tudi ukinitev ekonomske šole v Ptuju. Po 
sprejetju tega gradiva se je sestal 26. febru
arja 1967 politični aktiv Ptuj in Ormož, ki 
je razmotril nastale razmere in je znova 
ugotovil naslednje: (povzeto po gradivu)

1. Področje občin Ptuj in Ormož zavzema 
Spodnje dravsko družbeno politično in go
spodarsko zaključeno subregijo, v kateri živi 
nad 84.000 prebivalcev. Po socialni sestavi je 
to še pretežno kmetijsko ekstenzivno in po- 
polacijsko prenaseljeno področje, saj se bavi 
s kmetijstvom v ptujski občini še vedno 50 % 
prebivalstva. To razmerje je še večje v or
moški občini. Ustvarjeni narodni dohodek 
znaša v ptujski občini 4.000, v ormoški pa 
2.500 dinarjev na prebivalca, kar potrjuje, 
da je to področje glede gospodarske aktiv
nosti v naši republiki zelo zaostalo.

2. V področju je zelg visoka nataliteta in 
znaša število šoloobveznih otrok 13.514 (po
datki iz leta 1966), kar je v primerjavi do 
vsega prebivalstva 15 %.

3. Omenjena šola (hkrati z dvoletno admi
nistrativno) je bila ustanovljena leta 1960 
(odločbe je izdal OLO Maribor) z namenom, 
da bi zagotovili tudi v tem predelu boljšo 
kvalifikacijsko strukturo in da bi se zapos
lil del izšolanega kadra kot poklicno usmer
jen v drugih krajih republike. Tako bi se 
omilil dosedanji odliv neizučene delovne 
sile, ki najde v pogojih tehnološke moder
nizacije zadnje čase veliko težje svojo zapo
slitev. Šola je bila ustanovljena tudi zato, 
da bi se kvalificirala ženska delovna sila, ki 
je bila doslej v strukturi po spolu močnejši 
potencialni ponudnik za zaposlitev.

4. V šolo se vpisujejo dijaki socialno šib
kih slojev, saj zajemajo otroci delavcev in 
malih kmetov 90% vseh vpisanih. Tako 
omogočamo vpis otrokom velikega dela pre

bivalstva, ki dodatnih stroškov (bivanje v 
internatu ali pri zasebnikih) za šolanje v 
drugem kraju ne bi moglo prenesti.

5. V šolo se vozi dnevno nad 60 % vpisa
nih dijakov, ker so lokalne prometne zveze 
s Ptujem zelo ugodne. Večina dijakov potni
kov prejema tudi zaradi socialnih razmer za 
prevoz v šolo regres. Bližina Maribora pri 
sedanjih prometnih zvezah ne ustreza, ker 
dijaki potniki, ki se vozijo v Ptuj v razdalji 
5 — 35 km, ne bi mogli te svoje poti podalj
šati v eno smer še za 27 km. To bi slabo 
vplivalo na zdravstveno stanje mladine, da 
o zmanjšanju časovnih možnosti za učno 
delo doma, ne govorimo.

6. V pojasnilo, kako močno bi bil prizadet 
ta predel v primerjavi s šolanjem mladine 
na drugi stopnji (popolne srednje in poklic
ne šole), navajamo podatke za obrobne re- 
regije v naši republiki, ki kažejo naslednjo, 
za nekatere predele bolj, za druge manj, 
ugodno sliko. Podatki se nanašajo na šte
vilčne pokazatelje gradiva republiškega se
kretariata za šolstvo, izdanega v preteklem 
letu po stanju iz leta 1966:

Z ukinitvijo ekonomske srednje šole v 
Ptuju bi se to razmerje zmanjšalo od 6,5 na 
4% in še manj. To bi močno prizadelo ta 
predel, ker lahko zagotovo predvidevamo, 
da se najmanj polovica sedaj vpisanih v tej 
šoli, po že ugotovljenem stanju, zaradi so
cialnih razmer ne bi mogla šolati drugod. 
To bi pomenilo tudi določeno gospodarsko 
in kulturno stagnacijo predela in celo nje
govo nazadovanje, kar vsekakor ni v skladu 
s predvidevanji našega razvoja.

Zato je sklenil politični aktiv ukrepati ta
krat o naslednjem:

1. Ekonomska srednja šola v Ptuju je bila 
ustanovljena pred 8 leti z namenom, ki ga 
tudi v sedanjih razmerah ne smemo pre
zreti. Ukinitev šole bi, ne glede na splošne 
razmere, področju bolj škodovala, kot ka
kršnakoli morebitna drugo popolnejša, ob- 
jektivnejša in pravičnejša racionalizacija v 
šolstvu v republiškem merilu.

2. Predlagamo, da bi izvajali racionaliza
cijo bolj kompleksno, temeljito proučeno,
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Regija št. otrok 
v Oš

št. mladine 
v srednjih 
in poki. š. Ra

zm
.

Nova Gorica (Nova Gorica, Ajdovščina, Tolmin) 12.926 2.531 19,5
Koper (Koper, Izola, Piran, Ilirska Bistrica, Sežana, Postojna) 16.255 2.872 17,7
Kranj (Kranj, Jesenice, Radovljica, Škofja Loka, Tržič) 17.831 5.209 29,2
Novo mesto (Novo mesto, Črnomelj, Metlika, Trebnje) 13.564 1.882 13,1
Trbovlje (Trbovlje, Zagorje, Hrastnik) 6.476 1.600 24,7
Ravne (Ravne, Slovenj Gradec, Dravograd, Radlje) 11.276 768 6,8
Murska Sobota (M. Sobota, G. Radgona, Lendava, Ljutomer) 19.451 2.521 12,9
Ptuj (Ptuj, Ormož) 13.514 883 6,5

da bi ugotovili stvarno potrebo po določeni 
vrsti izobražencev ter srednješolskih in po
klicnih profilov, občutijo naj jo tudi večja 
mesta in druge razvitejše regije. To bi se 
doseglo najbolj pravično s fiksno določitvijo 
vsakoletnega vpisa po vrstah šol druge stop
nje in po ugotovljeni stvarni potrebi po kad
rih vseh vrst (tudi na splošni stopnji sred
nje šole) v naši republiki.

3. Ukinitev šole je zavrnila 1. konferenca 
samoupravi j alcev občine Ptuj novembra 
1967.

4. V skladu z zakonom o srednjem šolstvu 
(Ur. list SRS, št. 18/67) ima šola vse pogoje, 
da posluje v sklopu centra strokovnih šol 
(ekonomska srednja in administrativna in 
center za blagovni promet) najbolj gospo
darno in funkcionalno glede na skupno šte
vilo dijakov (450).

5. O predlogu za ukinitev bodo razprav
ljali v prihodnjih dneh izvršilni odbori druž
beno političnih organizacij sveta za šolstvo 
in skupščini Ptuj in Ormož.

6. Šola ima vse možnosti, da glede na uč
ne, kadrovske in druge funkcionalne pogoje 
preide v kratkem času brez večjih naložb 
na funkcionalni pouk.

7. Pripravili bomo tiskovno konferenco, ki 
bo obvestila javnost o problemu ukinitve 
ekonomske srednje šole v Ptuju.

8. Štiričlanska delegacija obeh občin prosi 
za sprejem pri tovarišu predsedniku kultur
no prosvetnega zbora RS SRS, pri tovarišu 
sekretarju sekretariata za kulturo in prosve

to IS SRS in pri tovarišu predsedniku re
publiške konference SZDL z namenom, da 
bi jih seznanila z razmerami.

9. Poslanci kulturno prosvetnega zbora RS 
SRS iz tega področja bodo pripravili aman- 
dement pri razpravi v tem zboru po gornjem 
vprašanju. (Konec citatov)

Te ugotovitve, dopolnjene še z anketo o 
družinskih in socialnih razmerah učencev, 
smo sporočili republiškim organom, in ker 
so tudi druge prizadete občine v republiki 
podobno prikazale svoje zahteve, je ta pred
log o racionalizaciji srednjega šolstva, ki bi 
prizadel najbolj obrobna manj razvita pod
ročja v republiki, izgubil svojo veljavo.

Prav zaradi težje zaposlitve ekonomskih 
tehnikov in ker je visel obstoj šole v zraku, 
se je vpisovalo v šolo v letih od 1968 do da
nes manj učencev, poprečno okoli 150, v ad
ministrativno pa 50. Zaradi tega se je 
zmanjšalo število oddelkov in pedagoških 
delavcev, trenutno na 15, ob tem da mora
mo opravljati tretjino ur v nadurnem delu.

Ob našem današnjem jubileju lahko ugo
tavljamo, da se razmere že izboljšujejo, ker 
so delovne skupnosti spoznale potrebo po 
šolanih strokovnih kadrih. Od začetka tega 
leta ni več brezposelnih ekonomskih tehni
kov in nam podjetja že sporočajo svoje po
trebe za absolvente, ki bodo opravljali za
ključni izpit v prihodnjih dneh. To se od
raža tudi v dejstvu, da se take strokovne 
službe v gospodarskih organizacijah izpo
polnjujejo z izšolanim kadrom, od diplomi
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ranih ekonomistov, do ekonomistov in eko
nomskih tehnikvo. Pričakujemo lahko, da se 
bodo razmere s prihodnjim šolskim letom 
popolnoma uredile in da bo ob že vidnem 
izboljšanju materialnega stanja polet naših 
pedagoških delavcev znova porasel in omo
gočil v prihodnje še boljše uspehe.

Ce združimo pravkar splošno prikazane 
podatke o pedagoškem delu obeh šol v de
setih letih obstoja, vidimo, da je bilo vpisa
nih v letih od 1960 do 1970 v ekonomsko 
šolo 1557 učencev in 655 zaposlenih, skupaj 
2212 in da je opravilo zaključni izpit za po
klic ekonomskega tehnika 297 rednih učen
cev in 149 zaposlenih slušateljev, skupaj 446. 
V administrativni šoli je bilo vpisanih 813 
učenk in 30 zaposlenih, zaključni izpit pa je 
opravilo 382 učenk in 15 zaposlenih, skupaj 
397. To število zgovorno priča, da sta šoli 
dosegli svoj namen in pomagali izboljšati 
izobrazbeno in kulturno raven našega slabo 
razvitega predela.

Posredoval bi še nekaj misli o perspektivi 
našega pedagoškega dela. Dolgoročni raz
vojni program Slovenije zahteva, da bo po
stopoma opravilo z ureditvijo vseh razmer 
osnovno šolo do 90 % učencev. Če motrimo 
to stanje pri nas, ko uspe opraviti osnovno 
šolo le polovica učencev, vidimo, da bo šte
vilo teh vsako leto večje in zaradi tega bo 
želja po nadaljnem usposabljanju močnejša. 
Zato lahko predvidevamo, da se bodo mo
rale naše srednješolske zmogljivosti še po
večati. In če se zamislimo, da naj bi se po 
dolgoročnem programu vključilo v srednje 
šole 70 % vse mladine z uspešno opravljeno 
osnovno šolo in če se zavedamo, da dosega
mo v našem predelu sedaj le 25 % vpisanih, 
nam mora biti jasno, da bo treba temeljito 
razmišljati in ukrepati, kako bomo lahko to 
zahtevo uresničili. Vemo, da je naše srednje 
šolstvo vseh vrst zastarelo in za sedanje raz
mere neustrezno, da zahteva življenje pri 
trenutnem tehničnem stanju drugače uspo-

Dramska skupina pri kulturnem delu programa proslave
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sobljenega človeka. Zato bomo morali krep
ko zagristi v ta problem, pristopiti k teme
ljiti reformi in pri njej izhajati iz zahtev 
prakse. Pri IS SRS se je osnoval posebni 
komite z nalogo, da reformira srednje šol
stvo. Tudi naš zavod bo sodeloval pri teh 
pripravah, nekaj naših sodelavcev je vklju
čenih v ta pripravljalna dela. Zato bomo 
morali vložiti v reorganizacijo sedanjega si
stema šolanja na drugi stopnji vse svoje 
znanje. Med prvimi ukrepi bo nujno, da 
preuredimo sedanjo dvoletno poklicno ad

ministrativno šolo v popolno srednjo uprav
no administrativno, ker potrebujejo službe 
upravnega značaja vedno bolj izšolan in raz
gledan kader. Mislim, da so razmere v na
šem šolskem centru take, da lahko začnemo 
s tem prehodom v šolskem letu 1911/72.

Ob koncu — tovariši in tovarišice — sem 
prepričan, da bomo tudi v prihodnjem de
setletju uspešno uresničili smotre in cilje 
preurejenega srednješolskega izobraževalne
ga sistema in predali življenju dobro pri
pravljene strokovne kadre.«

Deset let šolskega dela v ekonomski srednji in administrativni šoli osvetujeje še po 
letih zbrani statistični podatki.

1. STATISTIKA UČENČEV PO ŠOLSKIH LETIH
a) Ekonomska šola:

šolsko
leto

Mladinski oddelki Oddelki za zaposlene

odd. K.
maturanti

S: liti:
maturanti

odd.
štev.

odd.
štev.
matur.

1960/61 2 61 — — 1 57 — —
1961/62 4 126 — — 5 154 i 31
1962/63 6 186 i 22 4 140 i 22
1963/64 7 198 i 26 3 70 2 45
1964/65 8 217 2 41 2 53 — —
1965/66 8 211 2 44 2 52 — —
1966/67 8 192 2 41 2 53 1 25
1967/68 6 166 2 49 1 26 1 26
1968/69 6 152 2 45 1 28 — —
1969/70 6 148 1 29 1 22 — —
Skupaj 61 1.557 13 297 22 655 6 149

b) Poklicna administrativna šola:

1960/61 2 76 — — — — — —
1961/62 4 139 2 71 — — — —
1962/63 4 105 2 40 1 15 — —
1963/64 4 124 2 56 1 15 1 15
1964/65 4 131 2 59 — — — —
1965/66 4 95 2 43 — — — —
1966/67 3 68 2 41 — — — —
1967/68 3 56 2 24 — — — —
1968/69 2 46 1 22 — — — —
1969/70 2 49 1 24 — — — —
Skupaj 32 813 15 382 2 30 1 15
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2.
UČNI USPEH PO ŠOLSKIH LETIH

Šolsko leto Ekonomska šola administrativna 
Poklicna šola

1960/61 90,1 °/o 93,4 %
1961/62 83,3 °/o 82,0 %
1962/63 87,1 % 93,4 %
1963/64 87,3 % 90,3 %
1964/65 85,2 o/o 72,5 %
1965/66 86/2 % 83,1 %
1966/67 89,6 % 91,2 %
1967/68 88,6 % 82,2 %
1968/69 85,4 % 89,1 %
1969/70 88,6 °/o 95,9 %

3.
UČNO OSEBJE PO ŠOLSKIH LETIH V
ŠOLSKEM CENTRU

šolsko leto dj™ sodelavcirazmerju

1960/61 3 1 10
1961/62 12 2 5
1962/63 14 2 5
1963/64 16 1 9
1964/65 22 1 4
1965/66 22 1 4
1966/67 20 1 4
1967/68 17 1 6
1968/69 16 1 7
1969/70 15 2 8

4.
UČNO OSEBJE PO TRAJANJU UČENJA V 
ŠOLSKEM CENTRU

10 let učijo........................................................ 1
9 let učijo........................................................ 5
8 let učijo...................................................... —
7 let učijo........................................................ 4
6 let učijo........................................................ 4
5 let učijo......................................................—
4 leta učijo.................................................... —
3 leta učijo...................................................... 7
2 leti učijo...................................................... 4
1 leto učijo...................................................... 3

5.
FINANČNA SREDSTVA PO POSLOVNIH 
LETIH V ŠOLSKEM CENTRU

Zneski v din (do 1965 stari)
1960 .................. združeno z gimnazijo Ptuj
1961 ..................................... 11,600.000 S din
1962 ..................................... 22,526.000 S din
1963 ..................................... 27,646.000 S din
1964 ..................................... 38,602.000 S din
1965 ..................................... 65,110.000 S din
1966 ..................................... 722.530 N din
1967 ..................................... 714.200 N din
1968 ..................................... 708.550 N din
1969 ..................................... 845.500 N din
1970 (po predračunu) . . 1,139.300 N din
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DRUŽBENO UPRAVLJANJE NA ŠOLI

4»

Glede na določila 91. člena ustave SFRJ o 
ureditvi notranjih odnosov s statutom, te
meljnega zakona o volitvah delavskih svetov 
in drugih organov upravljanja v delovnih 
organizacijah (Uradni list SFRJ, št. 15/64), 
temeljnega zakona o zavodih (Uradni list 
SRS, št. 5/65), zakona o volitvah delavskih 
svetov in drugih organov upravljanja v de
lovnih organizacijah (Uradni list SRS, št. 
11/65), zakona o organih upravljanja v šolah 
in drugih zavodih (Uradni list SRS, št. 7/64) 
ter na osnovi statuta ekonomske srednje 
šole v Ptuju, št. 022-47/66-2-TuA, od 18. 5. 1964 
— je izvolila delovna skupnost zavoda ustrez
ne organe družbenega upravljanja in to:

— vsi člani delovne skupnosti zastopajo 
njen delavski svet, ker ne šteje skupnost 
30 članov;

— upravni odbor je sestavljen iz 5 članov.
Po določilih člena 115 statuta zavoda so

vključeni v delovno skupnost za odločanje o 
posebnih pristojnostih zastopniki javnosti, ki 
jih je imenovala skupščina občine Ptuj s 
sklepom št. 021-1/7-1 z dne 12. 2. 1970 in 
sicer:

— Jakob Butolin, sekretar podjetja Meso- 
kombinat »Perutnina« Ptuj — za ekonomsko 
šolo;

— Franc Voda, dipl. pravnik in pomočnik 
tajnika občinske skupščine Ptuj — za po
klicno administrativno šolo;

— Branko Gorjup, direktor trgovskega 
podjetja »Panonija« Ptuj — za poklicno šolo 
za prodajalce.

Po istem določilu statuta je bila izvoljena 
za zastopnika staršev v delovni skupnosti na 
sestanku staršev dne 10. 10. 1969 tovarišica 
Lizika Golob, predmetna učiteljica na osnov
ni šoli »Toneta Žnidariča« v Ptuju.

Učence zastopa v delovni skupnosti učenec 
Branko Mayr iz 4. razreda ekonomske šole.

Delovna skupnost je na svojih sejah ob
ravnavala:

Na 10. redni seji, dne 22. septembra 1969, je:
— sprejela merila za delitev in obračun 

osebnih dohodkov v letu 1969. Merila je spre
jela z zakasnitvijo, ker je republiška izobra
ževalna skupnost pozno določila ta merila 
zaradi težav pri finansiranju srednjega šol
stva;

— imenovala je predstojnike za posamez
ne šole in to:

tov. profesorico Zoro Lenart za predstoj
nico ekonomske šole,

tov. profesorico Dorotejo Minko za pred
stojnico poklicne šole za prodajalce,

tov. predmetno učiteljico Tatjano Pečnik 
za predstojnico poklicne administrativne 
šole.

Dopolnilno finansiranje za delo predstojni
kov je omogočila Republiška izobraževalna 
skupnost.
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— sklenila je razpisati 2 mesti diplomira
nih ekonomistov z nastopom 1. 11. 1969, ker 
je tov. profesor Franc Maučič, dipl. ekono
mist, prosil za razrešitev in ker eno delovno 
mesto po prejšnjem razpisu ni bilo zasedeno;

— zaradi razrešitve predmetne učiteljice 
tov. Hede Kreutz, je šola sprejela za pouk 
telovadbe strokovno učiteljico tov. Silvo 
Šarc, s katero sklene šola delovno pogodbo 
za eno šolsko leto;

— Republiška izobraževalna skupnost je 
zmanjšala potrebna sredstva za tehnično 
osebje za 30 %. Delovna skupnost je sklenila, 
da ne bo ukinila enega delovnega mesta za 
snažilko, ker bomo počakali na merila za 
leto 1970.

Na 11. redni seji, dne 5. novembra 1970, je:
— sklenila, da se povečajo osebni dohodki 

od 1. 9. 1969 dalje za 5 %, ker so sredstva 
na voljo iz neopravljenih nadur v počitni
škem času;

— sklenila, da šola ne bo podpisala z re
publiško izobraževalno skupnostjo pogodbe 
o finansiranju za leto 1969, dokler ne bo 
dosegla skupnost ekonomskih šol sporazuma 
o predvidenem odvzemu 3 % vseh planiranih 
finančnih sredstev;

— sprejela v delovno razmerje za določen 
čas za to šolsko leto z veljavnostjo od 15. 
12. 1969 absolventa ekonomske fakultete tov. 
Jožeta Vivoda, ki bo prevzel gospodarske 
predmete v poklicni šoli za prodajalce;

— razrešila je profesorja diplomiranega 
ekonomista tov. Franca Mauriča s 30. 11. 
1969, ker se je zaposlil v trgovini;

— sprejela je na znanje naziv zavoda po 
vpisu v register, ki se glasi »Šolski center za 
gospodarstvo in upravo Jožeta Lacka Ptuj«.

Na 12. redni seji, dne 26. decembra 1970, je:
— odločala o sklepu pogodbe za finansi

ranje redne dejavnosti za poslovno leto 1969;
— sprejela je na znanje, da je ravnatelj 

v predpisanem roku sprožil uradni sodni 
postopek za izpraznitev stanovanj dveh biv
ših članov delovne skupnosti tov. Franca 
Kovačiča in Hede Kreutz, ki razpolagata s 
šolskimi stanovanji;

— odobrila je finančni obračun zaključ
nega izleta na Češko;

— priznala je režiserju gledališča tov. Pe
tru Malcu nadomestilo za opravljeno delo 
za proslavo Dneva republike 9 pedagoških ur.

Na 13. redni seji, dne 12. januarja 1970, je:
— seznanil ravnatelj člane delovne skup

nosti o merilih za finansiranje šole v letu 
1970;

— sklepala o razpisu delovnega mesta di
plomiranega ekonomista od 1. 2. 1970 dalje, 
ker bo od tega dne zaposlen svetovalec za 
praktični pouk s polnim delovnim časom;

— razpravljala je o XV. amandmaju usta
ve in izvolila kolektivni izvršilni organ, ki 
bo izvajal pristojnosti sedanjega upravnega 
odbora. Do novih volitev organov samou
pravljanja v oktobru 1970 kaže razmisliti, 
katere kolektivne izvršilne organe bo imela 
delovna skupnost, da se bodo lahko pristoj
nosti po področjih pravilno razmejile.

Na 14. redni seji, dne 15. januarja 1970, je:
— razpravljala o letnem popisu nepremič

nin, inventarja, drobnega inventarja, potroš- 
nega materiala in obveznostih ter terjatvah 
na dan 31. 12. 1969. Popis je delovna skup
nost potrdila.

— odločala je o odpisu inventarja pred
metov v znesku din 924,89, drobnega inven
tarja v znesku din 385,04, o razprodaji 9 zelo 
iztrošenih pisalnih strojev in podaritvi sta
rega diaprojektorja, episkopa in gramofona 
drugim šolam.

Na 15. redni seji, dne 17. februarja 1970, je:
— obravnavala zaključni račun in poslov

no poročilo za poslovno leto 1969;
— potrdila zaključni račun in poslovno 

poročilo za leto 1969;
— odločala o končni delitvi dohodka za 

poslovno leto 1969.
Na 16. redni seji, dne 18. februarja 1970, je:
— odločila, da se povečajo osebni dohodki 

članom delovne skupnosti za 12,5 % za me
seca januar in februar glede na nagrado v 
višini din 11.490,00, ki jo je priznala repub
liška izobraževalna skupnost za delovne 
uspehe šole v letu 1969;

— seznanila se je s potekom sodnega po
stopka glede izpraznitve dveh šolskih stano
vanj članov, ki sta zapustila šolo;
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SKUPŠČINA OBČINE 
PTUJ

Prepis

Na podlagi 49. člena zakona o srednjem šolstvu (Uradni list SRS, 
št. 18-138/67), 19. in 20. členu temeljnega zakona o zavodih (Uradni list 
SFRJ, št. 5-33/65, 50-551/68 in 55-649/69) ter 104. in 219. člena statuta 
občine Ptuj (Uradni vestnik okraja Maribor, št. 33-462/64) je skupščina 
občine Ptuj na skupni seji občinskega zbora in zbora delovnih skup
nosti dne 26. februarja 1970 sprejela

ODLOČBO

o preimenovanju Ekonomske srednje šole Jožeta Lacka Ptuj v
Šolski center za gospodarstvo in upravo Jožeta Lacka Ptuj.

1.
Ekonomska srednja šola Jožeta Lacka Ptuj se preimenuje v 

ŠOLSKI CENTER ZA GOSPODARSTVO IN UPRAVO JOŽETA LACKA
PTUJ

z naslednjimi šolskimi enotami:
— ekonomska srednja šola (za mladino in zaposlene);
— administrativna šola (za mladino in zaposlene);
— šola za prodajalce (za mladino in zaposlene);
— poslovodska šola (za zaposlene);
— komercialna šola (za zaposlene).

2.

Odlok o spremembi naziva Ekonomske srednje šole v Ptuju (Urad
ni vestnik okraja Maribor, št. 7-140/63) neha veljati.

3.
Ta odločba začne veljati naslednji dan po objavi v »Uradnem vest

niku občin Ormož in Ptuj«.
Številka1: 022-7/69-1

Ptuj, dne 26. februarja 1970

Štampiljka Predsednik
Socialistična republika Slovenije Skupščine občine Ptuj

Skupščina občine Franjo REBERNAK
Ptuj



OKROŽNO GOSPODARSKO SODIŠČE 
MARIBOR

Prepis 
Rg. št. 368/1-10

Okrožno gospodarsko sodišče v Mariboru kot registrsko sodišče 
izdaja na osnovi pravilnika o vpisovanju v register (Ur. 1. SFRJ, št. 
37/65) po priglasitvi Ekonomske srednje šole »Jožeta Lacka« Ptuj z 
dne 2. 4. 1970 sledeči

V register zavodov, Rg. št. 368/1 se pri ekonomski srednji šoli 
»Jožeta Lacka« Ptuj izvrši sledeči vpis:

Izbriše se dosedanja firma zavoda in vpiše nova, ki se glasi:

Šolski center za gospodarstvo in upravo Jožeta Lacka Ptuj.

Taksa po t. št. 22, 23/4 in 25 Zakona o sodnih taksah (Ur. L SRS, 
št. 13/69), v znesku din 60.00 ni plačana, je v izterjavi.

podpis nečitljiv podpis nečitljiv

Štampiljka
Socialistična republika Slovenija

Okrožno gospodarsko sodišče 
Maribor

SKLEP

Okrožno gospodarsko sodišče Maribor 
V Mariboru, dne 8. aprila 1970

Vpisano v register zavodov, 
dne: 9-IV. 70
Vodja registra: (Merc Božo)

Sodnik: BREČKO BOGOMIR 1. r. 
Odpravek je točen
Vodja registra



— obravnavala in sklepala je o vzgojnem 
ukrepu dveh učenk poklicne šole za proda
jalce, ki sta se pritožili na odločitev učitelj
skega zbora;

— priznala zunanjemu sodelavcu pri sesta
vi zaključnega računa za leto 1969 tov. Zlat
ku Špoljarju 10 delovnih ur nadomestila.

Na 17. redni seji, dne 17. marca 1970, je:
— izdala odlok o sistemizaciji delovnih 

mest za šolsko leto 1970/71;
— odločala o razpisu prostih delovnih 

mest glede na sistematizacijo;
— odločala o akontaciji osebnih dohodkov 

pred sprejetjem popolnih meril za leto 1970;
— sklepala o višini nadomestila za nad

urno delo v oddelkih za zaposlene;
— sprejela na znanje odobreni naziv šol

skega centra, ki ga je potrdil ustanovitelj;
— sklepala o posojilu iz stanovanjskega 

sklada.
Na 18. redni seji, dne 31. marca 1970, je:
— sprejela delovni program za šolsko leto 

1969/70;
— razpravljala o prehodu na 5-dnevni de

lovni teden v vseh šolah centra, sprejela 
prehod in določila, da se izvede referendum 
staršev učencev in ostala upravna in teh
nična dela;

— seznanila se je z ravnateljevim poroči
lom o perspektivnem programu razvoja šol
stva v republiki.

Na 19. redni seji, dne 22. aprila 1970, je:
— sklenila, da šola podpiše z Republiško 

izobraževalno skupnostjo pogodbo o finan
siranju za leto 1970 v znesku din 1,139,295,00;

— odločila, da pripravi finančna komisija 
merila za delitev osebnih dohodkov do pri
hodnje seje;

— sklepala o finančni pomoči, ki jo je 
zaprosila Krajevna skupnost Ptuj za asfalti
ranje Tihe poti ob šoli;

— zavrnila pritožbo učenke Milene Gril, ki 
jo je učiteljski zbor izključil zaradi neopra
vičenih izostankov.

Na 20. redni seji, dne 13. maja 1970, je:
— sprejela merila za delitev osebnih do

hodkov za redni in fakultativni program;

— sklepala o delitvi dohodka v letu 1970 
na osnovi finančnega načrta;

— razrešila je delovnega razmerja snažil
ko tov. Marijo Ljubeč na njeno željo;

— podaljšala delovno razmerje za določen 
čas za šolsko leto 1970/71 tov. Jožetu Vivodu, 
ekonomistu;

— sprejela za nedoločen čas od 1. 9. 1970 
dalje profesorico za blagoznanstvo tov. Ljud
milo Cenčič;

— sprejela za določen čas za šolsko leto 
1970/71 ekonomista tov. Evgena Cafuta;

— razveljavila je sklep o dodelitvi kredita 
za stanovanjsko gradnjo, ker prejšnja odlo
čitev ni bila v skladu z zakonskimi predpisi;

— odločila, da se sklene stanovanjska po
godba o razpolagalni pravici za članico de
lovne skupnosti tov. Ružo Štandeker;

— razmejila je organizacijo dela v tajni
štvu in v računovodstvu glede na razpolož
ljiva sredstva;

— odločila, da preide 1. 7. 1970 šola na 
materialni obračun po kontnem planu in da 
angažiramo v pomoč zunanjega sodelavca;

— sprejela na znanje zaostritev službenih 
odnosov v upravnih poslih in predlagala re
šitev; i

— dodelila je pomoč za strokovno ekskur
zijo učnega zbora na Gradiščansko.

Na 21. redni seji, dne 10. junija 1970, je:
— sprejela pravilnik o delitvi osebnih do

hodkov;
— odklonila prošnjo predmetnega učitelja 

za telesno vzgojo Ilije Stanišiča zaradi neu
streznih pogojev, ker potrebuje šola učite
ljico za ta predmet;

— sprejela v delovno razmerje za določen 
čas študenta II. stopnje VEKŠ tov. Romana 
Zavca za šolsko leto 1970/71, ki bo poučeval 
strokovne predmete na poklicni šoli za pro
dajalce;

— odločala je, da je treba zaradi neuspeha 
pri razpisu delovnih mest znova razpisati 
prosta mesta za slavista in profesorico za 
telesno vzgojo;

— sklepala je o višini nadomestila za letni 
oddih članom delovne skupnosti za leto 1970;
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— sklepala je o delnem povečanju oseb
nih pohodkov za mesec julij 1970;

— priznala je nadomestilo za sodelovanje 
pri proslavi 10 letnice ekonomske in admi
nistrativne šole aranžerju, režiserju in go
spodinjski učiteljici.

Na 22. redni seji, dne 24. avgusta 1970, je:
— sprejela na znanje odločitev republiške

ga sekretariata za prosveto in kulturo, da 
preide na 5 dnevni delovni teden s šolskim 
letom 1970/71 le ekonomska šola;

— odločila, da se poveča zaradi velikega 
števila novih učencev v šoli za prodajalce za 
en oddelek več, ne glede, da republiška izo
braževalna skupnost odobritve ne priznava, 
ker šola ne dosega zahtevanega povprečja 
učencev po oddelkih; zaradi popolnega sta
nja ob začetku pouka je normativ dosežen 
in bo šola znova vložila zahtevek;

— zavrnila je prošnjo tovariša Štefana Cu
ka, ki je prosil na razpisano delovno mesto 
slavista, ker nima ustrezne usposobljenosti;

— sklenila je, da prejmejo učitelji nado
mestilo za opravljeno delo pri pripravi in 
izvajanju počitniške prakse v skladu z me
rili;

— sklepala je o delnem povečanju osebnih 
dohodkov za mesec avgust 1970;

— odobrila je finančno pomoč članu zbo
ra Jožetu Vivodu za kritje študentskega po
sojila;

— odobrila je strokovni učiteljici tov. Silvi 
Šarc ponovno namestitev za določen čas, v 
kolikor ne bi uspela njena vključitev v de
lovno razmreje v dijaškem domu;

— na znanje je sprejela ponovni sprejem 
v delovno razmerje snažilko tov. Marijo Lju
beč, predvidoma s 1. novembrom 1970.

\
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ZASEDBA DELOVNIH MEST 
V CENTRU ZA GOSPODARSTVO IN UPRAVO 

JOŽETA LACKA" PTUJ

UČNO, ADMINISTRATIVNO IN TEHNIČNO OSEBJE 
v rednem, dopolnilnem in civilnopravnem delovnem razmerju

v ŠOLSKEM CENTRU ZA GOSPODARSTVO IN UPRAVO »JOŽETA LACKA« PTUJ 
(poslovne enote: ekonomska šola, poklicna administrativna šola in poklicna šola 
za prodajalce)

PRIIMEK IN IME, 
d rojstno leto,
-3 s

POUČUJE o-d Razredništvo
šola predm., razr., odd. (0P0m^e)

</) 3 > <0 3 >

I. V REDNEM DELOVNEM RAZMERJU

1. STROPNIK JOŽE ravnatelj, profesor I. polletje
1921 Eš pe: IV3 3

PAŠ gz: IP 2
PŠP gz: Ic2d2 4 9

II. polletje
EŠ pe: IV3 3
PAŠ gz: IP 2

2. BRATINA JOŽE 
1922

svetovalec za praktični 
pouk, strok, učitelj - 
pripravnik

/. polletje
PŠP praktični pouk
PŠP ops: Ib5c5d5 

bi: Ilc7
II. polletje

PŠP praktični pouk
PŠP ops: IllbV 

bi: IllbV

16

22

22

20

38

42 III. c PŠP
3. ČIČ JOŽE profesor I. polletje

1937 EŠ an: P, IP, IIP, IV3 13
PAŠ sl: P, IP 12
PŠP an: Ia4d\ Ilc* 12 37 II. PAŠ

II. polletje
EŠ in PAŠ — isto 25
PAŠ an: Ila+b*,

Ulake’ 8 33
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PRIIMEK IN IME, 
n, rojstno leto, 
t3«

Naziv POUČUJE _2 -n' Sv Razredništvo
šola predm., razr., odd. §"£ E-« (opombe)

« 3 > « d >

profesorica 1914 I. polletje
4. LENART ZORA EŠ kn: Ia‘b4, IlaV,

IIP, IV1 II. 22
PŠP kn: IlcI. 2 2 24 IV. EŠ

II. polletje
EŠ — isto 22
PŠP kn: IIa2b2, IIIa2b2c: 10 32

5. LORGER TONE profesor 
1927

I. polletje
EŠ bi: Ia2b2, IIa2b2,

IIP, IV3
Iv: Ia'b‘, Ila+b',
IIP, IV' 18

PŠP bi: Ic‘d‘
Iv: la^Vd1, Ilc' 17 35 I. a EŠ
II. polletje

EŠ — isto 18
PŠP bi: lila’

Iv: Ila-b1, IIIb2c2 14 32

6. MAUČEC JOŽE 
1944

predm. učitelj - 
pripravnik EŠ

PŠP

I. polletje 
zg: Ia3b3 
gz: laV, IIa2b2, 
IIP
zg: Ia2b2 
ze: Ilc2

16

6 22 I. b EŠ

Eš
PŠP

II. polletje 
— isto 
zg: IIa2b2

16
4 20

7. MAVRIC FRANC profesor- pripravnik od 1. 9. do 15. 11. 1970 
1937 PŠP tr: Ia‘b4c,d4, Ilc4

ops: la5, Ilc4 29 29 I. a PŠP

8. MINKO DO ROT EJA profesorica
1912 EŠ

I. polletje
ne: la+b4, Ila+b3,

PŠP
IIP, IV3 13
ne: Ia4b4c4, Ilc4 16 29 I. b PŠP

• Eš
II. polletje
— isto 13 II. b PŠP

PŠP ne: IlaV,
IIIa+c4b4 16 29 III. b PŠP

9. PEČNIK TATJANA predm. učitelj ica- 
1938 pripravnica

I. polletje 
EŠ tdu: IIP, IV2 
PŠP zg: Ic2d2, Ilc2 
PAŠ zg: P

depu: P, IP 
pp: P, IP 
up: IP
II. polletje 

EŠ in PAŠ — isto 
PŠP tdu: IllaVc4

4
6

I. d PŠP

12 29 III. a PŠP
17
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PRIIMEK IN IME, 
o, rojstno leto,
5«

Naziv POUČUJE S
šola predm., razr., odd.

5 ur
 te

d.
 

v P
E

S-a" Razredništvo 
|So (opombe)

10. PEKLAR FELIKS 
1938

strokovni učitelj od 1. 9. 1969 do 10. 6. 
1970
EŠ sg: Ia2b2, IIa2b2,

IIP
sp: Ia2+2, Ha2, III1 
std: IV1

PAŠ sg: IP 
sp: I12

18

18 36 —
11. SVETELŠEK 

MARIJA
1933

profesorica I. polletje
EŠ sl: IlaV, IIP, IV3 
PŠP sl: Ic6ds Ilc5

14
17 31 III. EŠ

•
II. polletje

EŠ — isto
PŠP sl: IIIa5b5cs

14
15 29

12. ŠARC SILVA
1918

strokovna učiteljica- 
pripravnica

I. polletje
EŠ tvž: Ia2b2
PAŠ tvž: P, IP
PŠP tvž: Ia3b3c3d3, Ilc3

4
4

15 23 —
II. polletje

EŠ in PAŠ — isto
PŠP tvž: IIa3b3, IIIa3b3c3

8
15 23 —

13. STANDEKER 
REZA
1940

strokovna učiteljica - 
pripravnica

od 1. 9. 1969 do 10. 6. 
1970
EŠ sp: Ib2, Ilb2, IIP 

std: IV1
PAŠ sg: P

sp: P2, II12

6

30 36 I. PAŠ
14. TOMŠIČ STANE 

1921
predmetni učitelj lod 1. 9. 1969 — 10. 6. 

1970
EŠ ma: la3 b3, Ha2 b2, 

IIP, IV2
gr: la3 b3, Ha2 b2, 
IIP, IV2

PAŠ gr: P, IP
28

4 32 II. b EŠ
15. v7rao JOŽE

1941
predmetni učitelj - 
pripravnik

od 16. 11. 1969 — 20. 1. 
1970
PŠP tr: la* b4 c4 d4, Ilc4 

ops: la5, Ilc4 29 29 L a PŠP
II. polletje

PŠP tr: IlaV, IllaVc4 
ops: IIa4b4, lila4 32 32 II. a PŠP

16. ZORKO BOGDANA profesorica
1936

od 1. 9. 1969 — 10. 6. 
1970
EŠ pe: IIP

gp: Ia2b2, IIa3b3,
IIP, IV2 
ko: IIP, IV2

PAŠ ep: IP
22

2 24 II. a EŠ
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PRIIMEK IN IME, 17 .
d rojstno leto, Nazlv
N S

POUČUJE
šola predm., razr., odd.

Št
ev

ilo
 

ur
 te

d.
 

v P
E

.©tj Razredništvo 
(opombe)

<0 3 >

II. V DOPOLNILNEM DELOVNEM RAZMERJU

17. ARHAR IVO profesor /. polletje nameščen
1918 PŠP sl: Ia6b6 12 12 na Gimna-

II. polletje ziji Ptuj
PŠP sl:IIa5b5 10 10

18. SOREC HERBERT predmetni učitelj nameščen
1914 EŠ pvf: III + IV2 na Gimna-

pvž: IIP, IV2 6 ziji Ptuj
PŠP pvf: Ilc2 2 8

II. polletje
EŠ —isto 6
PŠP pvf: Ila+b2

IIIa+b+c2 4 10

III. V CIVILNO-PRAVNEM DELOVNEM RAZMERJU

19. GOJČIČ LOJZE profesor od 1. 9. 1969 — 10. 6. nameščen
1942 1970 6 6 na Gimna

ziji Ptuj
20. KOVAČIČ FRANC dipl. ekon. I. polletje nameščen

1939 EŠ st: IV2 2 v Tovar-
PŠP gz: Ia2b2 4 6 ni avto-

II. polletje opreme
Ptuj

EŠ — isto 2
PŠP gz: IIa2b2 4 6

21. KREUTZ HEDA od 1. 9. 1969 — 10. 6. nameščena
1936 predmetna učiteljica 1970 na OŠ

EŠ tvž: IIa2b2, »Tone Žni-
IIP, IV2 8 8 darič« Ptuj

22. LUNDER VERA viš. med. sestra I. polletje nameščena
1943 PAŠ zv: P 2 pri Skup- 

senu obči-
PŠP zv: Ia2b2c2d2 8 10 ne Ptuj

23. MAUČEC JOŽE od 1. 9. 1969 — 10. 6. nameščen
1907 profesor 1970 pri ŠC za

EŠ zg: IIa3b3, IIP 8 kovinsko
gz: IV2 2 10 stroko Ptuj

24. OROVIČ SLAVKO VKV aranžer I. polletje nameščen
1928 10 10 pri TP

»Panonija«
Ptuj

PŠP ar: IIa2b2, Hlad)V 2

25. ŠULIGOJ DRAGO od 1. 9. 1969 — 10. 6. nameščen
1930 profesor 1970 8 8 na Gimna-

EŠ sl: laV ziji Ptuj
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PRIIMEK IN IME, XT .
d. rojstno leto, aziv
3 d

POUČUJE
šola predm., razr., odd.

šte
vi

lo
 

ur
 te

d.
 

v P
E

„2 tj Razredništvo
'> (opombe)
<0 3 >

26. TURKUŠ BRANKO predmetni učitelj I. polletje nameščen1930 Eš tvm: I-IV2 2 na OŠ
PŠP tvm: la+b3 »Tone Žni-

Ic+d+IIc! 6 8 darič« Ptuj
II. polletje

Eš — isto 2
PŠP tvm: Ila+b3

IIIa+b + c3 6 8
27. ŽERAK ZLATKO profesor I. polletje nameščen1937 PŠP bi: Ia6b6 12 12 na Gmina-

II. polletje ziji Ptuj
PŠP bi: IIa7b7 14 14

IV. ADMINISTRATIVNO OSEBJE

28. GAJZER TRUDA tajnica in računovodki 
1918 nja

V. TEHNIČNO OSEBJE

29. KOLAR TOMISLAV hišnik 
1937

30. KOSAR TEREZIJ A snažilka
1933

31. KOVAČIČ snažilka
TEREZIJA
1934

32. LJUBEČ MARIJA snažilka
1928

(v rednem delovnem razmerju od 30. 6. 1970)

UČNO OSEBJE PRI ODDELKIH ZA IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

v ŠOLSKEM CENTRU ZA GOSPODARSTVO IN UPRAVO »JOŽETA LACKA« PTUJ 
(poslovni enoti: ekonomska šola in komercialna šola)

• PRIIMEK IN IME, Naziv POUČUJE Število Stalno
§■_: rojstno leto, šola predm., razr., odd. nr ted. nameščen

L FRAS ALBERT profesor PŠ ne: Ia2b2 4 upokojenec
1906 Pš ne: I2 2

2. GOJČIČ LOJZE profesor PŠ dev: Ia2b2 4 Gimnazija
1942 Pš gz: r

EŠ gz: II2 4
3. KOVAČIČ FRANC dipl. ekon. Eš gz: r Avtooprema

1939 Pš gup: Ia2b2 5 Ptuj
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• PRIIMEK IN IME,
43 ~ rc,jstno leto, Naziv POUČUJE

šola predm., razr., odd.
število 
ur ted.

Stalno
nameščen

4. LENART ZORA profesorica Eš kn: I2 2 ŠC za gosp.
1914 Eš kn: IF 2 in upravo

5. LORGER TONE profesor Eš bi: F ŠC za gosp.
1927 razrednik I. a PŠ PŠ bi: Ia2b2 6 in upravo

Eš bi: IF Ptuj
PŠ bi: F 4

6. MINKO DO ROTE JA profesorica Eš ne: F 3 ŠC za gosp.
EŠEŠ ne: IF 2

in upravo
Ptuj

7. STROPNIK JOŽE profesor, ravnatelj EŠ zg: F 2 ŠC za gosp.
1921

Eš zg: IF 2
in upravo
Ptuj

8. SVETELŠEK profesorica, EŠ sl: F 2 ŠC za gosp.
MARIJA razrednica EŠ in upravo
1933 EŠ sl: IF 2 Ptuj

9. ŠULIGOJ DRAGO profesor PŠ sl: Ia2b2 4 Gimnazija1930 PŠ sl: F 2 Ptuj
10. TOMŠIČ STANE predmetni učitelj. EŠ ma: F ŠC za gosp.

1921 razrednik I. b PŠ gr: F in upravo
PŠ tr: Ia2b2 Ptuj
Eš ma: IF 8

gr: IF
PŠ tr: I2 6

11. ZORKO BOGDANA Eš gp: I2 ŠC za gosp.
1936 profesorica PŠ opk: Ia2b2 6 in upravo

Eš pe: IF Ptuj
gp: IF

PŠ ops: F 6

SPREMEMBE V STALEŽU UČNEGA IN TEHNIČNEGA OSEBJA

1. Namestitve:

Sare Silva, strokovna učiteljica za telesno 
vzgojo — pripravnica, nastopila delovno raz
merje za določen čas za šolsko leto 1969/70, 
dne 1. 9. 1969.

Maučec Jože, absolvent filozofske fakul
tete — predmetni učitelj za zemljepis in 
zgodovino — pripravnik, nastopil delovno 
razmerje za določen čas za šolsko leto 
1969/70, dne 1. 9. 1969.

Kolar Tomislav, KV delavec, nastopil de
lovno razmerje za nedoločen čas na delov

nem mestu hišnika 1. 9. 1969.
Vivod Jože, absolvent ekonomske fakul

tete — predmetni učitelj ekonomskih pred
metov — pripravnik, nastopil delovno raz
merje za določen čas 16. 11. 1969.

2. Razrešitve:

Mamič Franc, dipl. ekonomist, profesor — 
pripravnik, razrešen na lastno željo s 30. 11. 
1969.

Ljubeč Marija, NKV delavka, snažilka, raz
rešena na lastno željo z 31. 5. 1970.
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PREDMETNIKI ODDELKOV ZA MLADINO 
IN ZA ODRASLE

1. EKONOMSKA SOLA

Po obvestilu Zavoda za šolstvo SR Slovenije št. 26/49-68 od 2/7-1968) je potrdil osnove 
predmetnika Pedagoški svet SRS.

Osnove predmetnika

£ap.
št.

Okraj
šava Predmet

Razred

I. II. m. IV.

Št. ur 
teden
sko

št. ur, 
skupaj

i. sl Slovenski jezik 4 4 3 3 14 490
2. an-ne Tuj jezik 4 3 3 3 13 455
3. Zg Zgodovina 3 3 2 — 8 280
4. gz Gospodarski zemljepis 2 2 2 2 8 280
5. ma Matematika 3 2 2 2 9 315
6. gr Gospodarsko računstvo 3 2 2 2 9 315
7. tdu Politična ekonomija in ekonomika SFRJ — 3 3 3 9 315
8. tdu Temelji družbene in državne ureditve — — 2 2 4 140
9. bi Blagoznanstvo 2 2 2 3 9 315

10. ko Gospodarsko poslovanje 2 3 2 3 10 350
11. ko Korespondenca — — 2 2 4 140
12. kn Knjigovodstvo 4 4 3 3 14 490
13. st Statistika — — — 2 2 70
14. Sg Stenografija 2 2 2 — 6 210
15. sp Stroj epis 2 2 1 — 5 175
16. std Stenodaktilografij a — — — 1 1 35
17. tv Telesna vzgoja 2 2 2 2 8 280
18. pv Predvojaška vzgoja — — 2 2 4 140

Tedenska obremenitev in skupno število ur 33 34 35 35 137 4.795
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Po obvestilu Zavoda za šolstvo SR Slovenije št. 115/8-68 od 2/7-1968) je potrdil osnove 
predmetnika za poklicno administrativno šolo (za poklic administrator) Pedagoški 
svet SRS.

2. POKLICNA ADMINISTRATIVNA ŠOLA

Osnove predmetnika

Zap.
št.

Okraj
šava Predmet

Razred St. ur 
teden
sko

St. ur 
skupaji. II.

i. sl Slovenski jezik z estetsko vzgojo 6 6 12 420
2. Zg Zgodovina 2 — 2 70
3. ze Zemljepis — 2 2 70
4. deu Družbeno ekonomska in politična ureditev SFRJ 2 2 4 140
5. ep Ekonomika podjetij — 2 2 70
6. ZV Zdravstvena vzgoja 2 — 2 70
7. tv Telesna vzgoja 2 2 4 140
8. pp Pisarniško poslovanje 3 2 5 175
9. Sg Stenografija 6 6 12 420

10. sp Stroj epis 12 12 24 840
11. up Osnove upravnega postopka — 2 2 70
12. gr Gospodarsko računstvo 2 2 4 140

Tedenska obremenitev in skupno število ur 37 38 75 2.625

3. POKLICNA ŠOLA ZA PRODAJALCE

Na podlagi prvega odstavka 5. člena zakona 
o pedagoškem svetu SR Slovenije (Ur. 1. 
SRS, št. 10-89/65) ter v zvezi z drugim od

poklica prodajalec, ki ga je ugotovila gospo
darska zbornica SR Slovenije pod št. 117-3/67 
z dne 1. junija 1967, določil na seji dne 28.

stavkom 17. in 18. člena zakona o srednjem junija 1967 naslednje osnove predmetnika
šolstvu (Ur. 1. SRS, št. 18-138/67) je peda- za poklic prodajalec na poklicni šoli za pro-
goški svet SR Slovenije v skladu s profilom dajalce:
Osnove predmetnika
Zap.
št.

Okraj- Predmet število ur na teden
I. II. III.

Skupno št. 
učnih ur

1. sl Slovenski jezik z estetsko vzgojo 6 5 5 288
2. Zg Zgodovina 2 2 — 72
3. gz Gospodarska geografija 2 2 — 72
4. deu Družbeno-ekonomska in politična ureditev SFRJ — — 4 72
5. ZV Zdravstvena vzgoja 2 — — 36
6. tv Telesna vzgoja 3 3 3 162
7. tr Trgovinsko računstvo 4 4 4 216
8. ops Organizacija in poslovno spis j e v trgovini 5 4 4 234
9. bi Blagoznanstvo 7 8 8 414

10. kn Knjigovodstvo — 2 2 72
11. ar Aranžerstvo 2 2 2 108
12. an-ne Tuj jezik 4 4 4 216

Skupaj in tedenska obremenitev v času teoretičnega pouka 37 36 36 1.962
Praktični pouk v delovni organizaciji 40 40 40 2.160
Strokovna praksa 40 40 — 480
Skupaj 4.602
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4. EKONOMSKA ŠOLA — oddelek za izobraževanje zaposlenih 
Predmetnik za 1. in 2. letnik

Zap.
št.

Okraj
šava Predmet število ur

I. II.
štev. ur 
v šol. 1.

i. sl Slovenski jezik 2 2 72
2. ne Nemški jezik 3 2 90
3. Zg Zgodovina 2 1 54
4. gz Gospodarski zemljepis 1 2 54
5. ma Matematika 2 2 72
6. gr Gospodarsko računstvo 2 2 72
7. bi Blagoznanstvo 2 2 72
8. gP Gospodarsko poslovanje 2 2 72
9. kn Knj igovodstvo 2 2 72

Skupaj 18 17 560

Slušatelji so obiskovali od 1. sept. 1969 do 30. jan. 1970 2. semester I. letnika.
od 1. febr. 1970 do 30. junija 1970 3. semester II. letnika.

5. POKLICNA ŠOLA ZA PRODAJALCE

Poslovodska šola
oddelek za izobraževanje zaposlenih

Predmetnik za 1. in 2. letnik

Zap.
št.

Okraj
šava Predmet I. let. 

1.
11. let.

2. 3. 4. Skupaj

L dev Družbeno ekonomske vede 2 2 60
2. za Zakonodaja — — 2 2 60
3. go Gospodarstvo 2 2 2 — 90
4. ok Organizacija s korespondenco 2 2 2 — 90
5. tr Trgovinsko računstvo 2 2 — 2 90
6. kn Knjigovodstvo
7. bi Blagoznanstvo s kemijo in tehnologijo 2 2 3 3 150
8. sl Slovenski jezik 2 2 2 2 120
9. ne Tuj jezik 2 2 2 2 120

10. ip-s Psihologija — — — 2 30
11. Seminarske vaje po potrebi po predmetih 30

Skupaj 14 14 15 15 900
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KRONIKA ZA ŠOLSKO LETO 1969/70

1. septembra: vpisovanje učencev v vse 
razrede.

2. septembra: otvoritvena konferenca uči
teljskega zbora. Opravljena so bila vsa orga
nizacijska dela za redni potek šolskega dela.

4. septembra: skupna proslava ob začetku 
pouka; učenci so bili seznanjeni z določili 
statuta, o svojih pravicah in dolžnostih, o 
organizaciji šolskega dela; razredniki pa so 
jih po proslavi seznanili z določili šolskega 
reda in o dolžnostih rediteljske službe. Po 
proslavi je v vsakem razredu posredoval 
svoja navodila še razrednik.

5. septembra: začetek rednega pouka.
10. septembra: konferenca ravnateljev

srednjih šol na organizacijski enoti zavoda 
za šolstvo SRS v Mariboru. Obravnavala je 
učne uspehe v preteklem šolskem letu in je 
posredovala navodila za delo v novem šol
skem letu.

13. septembra: ravnateljev dan. Učiteljski 
zbor je bil na dvodnevni strokovni ekskur
ziji na Madžarskem. Ogledal si je znameni
tosti Budimpešte in se zadržal en dan v 
krajih ob Blatnem jezeru.

25. septembra: strokovna ekskurzija vseh 
učencev; posamezni razredi so si ogledali 
tovarne v zvezi z učnim načrtom blagoznan- 
stva ali druge znamenitosti v naši republiki.

12. oktobra: skupni sestanek staršev učen
cev novincev in učiteljskega zbora. Ravna
telj je seznanil starše o razvojnih posebno
stih učenca mladostnika in o odrazu teh na 
učnovzgojnem delu, o predmetih vseh treh

šol z oznako glavne predmetne snovi in o 
načinih učenja, ki pripomorejo k hitrejši 
zapomnitvi učne snovi.

31. oktobra: učenci so se udeležili šolske 
komemorativne proslave ob dnevu mrtvih 
na pokopališču in položili venec na grobni
co borcev in talcev na mestnem pokopali
šču. Spominski govor je imel tov. predmetni 
učitelj Jože Maučec.

11. novembra: prva redovalna konferenca 
učiteljskega zbora; pregledani so bili uspehi 
prvega konferenčnega obdobja.

20. novembra: zborovanje učiteljev eko
nomskih šol v Ljubljani. Po skupnem se
stanku, kjer je seznanil predsednik skupno
sti ekonomskih šol navzoče o predvidenih 
spremembah v našem srednješolskem siste
mu, so se zbrali učitelji posameznih pred
metov po predmetnih aktivih, pregledali 
učne načrte predmetov, vključili v učni pro
gram nove sodobne sestavine učne snovi in 
izdelali po predmetih podrobne učne načrte.

28. novembra: šolska proslava ob dnevu 
republike. Dramska skupina učencev na šoli 
je pripravila kulturni program v.obliki re
citala, ki ga je pripravil gledališki režiser 
tov. Peter Malec; slavnostni govor je imel 
ravnatelj.

19. decembra: svečana proslava obvezni
kov predvojaške vzgoje v srednjih šolah ob 
dnevu JLA v kinodvorani. Najboljši učenci 
so prejeli knjižne nagrade; po proslavi je 
bil na sporedu vojaški film.
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30. decembra: ravnateljev dan; učenci so 
imeli razredne novoletne prireditve z zabav
nim programom.

21. januarja: polletna redovalna konferen
ca učiteljskega zbora. Poslovna enote poklic
ne šole za prodajalce je imela zaključno re
dovalno konferenco.

od 22. januarja do 4. februarja: zimski 
počitniški odmor.

7. februarja: priložnostne razredne prosla
ve ob slovenskem kulturnem prazniku in 
šolskem prazniku ob 8. obletnici preimeno
vanja šole po heroju Jožetu Lacku.

8. februarja: učenci so si ogledali v Ptuju 
tradicionalni pustni karneval etnografskih 
skupin in mask.

28. februarja: zaključni razred ekonomske 
šole je organiziral za starše, profesorje in 
širšo javnost svoj ekonomski maturantski 
ples v dvorani Narodnega doma v Ptuju. 
Pokroviteljstvo je prevzelo podjetje Meso- 
kombinat »Perutnina« Ptuj.

6. marca: učenci vseh razredov so si ogle
dali film »Bitka na Neretvi«.

7. marca: skupna proslava ob dnevu žena. 
Dramska skupina je pripravila priložnostni 
recital.

8. aprila: tretja redovalna konferenca uči
teljskega zbora.

17. aprila: strokovna ekskurzija vseh raz
redov v razne tovarne glede na strokovni 
učni program.

25. aprila: šolska proslava ob prazniku de
la. Dramska skupina učencev je izvajala v 
obliki recitala kulturni program, ki ga je 
vodil gledališki režiser tov. Peter Malec.

od 26. aprila do 3. maja: prvomajski po
čitniški odmor.

20. maja: kulturna prireditev in športni 
dan. Učenci so si ogledali dopoldne v Ljub
ljani zaključno operno predstavo Madame 
Buterflay, popoldne pa tekmo svetovnega 
prvenstva v košarki med Italijo in Uragva- 
jem.

23. maja: konec pouka za zaključna razre
da ekonomske in poklicne administrativne

šole z zaključno konferenco učiteljskega 
zbora.

3. junija: konec pouka za zaključne razre
de poklicne šole za prodajalce z zaključno 
konferenco učiteljskega zbora.

6. junija: konec pouka za nižje razrede 
ekonomske in poklicne administrativne šole 
z zaključno konferenco učiteljskega zbora.

8. junija: proslava 10. obletnice ekonom
ske in poklicne administrativne šole s sve
čano sejo delovne skupnosti.

od 9. junija do 30. julija: učna praksa 
učencev ekonomske in poklicne administra
tivne šole v delovnih organizacijah.

10. junija: konec pouka za nižje razrede 
poklicne šole za prodajalce z zaključno kon
ferenco učiteljskega zbora.

19. junija: zaključna šolska proslava s po
delitvijo razrednih spričeval in knjižnih na
grad.

Zaključni izpiti v juniju: 
od 11. do 15. junija: ekonomska šola 
od 27. maja do 12. junija: poklicna admi

nistrativna šola
od 13. do 18. junija: poklicna šola za pro

dajalce.

Razredni popravni izpiti: 
od 24. do 26. avgusta: vsi razredi ekonom

ske, poklicne administrativne šole in poklic
ne šole za prodajalce.
Zaključni izpiti in popravni izpiti zaključnih 
izpitov v avgustu:

od 25. do 28. avgusta: ekonomska šola 
od 26. do 28. avgusta: poklicna administra

tivna šola
od 27. avgusta do 1. septembra: poklicna 

šola za prodajalce.

Izleti:
od 19. do 27. junija: 4. razred ekonomske 

šole na zaključnem izletu v Sofiji in Cari
gradu.

od 26. junija do 11. julija: zaključni raz
redi poklicne šole za prodajalce na zaključ
nem izletu v Trpnju.

od 28. julija do 30. julija: člani planinske 
sekcije na izletu v Julijcih.
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STROKOVNE EKSKURZIJE IN IZLETI

1. STROKOVNE EKSKURZIJE

a) Ekonomska šola
1. a razred:

25. 9. 1969 ogled tovarne dušika Ruše
17. 4. 1970 ogled železarne Ravne na Koro

škem
20. 5. 1970 ogled operne predstave in sve

tovnega prvenstva košarke v 
Ljubljani.

1. b razred:
25. 9. 1970 ogled tovarne dušika Ruše
17. 4. 1970 ogled železarne Ravne na Ko

roškem
20. 5. 1970 ogled operne predstave in sve

tovnega prvenstva košarke v 
Ljubljani.

2. a razred:
25. 9. 1969 ogled topilnice v Žerjavu
17. 4. 1970 ogled tovarne olja v Slovenski 

Bistrici
20. 5. 1970 ogled operne predstave in sve

tovnega prvenstva košarke v 
Ljubljani.

2. b razred:
25. 9. 1969 ogled topilnice v Žerjavu
17. 4. 1970 ogled tovarne olja v Slovenski 

Bistrici
20. 5. 1970 ogled operne predstave in sve

tovnega prvenstva košarke v 
Ljubljani.

3. razred:
25. 9. 1969 ogled tovarne hranil »Kolinska« 

Ljubljana in obisk Cankarjeve 
rojstne hiše

11. 10. 1969 ogled tovarne gumijevih izdel
kov »Sigma« Ptuj

17. 4. 1970 ogled tovarne »Tališ« v Maribo- 
ru in tovarne lepenke na Slad
kem vrhu

20. 5. 1970 ogled operne predstave in sve
tovnega prvenstva košarke v 
Ljubljani.

4. razred:
25. 9. 1969 ogled tovarne hranil »Kolinska« 

Ljubljana in obisk Cankarjeve 
rojstne hiše

30. 9. 1969 ogled mlina »Intes« v Ptuju
7. 10. 1969 ogled pekarne »Vinko Reš« v 

Ptuju
14. 10. 1969 ogled živilske industrije »Peto- 

via« Ptuj
20. 3. 1970 ogled usnjame »Konus« Sloven

ske Konjice
23. 3. 1970 ogled žage v Ptuju
20. 5. 1970 ogled operne predstave in sve

tovnega prvenstva košarke v 
Ljubljani.

b) Poklicna administrativna šola 
1. razred:

25. 9. 1969 ogled tovarne »Aero« v Celju, 
izkopanin v Šempetru ter Vele
nja
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14. 11. 1969 ogled razstave »Interbiro 69« v 
Zagrebu

17. 4. 1970 ogled Raven na Koroškem in 
Kotelj

20. 5. 1970 ogled operne predstave in sve
tovnega prvenstva košarke v 
Ljubljani.

2. razred:
25. 9. 1969 ogled tovarne »Aero« v Celju, 

izkopanin v Šempetru ter Vele
nja

14. 11. 1969 ogled razstave »Interbiro 69« v 
Zagrebu

17. 4. 1970 ogled Raven na Koroškem in 
Kotelj

20. 5. 1970 ogled operne predstave in sve
tovnega prvenstva košarke v 
Ljubljani.

c) Poklicna šola za prodajalce 

1. a razred:

25. 9. 1969 ogled tovarne čokolade »Gorenj
ka« Lesce

14. 11. 1969 ogled razstave »Jutro« v Celju 
1. b razred:

25. 9. 1969 ogled tovarne čokolade »Gorenj
ka« Lesce

14. 11. 1969 ogled razstave »Jutro« v Celju 1 2

1. c razred
25. 9. 1969 ogled tovarne čokolade »Gorenj

ka« Lesce
1. 10. 1969 ogled mlina »Intes« v Ptuju
14. 11. 1969 ogled razstave »Jutro« v Celju
10. 12. 1969 ogled slikarske razstave »Peto- 

vio 69«

2. a razred:
20. 3. 1970 ogled usnjame »Konus« Sloven

ske Konjice
17. 4. 1970 ogled tovarne konfekcije »Mura« 

Murska Sobota
24. 4. 1970 ogled tekstilne tovarne v Maj

šperku
20. 5. 1970 ogled operne predstave in sve

tovnega prvenstva košarke v 
Ljubljani.

2. b razred:

20. 3. 1970 

17. 4. 1970 

24. 4. 1970 

20. 5. 1970

ogled usnjarne »Konus« Sloven
ske Konjice
ogled tovarne konfekcije »Mura« 
Murska Sobota
ogled tekstilne tovarne v Maj
šperku
ogled operne predstave in sve
tovnega prvenstva košarke v 
Ljubljani.

2. c razred:
25. 9. 1969 ogled tovarne čokolade »Gorenj

ka« Lesce
14. 11. 1969 ogled razstave »Jutro« v Celju

3. a razred:
17. 4. 1970 ogled tovarne »Impol« Sloven

ska Bistrica
13. 4. 1970 ogled opekarne žab jak
20. 4. 1970 ogled tovarne avtoopreme Ptuj
20. 5. 1970 ogled operne predstave in sve

tovnega prvenstva košarke v 
Ljubljani.

3. b razred:
17. 4. 1970 ogled tovarne »Impol« Sloven

ska Bistrica
20. 4. 1970 ogled tovarne avtoopreme Ptuj
20. 5. 1970 ogled operne predstave in sve

tovnega prvenstva košarke v 
Ljubljani.

3. c razred:
17. 4. 1970 ogled tovarne »Impol« Sloven

ska Bistrica
20. 5. 1970 ogled operne predstave in sve

tovnega prvenstva košarke v 
Ljubljani.

2. ZAKLJUČNI IZLETI

a) Zaključni izlet maturantov EŠ

Od 19. do 27. junija so bili maturanti eko
nomske šole na zaključnem izletu. Pot do 
Beograda so opravili z vlakom, nato pa so z 
avtobusom nadaljevali pot v Sofijo (1 dan), 
preko Plovdiva v Carigrad (3 dni) in se vr-
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POTOVANJE S SEVERA, NA JUG JN VZHOD

Naše potovanje se je začelo. Prišli smo na 
postajo in čakali na vlak, ki nas bo popeljal 
do Beograda. Potovanje bi pričeli z vlakom 
do Beograda, naprej pa z avtobusom, skozi 
našo prelepo domovino do meje Jugoslavija- 
-Bolgarija. Nato bi nadaljevali pot do Sofije, 
glavnega mesta, kjer bi ostali dan oziroma 
dva. Ogledali bi si znamenitosti z Višoto 
planino in nato bi sledila večerna vožnja 
proti Turčiji. V Turčiji oziroma naš cilj je 
bil Carigrad, bi si ogledali vse znamenitosti, 
ki so tako znane po vsem svetu, preživeli bi 
v njem 4 dni, nato pa bi se po isti poti vra
čali v domovino.

Potovanje se je začelo z optimizmom do 
prve postaje t. j. do Pragerskega. Dve uri in 
pol smo morali čakati do vlaka, ki je peljal 
do Zidanega mosta. Ko smo vlak le dočakali, 
smo na postaji skoraj ostali, ker je bil vlak 
tako poln, da nismo mogli vanj. Zgnetli smo 
se v hodnik in spremenili svoje optimistično 
razpoloženje v pesimistično, saj nismo mogli 
verjeti, da bomo imeli od Zidanega mosta 
do Beograda spalnik in da bomo imeli vsak 
svoje mesto. Vožnja nam je hitro minila v 
napetem pričakovanju najhujšega. V Zida
nem mostu pa smo bili res prijetno prese
nečeni. Vlak je takoj prišel in v njem smo 
imeli vsak svoje ležišče. Ni nam bilo treba 
stati. Hitro smo se namestili. Bilo je že poz

nih po isti poti. Izlet je vodila razrednica 
profesorica Zora Lenart, organiziralo pa ga 
je Železniško turistično transportno podjet
je Celje.

b) Zaključni izlet učencev poklicne šole za 
prodajalce

Učenci poklicne šole za prodajalce, ki so 
s tem šolskim letom končali s šolanjem, so 
priredili zaključni izlet v Trpanj. Izlet je 
trajal od 26. junija do 11. julija 1970. Udele
žilo se ga je 26 učencev. Vodila ga je tova
rišica Tatjana Pečnik.

no zvečer. Udobno smo se namestili in že 
smo bili v deželi sanj. Zjutraj smo se zbudili 
in čez eno uro smo že bili na beograjski 
postaji. Morali smo zapustiti udoben vlak 
in se preseliti v avtobus, ki bo postal naš 
zvesti prijatelj. Vodič, ki se nam je pridružil 
v Zidanem mostu, je kmalu našel naše vo
zilo. Hitro smo se posedli vanj in že smo 
vozili iz Beograda. Pokrajina, ki smo jo opa
zovali v zgodnjem jutru, je bila borna in 
vsa močvirnata. Mislili smo si, da lepše 
dežele kot je Slovenija ni, pa smo potova
nje komaj pričeli. Hiš, takšnih kot smo na
vajeni, smo malo videli. Videli smo kolibe 
ometane z blatom in krite s slamo, televi
zijska antena je tako redka, da se nismo 
mogli načuditi. Bili smo še v domovini, zato 
nismo toliko opazovali lepot domovine. Ni
smo pa se mogli načuditi moravski klisuri 
z njenimi 15 cestnimi predori. Avtobus je 
vozil po zavojih polnih predorov. Tega nismo 
vajeni na naših cestah, zato je bilo to za 
nas pravo doživetje. Mimo nas so bežala 
mesta Čuprija, Paračin, Niš in kmalu smo 
bili v zadnjem mestu Dimitrovgradu. Tu 
smo prestopili mejo in bili v Bolgariji. Ca
rinske formalnosti so bile zelo hitro oprav
ljene, ker smo bili dijaki in je to hitreje šlo.

Bolgarija — dežela z osmimi milijoni in 
dvesto tisoč prebivalci, s 111 tisoč km2, je 
republika, ki jo vodi Georgi Trajkov. To je 
kratek opis dežele v katero smo vstopili. 
Naša pot je vodila proti cilju, to je Sofija. 
Cesta po kateri smo se peljali je bila poseb
nost, zgrajena je tako, da v vsakem trenutku 
lahko postane letalska steza. Dovolj trdna 
in široka je, kar je značilno za vse ceste 
Bolgarije, Poljske, Čehoslovaške, Madžarske 
in Sovjetske zveze. Te dežele so sprejele 
enotni načrt cest SZ za gradnjo važnih ob
jektov, pomembnih v slučaju vojne. Na obeh 
straneh ceste se je dvigal rahlo valovit svet 
posajen z jagodami. Bil je pač takšen čas. 
Jagode so posajene plantažno. Ko gledaš, 
vidiš začetek te plantaže, konca pa ne. Temu 
smo se nekaj časa čudili, potem pa smo se
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navadili. V poznem popoldnevu smo prispeli 
v Sofijo. Nismo imeli več časa za ogled 
mesta, uredili smo si prenočišče in pohiteli 
vsak zase na ogled trgovin in morda kakšen 
nakup. Ni se dosti izplačalo, ker je bilo za 
naše razmere vse predrago, še bolj drago 
kot doma, izbira pa slaba. Kupili smo le 
rožno olje, seveda pa ne pravo, ker je tudi 
to predrago. Bila je sobota in v trgovinah 
se je gnetlo ljudi. Trgovine smo morali zapu
stiti in oditi na večerjo. Bila je zelo obilna 
in to nas je presenetilo. Hotel, v katerem 
smo jedli, je bil doživetje zase. Nismo se 
mogli načuditi, kako lahko jemo v takšnem 
hotelu za tako malo denarja. Še bolj smo 
se čudili, ko smo zapuščali hotel in stopili 
na ulico, bila je že pozna večerna ura. Ulice 
so bile prazne. Na njih so bili le čistilci, ki 
so jih čistili. Pa to niso bili moški, ampak 
ženske. Hodile so z brizgalko in pomivale 
ulice. Nekaj časa smo še opazovali ta nočni 
utrip Sofije, nato pa smo se odpravili k po
čitku. Bili smo utrujeni. Prihodnji dan bo 
še bolj naporen, kot je bil ta.

Zjutraj smo pričeli z ogledom Sofije, bila 
je lepa sončna nedelja. Sofija ima približno 
osemsto tosič prebivalcev. To nam je pove
dala vodička, seveda bolgarska, ki nas je 
vodila. Govorila je odlično srbohrvatsko, ta
ko smo se lahko sporazumevali. Peljali smo 
se najprej na ogled starih znamenitosti. 
Ustavili smo se pred znamenito cerkvijo 
Aleksandra Nevskog. Cerkev je zgrajena v 
bizantinskem slogu s kupolami. Cerkev je 
pravoslavna. Ima 8 kupol, ki so pozlačene. 
Ogledali smo si tudi notranjost, ki je zelo 
akustična. V cerkvi so zelo lepo peli in temu 
smo se čudili, povprašali smo vodičko, če 
je to stalen zbor. Povedala nam je, da ob 
nedeljah poje v cerkvi operni zbor. Pot smo 
nadaljevali z ogledom naj starejše cerkve v 
Sofiji. Zgraditi jo je dala Sofija, žena rim
skega cesarja Konstantina. Bolna je bila in 
se je prišla zdravit v vzhodni del rimskega 
cesarstva. Ker je ozdravela, je dala postaviti 
cerkev, ki se tudi po njej imenuje. Tako se 
imenuje tudi mesto. Sofija ima termalni vre
lec, ki je zelo cenjen, kot pri nas Radenska

ali Rogaška slatina. Ogledali smo si tudi 
naj starejše kopališče s to vodo, toda žal le 
od zunaj. Sedaj so bile na vrsti novitete 
dvajsetega stoletja. Sofija je po gradnji mo
derno mesto, ki se zelo hitro razvija. Vse, 
kar se novega zgradi, je hitro napravljeno. 
Mladinska palača je bila zgrajena v 8 mese
cih, velika pa je tako kot hala C gospodar
skega razstavišča v Ljubljani. Športna dvo
rana, ki je podobna hali Tivoli, je bila zgra
jena v pol leta. Razlaga je sledila razlagi in 
vsemu se nismo mogli načuditi. Hitrost 
gradnje je tu zelo važna. Spraševali smo jo 
o stanarini. Največja stanarina je 60 din, 
mesečni dohodek 700 din, študentje plačujejo 
zelo nizke stanarine in tudi hrano. Najbolj 
všeč nam je bila pokojnina, začne se z 10 
leti. To dosežejo v vojski višji čini in borci, 
ki so sodelovali v zadnji vojni. S 15 leti se 
lahko upokoji rudar oziroma težki fizični 
delavec. Z 20 leti gredo v pokoj delavci v 
tovarnah in s 25 leti uslužbenci. To je menda 
edino, kar bi se splačalo zamenjati. Avtobus 
je vozil mimo mavzoleja prvega predsednika 
republike Bolgarije — Dimitrova. Pred njim 
je stala straža. Ogledali smo si še park Svo
bode. Sofija ima 200 parkov velikih in malih. 
V njih so kopališča z mineralno ali navadno 
vodo, ogrevana so do določene stopinje. V 
parku Svobode smo si ogledali spomenik 
padlih za svobodo, je zelo lep. Predstavlja 
mater in sina. Mati ponazarja domovino, 
kako pošilja sina v boj za osvoboditev. Na 
drugi strani borbo in nato končno zmago za 
izgradnjo socializma. Za spomenikom je vo
domet, prikaz miru. Naš izlet po Sofiji se je 
končal. Popoldan smo si šli ogledat naravne 
lepote izven Sofije. »Pljuča« Sofije kot ime
nujejo Vitošo planino, je visoka 1285 m. Po
časi smo vozili navkreber. Vodička nas je 
opozorila na reko, ki si jo bomo ogledali. 
Toda te ni bilo nikjer, videli smo le strugo 
zasuto z ogromnim kamenjem. Povedala nam 
je, da je reka imenovana Kamena reka. Pod 
kamenjem teče voda, ki izvira visoko v pla
nini. Kamenje je ostalo iz ledene dobe in 
reka je podobna ameriški reki Colorado. Ko 
smo se pripeljali do vrha, smo si to čudo

40



narave ogledali od blizu. Splezali smo na 
kamenje in gledali proti vrhu, kjer se je 
spuščal slap. Popoldan smo tako preživeli 
na Vitoši planini. Proti večeru smo se povz
peli na vrh Kopitoto. Zvečer smo zapuščali 
mesto, ki nam je zelo ugajalo in prijazno 
vodičko, ki nam je pokazala del svoje domo
vine. Mi smo pa hiteli naprej v deželo, ki 
je bila tako drugačna kot ta, ki smo jo za
puščali.

To smo občutili takoj že na carini. Pregled 
in vse formalnosti so trajale tri ure. Bili smo 
utrujeni, neprespani in nazadnje so nas še 
mučili s pregledom prtljage. Ko je bilo to 
opravljeno, smo se šele napotili naprej. Av
tobus je »požiral« kilometre in kmalu smo 
bili v Carigradu. Nastanili smo se v revni 
četrti, toda lepem hotelu. To nas je čudilo. 
Čakal nas je že tudi vodič, ki nam bo razka
zal in opisal mesto, ki je slovelo že od nek
daj. Mesto revnih na eni strani mostu in 
mesto bogatih na drugi. Dva svetova v enem 
mestu, mestu lakote, revščine, bogastva in 
tradicije. Popoldan, ko smo prispeli, to je v 
ponedeljek, smo se šli kopat v Cmo morje. 
Morje nam ni preveč ugajalo, ker so v njem 
plavali beli klobučarji. In tako so nam po
kvarili vse, kar smo pričakovali. Morje že 
ne bi zamenjali za naš lepi in čisti Jadran. 
Ko smo se peljali nazaj v mesto, nam je 
povedal nekaj o deželi, kjer biva. Turčija je 
parlamentarna republika s 27. milijoni in 
pol prebivalstva. Predsednik republike je Su- 
nay. Prvi predsednik je bit Atatiirk, Mustafa 
Kemal-paša, ki je dvignil Turčijo iz stoletne 
zaostalosti. Z ustavo je prepovedal nositi 
feredžo in možem mnogoženstvo oziroma 
harem. V mestih tega ni več. Vidi se še 
feredža, harem pa imajo še vaški bogataši, 
seveda pa ne tolikšnega kot pred drugo sve
tovno vojno. Zvečer smo si ogledali, seveda 
brez vodiča in tovarišev profesorjev, nočni 
del Carigrada. Šli smo do pristanišča in gle
dali, kako se na trajekt natovarjajo avtobusi, 
tovornjaki. Preden prideš na vrsto za tra
jekt, moraš čakati najmanj dan ali dva, če 
želiš priti na azijsko stran. Morali smo se 
hitro vrniti v hotel, ker se je ob polnoči 
začela policijska ura.

Drugi dan smo si ogledovali muzejske zna
menitosti Carigrada. Carigrad je bil prestol
nica mnogim narodom. Postavili so ga celo 
Rimljani za drugo prestolnico rimskega ce
sarstva, takrat je doživel razcvet. Ko so Rim
ljani propadli, je delno z njimi propadlo 
tudi mesto. Mesto je spreminjalo ime, tako 
kot je to zahteval čas in okoliščine, enkrat 
je bil Konstantinopolis, potem Carigrad, 
Istanbul. Danes se pravilno imenuje Istan- 
buldan. Naša pot nas je vodila najprej v pa
lačo sultanov. Z ogledom smo pričeli v kuhi
nji, kjer smo si ogledali posodo in jedilne 
servise. V zbirki imajo servis, ki spremeni 
barvo, če je hrana zastrupljena. Iz tega je 
seveda jedel sultan, ker se je bal morilcev. 
Darovi iz Evrope in daljnega vzhoda, porce
lan tanek, da gledaš lahko skozenj. Potem 
smo si ogledovali obleko sultanov in njiho
vih žena in otrok. Videli smo okrvavljeno 
obleko sultanovega prvorojenca, ti so nasle
dili prestol,, ki ga je ubila lastna mati, da 
bi se dokopala do prestola, po vzgledu svo
jih evropskih vzornic. Toda žal ji to ni uspe
lo. Žene v sultanatu niso imele nobene pra
vice, razen postati in biti mati.

Najzanimivejši je bil ogled zakladnice. Tu 
smo imeli res kaj videti. Toliko zlata, srebra, 
platine, dragega kamenja, menda ne bomo 
videli nikoli več. Nismo več dojemali razlage, 
samo gledali smo in se čudili. Vse je »naj«. 
Naj večji smaragd, naj večji diamant, naj draž
ja sablja na svetu, se meša v ironijo naj
revnejši, najbolj lačen. To je druga plat Ca
rigrada. Toda sedaj smo še vedno v muzeju. 
Hodili smo iz dvorane v dvorano, tu smo 
videli prestol, kjer so ovekovečali sultane, 
tam prstane, ki so jih zastrupljali. V takšnih 
ekstremnostih je živel Top-Kapi-sultan. Skozi 
majhen vrt smo zapustili bogastvo sveta in 
se sprehodili do soban, kjer so opravljali 
verski obred — obrezovanje. To je soba ob
ložena s keramičnimi ploščicami v modri 
barvi in s tremi divani. Dečke stare 6 do 11 
let so pripravili za pot v življenje. Ceremo
nial je bil čaščen kot poroka, ker je bolj 
važen. Potem smo šli v nekakšno sultanovo 
sprejemno sobo, kjer je sprejemal poslanike
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z vsega vseta. Harema žal nismo videli, ker 
ga še niso uredili za ogled. Po ogledu Top- 
-Kapija smo si šli ogledat Hagio-Sofijo. Cer
kev je bila zgrajena v 4. stoletju v 5 letih. V 
njej so zbrani vsi slogi tistega in preteklega 
časa. Zgraditi jo je dal cesar Justinijan. Cer
kev sama je zelo impozantna. Stebri, ki pod
pirajo kupolo, so bili pripeljani iz Grčije iz 
Ateninega svetišča. Tu je res zbirka vse arhi
tekture tistega časa. V džamijo smo morali 
seveda bosi, tudi to je bil za nas dogodek. 
Druga Džamija »Modra« ni bila v primerjavi 
z Hagio-Sofijo takšna. Znamenita je po svoji 
modri opremi in lepem marmorju ter stebru 
želja. Steber v enem delu džamije ima luk
njo. Vanj moraš poriniti palec, zavrteti roko 
in si nekaj zaželeti. Morda je zelo zanimiva 
tudi džamija na sredi Marmornega morja. 
Legenda pravi, da jo je dal zgraditi trgovec 
svoji hčerki, ki je imela tri noči strašen sen. 
Sanjalo se ji je, da jo bo pičila kača. Oče 
je dal na najbolj varnem kraju zgraditi dža
mijo, ki bo varovala hčer pred nesrečo. Hči 
je svoj dom zamenjala z džamijo na sredi 
morja. Nekoč je poslala svojo služabnico 
po grozdje. Ko se je le-ta vrnila in ji ponu
dila sadež, je iz njega zlezla kača in pičila 
hčer. Nesrečni oče je šele sedaj spoznal, da 
tudi voda ne more preprečiti usode, ki je 
bila namenjena njegovi hčeri.

Polno takih legend ima staro mesto, ki so 
lahko resnične, morda pa tudi ne. Zapustili 
smo zgodovino in se vrnili v hotel na kosilo. 
Popoldan smo si ogledali trg. Bil je podoben 
tržaškemu Ponte Rošu, z razliko, da so tu 
prodajali velike količine zlatih izdelkov, to
likšne, da si se res težko odločil, kaj boš 
kupil, usnja od plašča, rokavic, do kap in 
krzna, svile. Nakupili smo toliko vsega, da 
nas je bilo kar malo strah carinikov. Toda 
sedaj smo še potlačili strah. Naslednji dan 
smo se šli kopat na Prinčeve otoke. Na oto
ke milijonarjev in filmskih zvezd. Na otokih 
ne sme voziti nobeno motorno vozilo, razen 
rešilnega voza. Prevoz je tu mogoč le s ko
čijo ali pa z osli. Za globoke žepe so seveda 
kočije, za plitve — oziroma dijaške pa osli. 
Na otoku smo lahko samo občudovali vile 
in njihovo urejenost vrtičkov, bazene s slano

ali pa s sladko vodo. Šele tu je prav prišla 
do izraza aristokracija, ki je pri nas ne 
poznamo. Nazaj smo se vračali z ladjo. Toda 
na ladji smo doživeli neprijetnost. Bilo je 
zelo vroče, ker pa smo imeli oblečene kopal
ke, smo hoteli izkoristiti še nekaj sonca in 
smo pač obleko slekli. Nekaj časa je bilo 
dobro. Toda kmalu je prišel vodič. Zraven 
njega je stal kapitan. Vodič nam je razložil, 
da se moramo obleči, ker vera ne dovoljuje 
slačenja. Nasmehnili smo se, ker nam je bilo 
to tuje in se oblekli, da ne bi užalili doma
čina. Popoldan smo še enkrat obiskali tržni
co in nakupili, kar nam je manjkalo, proti 
večeru pa smo zapuščali mesto ekstremnosti 
z velikimi in malimi »naji« s privlačno silo 
bogastva, ki ga čuva.

Naš cilj je bil sedaj domovina. Kako težko 
smo čakali, da se spet srečamo z njo in 
srečno preidemo mejo! Meja turško-bolgar- 
ska, tu je bilo vse v redu. Bili smo spet v 
Bolgariji. Tu smo tudi samo bežno pogledo
vali na pokrajino, se spominjali značilnosti 
Sofije in bili že na meji z domovino. Tu pa 
nas je postalo malo bolj strah. Toda ko se 
nam je carinik nasmehnil in nam pogledal 
samo potne liste ter rekel, da lahko peljemo 
naprej, smo si kar oddahnili. Pot smo hitro 
nadaljevali, sklenili smo, da se bomo ustavili 
v Nišu. Res smo se in si ogledali Cele-Kulo 
zgrajeno iz človeških lobanj. Pot do Beo
grada smo še enkrat prekinili z ogledom 
Avale. Najprej smo si ogledali spomenih 
»Neznanemu vojaku« in znamenito Meštro- 
vičevo delo, ki prikazuje 8 jugoslovanskih 
pokrajin, nato pa še televizijski stolp. Kmalu 
smo se odpeljali naprej proti Beogradu. Tu 
smo se poslovili od šoferjev, ki sta nas varno 
vozila po tujini in domovini in zamenjali 
avtobus za udobnost vlaka.

Šele sedaj smo pričeli premišljevati in pre
mlevati o vsem, kar smo videli, doživeli, kar 
smo občudovali in prezirali. Spomnili smo se 
tudi, da je to naše zadnje skupno potovanje 
in naš zadnji sestanek s tovariši profesorji. 
Postalo nam je žal, da so štiri leta tako hitro 
minila in z njimi tudi naše tovarištvo. Toda 
nepozaben pa bo spomin na naš zadnji izlet.

Zora Runovec 1. r.
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3. NAŠ PLANINSKI IZLET

Planinsko društvo na Ekonomski šoli je 
tudi letos pod vodstvom tov. profesorja Jo
žeta Čiča organiziralo tridnevni izlet v gore.

28. julija zgodaj zjutraj smo se zbrali na 
železniški postaji, od koder smo se odpeljali 
do Jesenic, nato pa z avtobusom do Moj
strane. Tu se je prvi del naše poti končal, 
saj smo naprej morali pešačiti. To pa za 
nobenega ni bilo pretežko, saj smo bili vsi 
navdušeni za to pot. Za mnoge je bil to prvi 
daljši izlet v gore. Z nahrbtniki na ramah 
smo zakorakali po asfaltirani cesti, s katere 
smo krenili na prijetno gozdo pot, po kateri 
smo prišli do Koče pri Peričniku, kjer smo 
tudi prvič počivali. Za tiste, ki so bili prvič 
v gorah, je bila tudi to prva štampiljka v 
planinsko izkaznico. Nekoliko više smo si še 
ogledali 52 m visok slap Peričnik. Nato smo 
se odpravili do Aljaževega doma, kjer se je 
za ta dan končala naša pot. Naša »kolona« 
se je sedaj zaradi obilnih borovnic večkrat 
pretrgala, saj so tako prijazno vabile, da se 
jim nismo mogli odreči.

Počitek na svežem gorskem zraku nam je 
vsem dobro del. Drugo jutro smo vsi čili in 
spočiti že ob pol petih nadaljevali pot. Za 
pot do Pogačnikovega doma na Križnih po
dih preko Vrat smo predvidevali štiri ure 
hoje. Vendar se je vse skupaj nekoliko za
vleklo, ker smo se večkrat ustavili in obču
dovali našo okolico. Hodili smo skozi prije
ten gozdič Bukovlje, ki pa ga ni in ni hotelo 
biti konec. Žejo smo si gasili z ledenomrzlo 
vodo, ki je curljala iz skal. Gozd se je vedno 
bolj redčil, dokler niso ostali le pritlikavi 
bori in trava, posajena z rožami, med kate
rimi smo se najbolj razvezelili encianov. Če
prav počasi, smo vidno napredovah. Sonce, 
ki je bilo že visoko, je preganjalo meglo, ki 
je zdaj težko padala k vznožju, pa spet hi
tela k vrhovom in ovijala Triglav, ki je bil 
ves dan za našim hrbtom. Prelaz Vrata, na 
katerega smo bili namenjeni, se nam je zdel 
skoraj nepremagljiv. Toda prvi planinci so

pot tako spretno speljali, da smo brez več
jih težav dosegli vrh, od koder smo se raz
gledovali po skalnatih sosedih, predvsem po 
Stenarju in Bovškem Gamsovcu. Nikoli ne 
bom pozabila pogleda na skale, porasle s 
travo in neštetimi vrstami rož na eni, ter 
velike sklade snega na drugi strani. Vsem 
se je zdelo čudno, kako je to mogoče. Kmalu 
nato smo zagledali Pogačnikov dom pri Križ- 
kih jezerih, vendar se je pot še zelo dolgo 
vlekla. Tu so tri Kriška jezera, od katerih 
pa je bilo le eno brez ledu. Pri domu smo 
odložili nahrbtnike, malo počivali, nato pa 
se odpravili na Razor, ki je bil za nas naj
višji vrh, saj je visok 2601 m. Plezanja na ta 
vrh me je bilo nekoliko strah, saj je zelo 
nevaren, to pa predvsem zaradi grušča, ki se 
sproži v plaz in lahko z njim vred zdrviš v 
prepad. Toda vse se je srečno končalo. Na 
vrhu smo izkaznice napolnili s transverzalno 
štampiljko, nato pa se odpravili nazaj na 
Pogačnikov dom, kjer smo si mnogi oddah
nili.

Za tretji dan smo prav tako predvidevali 
več ur hoje, saj smo nameravali čez Križ v 
Krnico. Ta del poti se mi je zdel najtežav
nejši, saj smo se spuščali po Križ ki steni, 
nato pa smo morali še čez veliko krpo snega, 
ki se gotovo nikoli ne stopi in ga je še sedaj 
po več metrov. Iz megle, ki se je spustila 
zelo nizko, je začelo rositi. Vsi utrujeni in 
nekoliko mokri smo težko pričakovali Kočo 
v Krnici, ki je na koncu doline. Tu v nižini 
je bil svet spet porasel z gozdovi in travo, 
slišali smo žuborenje neštetih izvirov, pa 
tudi zvončkljanje črede, ki se je pasla za 
gozdom. Za to dolgo in težko turo smo ra
bili pet precej napornih ur. Po večurnem 
počitku je bila pred nami samo pot Kranj
ske gore, kjer smo sedli na avtobus in se 
srečni, da smo pot prehodili brez težav, 
odpeljali proti domu.

Srečni bomo, če bo takih izletov še več!
Silva Nemec 1. r.
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PRAKTIČNO USPOSABLJANJE UČENCEV

POČITNIŠKA PRAKSA UČENCEV EKONOMSKE IN POKLICNE 
ADMINISTRATIVNE ŠOLE

Počitniško prakso so na EŠ opravljali 
učenci L, 2., in 3. letnika, na PAŠ pa učenke
1. letnika.

Za L razred EŠ je opravljalo prakso 43 
učencev v trgovskih in gostinskih podjetjih. 
Za 2. razred EŠ 36 učencev v proizvodnih 
podjetjih, bankah in družbenih službah. Za 
3. razred je opravljalo prakso 24 učencev v 
istih dejavnostih kakor 2. razred. Za 1 raz
red PAŠ je opravljalo prakso 25 učenk pred
vsem v družbenih službah.

Skupaj je šola razporedila na prakso 127 
učencev. Dijaki — repetenti prakse niso 
opravljali. Dijaki so bili razporejeni v 51 de
lovnih organizacij, opravljali pa so prakso 
po naslednjem programu:

Ekonomska šola:

1. letnik:
Poslovanje v trgovini na drobno. — Orga

nizacija dela v prodajalni, pregled asorti
menta blaga, kontaktiranje s kupci, blagaj
niško poslovanje, skladiščenje, organizacija 
priročnih skladišč, inventarizacija.

2. letnik:
Poslovanje proizvodnih in kmetijskih de

lovnih organizacij, bank in družbenih služb.

Seznaniti se morajo z notranjo organizacijo 
proizvodnega podjetja, s komercialnim in fi
nančnim poslovanjem. V bankah z razpore
ditvijo oddelkov, zbiranjem dokumentacije, 
notranjim plačilnim prometom, potrošniški
mi krediti in delom v deviznem oddelku. V 
družbenih službah s pisarniškim poslova
njem, sprejemom in odpravo pošte, admini- 
strativno-tehničnim delom s spisi, arhivira
njem, evidenco materialnega in finančnega 
poslovanja.

3. letnik:
Prakso opravlja v istih dejavnostih kakor 

2. letnik. Dijaki se morajo v proizvodnih 
podjetjih seznaniti s tehnološkim postop
kom, činitelji proizvodnega procesa, tipi 
vodstva, kalkulacijo, planiranjem, koopera
cijskimi in integracijskimi procesi.

Poklicna administrativna šola:

1. letnik:
Dežurna, telefonska in vratarska služba, 

sprejemanje strank, sprejemani e in pregle
dovanje pošte, kartotečno kazalo, delovod
nik, klasifikacijski znaki, popisi spisov, 
odprava pošte, arhiviranje, pisarniško poslo
vanje v delovnih organizacijah.
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Učenci so opravljali počitniško prakso od 
8. do 30. junija. V tem času so člani profe
sorskega zbora opravili dvakrat pregled 
praktikantov. Obiskali so vse delovne orga
nizacije v Ptuju, Ormožu in bližnji okolici. 
V delovnih organizacijah so bili z delom 
praktikantov zelo zadovoljni, o čemer pri
čajo tudi ocene, ki so jih praktikanti dobili, 
saj so večji del le prav dobre in odlične.

Delovne organizacije so določile za prak
tikante mentorje, ki spremljajo izvajanje 
učnega programa in praktikantovo delo, 
sproti potrjujejo dnevnik in ob zaključku 
učenca ocenijo.

Delovnim organizacijam se komisija za 
počitniško prakso na EŠ in PAŠ za vso po
moč in razumevanje iskreno zahvaljuje.

Bogdana Zorko 1. r.
Tatjana Pečnik 1. r.

PRAKTIČNI POUK UČENCEV POKLICNE ŠOLE ZA PRODAJALCE

Učni program za praktično delo v trgovini 
je sestavljen iz dveh delov:

1. Splošni del učnega načrta za praktični 
pouk je sestavljen iz določenega števila na
log za posamezno leto učenja in to:

za 1. letnik 17 nalog, za 2. letnik 13 nalog
in za 3. letnik 16 nalog.
Zaradi sistematične predelave splošnega 

dela učnega načrta organizira šola seminar
je po letih učenja in po razredih. V enem 
šolskem letu ga opravi štirikrat za posa
mezni razred. Na seminarjih podrobno pre
delamo 4 do 5 nalog, ki jih potem učenci na 
delovnem mestu v trgovini podrobno opiše
jo. Te naloge pregleda in podpiše poslovod
ja prodajalne in učitelj praktičnega pouka. 
Naloge služijo kot snov, ki jo zahtevamo pri 
praktičnem razrednem in zaključnem izpitu.

2. Strokovni del učnega načrta za praktič
ni pouk seznanja učence s posameznimi vr
stami blaga in ugotavlja njihove lastnosti, 
oblike, mere, namen uporabe, izvor, cene, 
pakiranje, pokvarljivost, vskladiščenje, pre
vzemanje, zlaganje, kakovost, prodajo itd. 
To snov obravnavamo na seminarjih tako, 
da si učenci ogledajo vzorce posameznih 
vrst blaga s primerno razlago za vsak letnik 
učenja posebej, dopolnjujejo pa si znanje 
pri praktičnem delu v prodajalni, kjer po
jasnjuje poslovodja učencem vse vrste blaga 
za posamezne stroke.

Učence v prodajalnah obiskuje tudi sve
tovalec za praktični pouk, kjer daje učen
cem potrebna navodila za izvajanje pouka 
in vodi razgovor s poslovodjem o učenju in 
njegovem delu ter o drugih problemih. To 
opravlja svetovalec najmanj enkrat v vsa
kem letu učenja, tam kjer ugotovi pomanj
kljivosti, pa tudi večkrat.

Po predelanem učnem programu za prak
tični pouk na seminarjih in prodajalnah iz
vajamo praktične izpite za posamezne raz
rede. Praktične izpite opravlja komisija se
stavljena iz predstavnikov šole in trgovin
ske delovne organizacije pri kateri je uče
nec v učnem razmerju.

V šolskem letu 1969/70 smo opravili 286 
praktičnih in zaključnih izpitov. Uspeh je 
bil naslednji:

Odlični prav dobri dobri zadostni

1. letnik 4 28 55 15
2. letnik 8 30 15 10
3. letnik 7 29 18 7
zaključni izpit 11 34 13 2

Skupaj 30 121 101 34

Svetovalec za praktični pouk: 
Jože Bratina 1. r.
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ŠOLSKE ORGANIZACIJE IN DRUŠTVA

DIJAŠKA ŠOLSKA SKUPNOST

Samoupravni sistem ima namen, da se 
postopoma in nenehno izboljšuje naš način 
življenja, zato se tudi sam mehanizem sa
moupravljanja spreminja in izpopolnjuje.

Z zaupanjem do članov delovne skupnosti 
se vključi dijak v novo okolje. Pri tem pa 
zadene na marsikatere težave. Kmalu spo
zna, da je samo pasivno sprejemanje načina 
soižtja premalo in da bo moral sam prispe
vati k premostitvi težav. Prav tu pa je važen 
način, kako pristopiti k temu problemu. Mar
sikdaj ima dijak o samoupravljanju samo 
meglene pojme, drugič postavlja zahteve 
previsoko, na vsak način pa šele išče pot do 
usklajenega skupnega življenja.

Pravilno organizacijo pa je zelo težko do
seči. Naš način je samoupravljanje. V skladu 
z zakoni deluje tudi naša šolska skupnost. 
Ta omogoča, da vsakdo na svoj način dopri
nese k uresničitvi teženj vseh članov, tako 
dijakov kot drugih članov delovne skupnosti, 
vse pa seveda z namenom za čim boljše 
uspehe pri izobraževalnem in vzgojnem delu.

V tem okviru se je odvijalo delo dijaške 
šolske skupnosti. V začetku leta je vsak 
razred izvolil svoj odbor. Pri tem se je poka
zala zrela in zdrava presoja mladine, ker 
so izmed sovrstnikov izbrali res agilne in 
sposobne dijake.

Vsi razredni predsedniki so člani odbora 
šolske skupnosti. Na svojem prvem sestanku 
so z veseljem ponovno izvolili za predsed

nico Magdo Vinklerjevo, dijakinjo tretjega 
razreda EŠ.

Tedaj so sprejeli letni delovni program, ki 
zajema vse plati dijaškega življenja na šoli. 
Med letom pa je bil program še razširjen 
in izpopolnjen.

Značilno za delo v tem šolskem letu je 
tesna povezava z drugimi organizacijami na 
šoli, posebno pa še z mladinsko organizacijo. 
ZMS je kot idejna organizacija dala mnogo 
koristnih pobud.

Prav tako pa je bila koristna udeležba 
članov odbora na širših sestankih o dijaški 
samoupravi. Delo na šoli se je prav zato 
poglobilo iz vsakodnevnih tekočih nalog na 
idejno oplemeniteno področje. Zato so po
stale te naloge za marsikaterega dijaka zani
mivejše in razno vrstne j še.

Zelo je razživela dijake na razrednih se
stankih debata o pridobivanju več samou
pravnih pravic, kot jim po dosedanjih zako
nih gredo zlasti vprašanja:

— ali naj dijaki sodelujejo pri sestavi po
drobnega učnega načrta,

— ali naj dijaki sodelujejo pri ocenjeva
nju izpolnitve šolskega delovnega programa,

— javno ocenjevanje,
— kontrolne naloge, stalna oblika prever

janja znanja,
— sodelovanje pri sestavi šolskega statuta,
— sodelovanje pri sestavi urnika in drugo.
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Razprava o teh vprašanjih, ki se je pričela 
na pobudo ZMS, je imela namen, da izboljša 
metodo dela in razbije nezainteresiranost 
precejšnjega dela dijakov v samoupravlja
nju. Polagoma poskušamo v daljšem časov
nem procesu iz dijaka — sedanjega pred
meta vzgoje, narediti dijaka — aktivnega 
soudeleženca vzgoje.

Namen te skupne akcije z ZMS seveda ni 
bil v celoti uresničen, ker tudi vsi problemi 
niso v celoti uresničljivi, vendar pa je v mar

MLADINSKA ORGANIZACIJA

Kadar ocenjujemo uspeh ali neuspeh de
lovne skupine ali organizacije, ni dovolj, da 
le naštejemo zadolžitve in opravljene naloge. 
Za realen prikaz je potrebno navesti njen 
namen, pogoje, ovire — vse, kar je posredno 
ali neposredno vplivalo na njen delovni uči
nek.

Enako velja za Zvezo mladine, ki je osnova 
prostovoljnega ustvarjanja in dela mladih 
ter njihovega izpopolnjevanja. ZM se kot 
idejno-politična organiazcija pojavlja na vseh 
področjih, njeno delo pa je odvisno od raz
vojnega stadija družbe.

Dejstvo, da je življenje in delo mladine del 
splošno-družbenega procesa, je vplivalo tudi 
na letošnji delovni program mladih na naši 
šoli. Tako smo lanski načrt le nekoliko po
pravili in dopolnili, osnovne smernice in me
tode dela pa so ostale v bistvu nespreme
njene.

Za izboljšanje učnega uspeha, za redno 
šolsko delo ter za pomoč dijakom, ki težje 
dojemajo snov ali živijo v neustreznih soci
alnih pogojih, je skrbela dijaška skupnost. 
Le-ta je kot upravni in izvršilni organ pri
stojna za reševanje tako imenovanih dijaških 
problemov (učni uspeh, disciplina, pravice in 
dolžnosti, samouprava itd.). Poleg tega sta 
bila v okviru DS ustanovljena še krožek za 
pomoč slabšim dijakom in komisija za šti
pendije.

sikaterem razredu vzbudil veselje do poglob
ljenega dela tudi v vsakdanji, rutinski praksi.

Zato je bilo več razrednik sestankov kot 
prejšnja leta, več mladinskih ur, poročila 
razrednega predsednika na redovalnih kon
ferencah pestrejša, pomoč boljših dijakov 
nekoliko izdatnejša in drugo, kar je vse 
koristilo učencem in vzgojnemu delu šole.

Mentor Predsednica ŠS
Stane Tomšič 1. r. Magda Vinkler 1. r.

V krožku za pomoč slabšim dijakom so 
bili združeni dijaki višjih razredov. Iz pred
meta, ki so ga bili pripravljeni inštruirati, so 
imeli najmanj dobro oceno. Cena za eno uro 
je bila bolj stimulativnega namena in se je 
vrtela med 3 do 5 din.

Naloga komisije za štipendiranje je bila 
poiskati dijake, pri katerih vplivajo na soci
alni položaj socialni činitelji, in jim poma
gati pri podelitvi štipendije.

V področje našega dela pa ne spada le 
skrb za učenje, ampak predvsem izvenšol- 
ska dejavnost. Dijakom je treba nuditi mož
nost, da najdejo svoje interesno področje, 
kjer bodo uspešno in z veseljem delali in po
magali pri ustvarjanju homogene skupnosti 
mladih ljudi, ki so potencialni steber našega 
družbenega in ekonomskega sistema. Moč 
take skupnosti pa se najbolj izraža v zavesti 
in sposobnosti naroda, ki mu je osnovni člen 
človek — posameznik.

Da bi dosegli svoj namen t. j., da bi vklju
čili in združili v prostovoljne organizacije 
čim večje število članov, kjer bi se lahko 
ukvarjali s svojim konjičkom in se navajali 
na samostojna dela, smo ustanovili klube, 
sekcije in društva, ki so skupno zajeli dejav
nosti od športa, preko kulture, razvoja zna
nosti, politične ekonomije in socialnih pro
blemov, do študija marksizma in drugih filo
zofskih teorij.

Dijake, ki čutijo veselje do kulturnega de
la, sta združevala literarni in likovni krožek.
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Pomagala sta jima tudi zunanja sodelavca 
tov. Malec in likovnik Mežan. Uspešnejši je 
bil literarni krožek, ki je organiziral in vodil 
vse šolske proslave, ob državnih praznikih 
pa je gostoval v nekaterih ptujskih delovnih 
organizacijah.

Klub OZN je vključeval dijake in dijaki
nje, ki jih zanimajo ekonomska in politična 
dogajanja v svetu. Na sestankih, ki so jih 
imeli dvakrat mesečno, so pretresali aktual
ne probleme. Razen tega so po ambasador
skem načinu pripravljali referate z različno 
snovjo. Vodstvo šole jim je dalo na razpo
lago razstavni prostor, kjer so organizirali 
priložnostne razstave s socialno in ekonom
sko tematiko.

Marksistični krožek smo namenili učen
cem, ki posvečajo del prostega časa študiju 
resnega značaja t. j. spoznavanju marksizma 
in leninizma, kakor tudi drugih filozofskih 
naukov. Vsak član si je v začetku izbral te
mo, kaj bo preštudiral in pripravil referat. 
V tem krožku smo delali predvsem mladi 
komunisti.

Za rekreacijo in športno izživljanje je skr
belo športno društvo, ki je bilo po članstvu 
in številu nastopov najštevilnejše. Delo samo 
je bilo razdeljeno na številne sekcije (roko
met, nogomet, košarka, telovadba, atletika, 
namizni tenis in šah). V okviru športnega 
društva je bilo ustnovljeno folklorno dru
štvo, ki pa je zaradi premajhnega zanima
nja fantov in drugih objektivnih vzrokov, 
prenehalo delovati.

Organizacijo ogledov filmskih predstav 
smo zaupali filmski sekciji. Njena naloga je 
tudi bila, da spremlja repertoar ptujskega 
kinopodjetja in izbira najprimernejše.

Na kvizu ob dnevu mladosti pod naslovom 
»Kaj veš o Titu« je naša šola nastopila s 
3-člansko ekipo in zasedla solidno mesto.

Veliko pozornost in časa smo v letošnjem 
letu posvetili dijaški samoupravi, ki je tre

nutno najteže rešljiv problem. Naše teze so 
naletele na razumevanje in podporo na obeh 
straneh (pri dijakih in profesorjih), vendar 
smo z doseženim lahko zadovoljni. Kaj več 
ni bilo mogoče pričakovati, ker je izpolnje
vanje teh načel tesno povezano z zavestjo in 
moralo dijakov in profesorjev kot pedago
gov, spreminjanje tega pa je dolgotrajen 
proces.

Nekaj sestankov je bilo posvečenih manj
šim delovnim akcijam, tekočim problemom 
ali kadrovskemu vprašanju.

V uvodu sem navedel, da je mladinsko 
vodstvo kot centralni vodstveni in nadzorni 
organ v dani situaciji udeleženo v vsej pro
stovoljni dejavnosti mladine in mu gredo tu
di zasluge (vsaj delne) za vse delo. Zaradi 
vsesplošne dejavnosti vodstva sem navedel 
vse življenje le pavšalno, kar pa daje navi
dezno sliko skromnega životarjenja. Toda če 
pogledamo in združimo delo vseh sekcij, lah
ko mirno trdim, da je bil naš aktiv kot celo
ta zelo uspešen. V času, ko smo priča upa
danju samoiniciativnega in prostovoljnega 
dela, ko odkrivamo številne negativne vzroke 
zaradi dviga standarda, razvoja znanosti in 
tehnike, novih pogledov na svet itd., je de
javnost naše skupnosti močno narasla. Spri
jaznili smo se tudi z dejstvom, da se kot 
mladi aktivisti, ki imamo prav tako »dijaške 
probleme«, ne moremo posluževati nobenih 
sankcij, moremo in moramo pa delati le s 
prepričevanjem in vzori.

S svojim delom smo pokazali, da nismo le 
kritiki, temveč smo ustvarili sami možnosti 
vsakemu dijaku in dijakinji našega zavoda, 
da si poišče področje dela, ki ga zanima, v 
katerem se bo izpopolnil ter zapustil šolo 
sposobnejši in bolj pripravljen za življenje.

Ob koncu se zahvajujemo za pomoč tudi 
tovarišu mentorju in vodstvu šole, ki sta 
nam vedno nudila pomoč.

Mentor Predsednik šolskega
Jože Maučec l. r. sekretariata ZM

Ivan Trop 1. r.
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KLUB OZN

V šolskem letu 1969/70 je bilo vključenih 
v klub OZN 18 dijakov. Od tega 8 fantov in 
10 deklet. V tem šolskem letu smo se sestali 
9 krat. Sestajali naj bi se vsakih 14 dni.

Na sestanku smo razpravljali o tekočih 
političnih, kulturnih in drugih aktualnih do
godkih. Pozornost smo posvetili političnim 
dogodkom, ki se nanašajo na svetovni mir 
in enakost med narodi. Predvsem smo raz
pravljali o Vietnamu, Kambodži ter krizi na 
Bližnjem vzhodu.

Ob obletnici ustanovitve OZN smo organi
zirali razstavo, v kateri smo prikazali današ
nji položaj v svetu.

MARKSISTIČNI KROŽEK

Marksistični krožek je bil na naši šoli us
tanovljen predlani. Imel je 15 članov, ki so 
bili v glavnem mladi komunisti iz četrtega 
letnika EŠ. Namenili smo ga vsem dijakom 
in dijakinjam, ki posvečajo del prostega časa 
študiju resnega značaja, to je spoznavanju 
marksizma in leninizma kakor tudi drugih 
filozofskih naukov.

Program dela je bil bolj skop, saj se v 
svojem delu nismo mogli poglobiti v pod-

ŠOLSKO ŠPORTNO DRUŠTVO

ŠŠD že deveto leto aktivno dela. V šol
skem letu 1969/70 je bilo včlanjenih 80 di
jakov in to 65 dijakinj in 15 dijakov.

Kot mentorji so sodelovali tov. Silva Šarc, 
Heda Kreutz in Branko Turkuš.

V društvu je delalo 5 sekcij: atletika, ro
komet, košarka, orodna telovadba in na
mizni tenis. Vse sekcije so pripravljale svoje 
člane za tekmovanja ali sodelovanja na raz
nih prireditvah.
Delo sekcij: 1

1. Atletika. V oktobru smo sodelovali na 
jesenskem krosu. Aprila pa na spomladan
skem krosu, kjer so posameznice dosegle

Republiški center kluba OZN v Ljubljani 
nam je pomagal z raznimi predavanji o dr
žavah v Afriki v slovenskem jeziku.

Zelo dobro smo povezani z občinskim, • 
medobčinskim ter republiškim centrom klu
bov OZN.

V prihodnosti bo naš osnovni namen pove
čati število članov, to pa bomo dosegli tako, 
da bomo popestrili naše delo. Vsak novi član 
pomeni za nas uspeh.

Za mir in enakopravno sodelovanje med 
narodi.

Mentor Predsednik kluba OZN
Jože Stropnik 1. r. Marija Žmavc 1. r.

roč j e filozofije, ker nismo imeli za to pri
mernih predavateljev. Kljub temu je vsak 
član ob začetku leta izbral temo, kaj bo 
preštudiral in pripravil v določenem roku 
za referat. V glavnem smo predelovali gra
divo, ki nam ga je pošiljal center MK v 
Ljubljani.

Mentor Predsednica MK
Jože Stropnik 1. r. Jolanda Zorec 1. r.

L in 2. mesto — ekipno pa drugo. Od posa
meznic je bila prva Nežiika Vrabl iz L let
nika EŠ, ki se je pozneje udeležila tudi noč
ne štafete v Ljubljani. Moška ekipa je za
sedla L mesto. Najboljši posameznik je bil 
Tonček Stajnko, ki je bil prvi. Maja smo se 
udeležili srednješolskega atletskega prven
stva v Mariboru. Naša ženska ekipa je do
segla odlično 3. mesto med devetimi sodelu
jočimi. Fantje so sodelovali posamezno.

2. Rokomet. Rokometaši so letos sodelo
vali na sledečih tekmovanjih: srednješolsko 
občinsko prvenstvo v rokometu. Dijakinje 
EŠ so bile prve in tako osvojile pokal, ekipa
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PŠP je bila tretja, PAŠ pa četrta. Gimna- 
zijike so zasedle drugo mesto.

Moška ekipa, sestavljena iz dijakov EŠ in 
PŠP, je bila druga.

Prvo plasirana ženska ekipa se je udeležila 
srednješolskega prvenstva v Mariboru, kjer 
so med šestimi sodelujočimi dosegla 3. me
sto. Tudi fantje so sodelovali na istem prven
stvu. Zaradi velikega števila ekip so pa že 
v predtekmovanju izgubili proti močnejšemu 
nasprotniku in izpadli.

Dijaki so sodelovali tudi na rokometnem 
turnirju v počastitev dneva mladosti, žen
ska ekipa je dosegla 2. mesto med štirimi 
sodelujočimi. Fantje so bili tudi drugi, prav 
tako pa tudi v nogometu.

3. Košarka. V januarju je bilo srednješol
sko občinsko tekmovanje v košarki. Sodelo-

DRAMSKI KROŽEK

Leto dni dela je za nami, kar smo se na
učili, smo pokazali svojim sošolcem, profe
sorjem in delovnim kolektivom. Našo sku
pino je vodil režiser tov. Peter Malec. Sesta
jali smo se tedensko, ali pa še večkrat, ka
kor je bilo pač potrebno. Nastopili smo na 
vseh šolskih proslavah in sicer: za 29. no
vember, 1. maj in ob 10-letnici ustanovitve 
EŠ in PAŠ.

Lep program smo izvajali 8. marca našim 
tovarišicam profesoricam in hkrati vsem že
nam. Odzvali smo se tudi povabilu gospo-

POČITNIŠKA ZVEZA

Večletne izkušnje kažejo, da spada Počit
niška zveza med pomembne dejavnosti mla
dinske organizacije in priznati moramo, da 
je eden važnejših činiteljev v našem vzgoj
nem in izobraževalnem procesu. Prav druži
ne Počitniške zveze na šolah mnogo pripo
morejo k oblikovanju moralnega lika mla
dega človeka, saj si ga brez dobrega pozna
vanja naše ožje in širše domovine ne more
mo zamisliti. Žal zadnje čase opažamo, da

vali sta dve ženski ekipi (EŠ in gimnazija) 
ter 4 moške ekipe. Dekleta so obe tekmi z 
gimnazijkami močno izgubile. Fantje pa so 
bili drugi.

Odigranih je bilo še nekaj prijateljskih 
tekem.

4. Orodna telovadba. Dekleta so se tudi le
tos, kot že 6 let nazaj, udeležile srednješol
skega orodnega mnogoboja v Mariboru. Za
sedle so 7. mesto med 9. sodelujočimi.

5. Namizni tenis. Igralci namiznega tenisa 
so se udeležili tekmovanja v počastitev dne
va mladosti.
Mentorji:
Heda Kreutz 1. r.
Silva Šarc 1. r. Predsednica ŠŠD: 
Branko Turkuš 1. r. Marjeta Fine 1. r.

darskih organizacij in gostovali v Tovarni 
avtoopreme Ptuj ter v gostinskem podjetju 
Haloški biser.

Zdaj šteje naš krožek 27 članov, ki zavzeto 
obiskujejo vaje in se pripravljajo za nove 
nastope. Radi sodelujejo tudi v DPD »Svo
boda« Ptuj, obiskujemo prireditve domačih 
igralcev in gostovanja drugih slovenskih gle
dališč.

Mentor: Predsednica:
Marija Svetelšek 1. r. Brigita Teršovec L r.

je ravno ta tako pomembna organizacija v 
krizi, saj število rahlo upada, primanjkuje 
pa tudi materialnih sredstev za izgradnjo 
in popravilo počitniških domov. Zaradi teh 
neizpodbitnih dejstev je bila letos sklicana 
izredna skupščina Počitniške zveze Slovenije, 
ki je širši javnosti vsestransko prikazala te- 
£ek položaj, v katerega je ta organizacija 
zašla, istočasno pa je tudi zahtevala nujno 
izboljšanje obstoječega stanja.
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Kot vsa prejšnja leta, so dijaki tudi letos 
na delovnem sestanku, ki je bil v drugi po
lovici septembra, pregledali delo v preteklem 
šolskem letu in sestavili nov delovni načrt. 
V vsakem razredu so določili poverjenika, 
ki bo pridobival nove člane in zbiral člana
rino. Za razliko od prejšnjih let je bila 
letos višina popusta na železnici urejena in 
zaradi tega je bilo načrtovanje dela lažje.

Zadnje dni junija in v začetku julija so 
zaključni letniki Poklicne šole za prodajalce 
letovali v mestecu Trpnju na polotoku Pe
lješcu, kjer ima svoj tabor družina Počitniš
ke zveze zagrebških študentov. Ves izlet je 
trajal 14 dni, med potjo pa so si dijaki ogle
dali še Sarajevo in Plode. Vsi udeleženci iz
leta so se včlanili v Počitniško zvezo in tako 
jim zaključni izlet ni bil predrag.

Že v minulem šolskem letu smo v okviru 
Počitniške zveze ustanovili PLANINSKO 
DRUŠTVO, katerega delo je tudi dobro za
živelo. Po tridnevnem izletu na Triglav, ki 
je bil zadnje dni julija 1969, smo se letos od
ločili za planinsko turo, ki je bila v primer
javi z lansko morda malo zahtevnejša in 
nevarnejša. Iz Ptuja smo 28. julija odpoto
vali do Jesenic, od tu pa do Mojstrane z 
avtobusom. Nato smo šli peš do Aljaževega 
doma in se med potjo še ustavili pri Perič- 
niku. Drugi dan je bil najdaljši in najnapor

ORGANIZACIJA RK

V lanskem šolskem letu so bili, kakor je 
to že običaj na šoli, vsi dijaki včlanjeni v 
mladinsko organizacijo RK. V razredih so 
bili izvoljeni razredni odbori. Ti so bili tudi 
nosilci dejavnosti organizacije.

Veliko organizacija ni delala. Člani so pri
skočili na pomoč ob raznih humanitarnih ak
cijah in proslavah nekaterih jubilejev.

Tečaja prve pomoči ne organiziramo, ker 
je to vključeno v redni učni program pri 
obrambi in zaščiti.

Organizacija je opravila propagando za 
krvodajalsko akcijo. Kri so dali vsi dijaki 
zaključnih razredov, ki so izpolnjevali os

nejši. Že ob pol petih zjutraj smo odrinili 
proti Pogačnikovem domu na Kriških podih. 
Šli smo skozi Bukovlje, nato pa se vzpenjali 
med Sovatno, Bovškim Gamsovcem in Ste
narjem na sedlo Vrata, kjer so še dobro 
vidni ostanki bivše jugoslovansko-italijanske 
meje. Od tukaj je samo še dobre pol ure do 
planinskega doma, kamor smo prišli okrog 
desetih. Po triurnem odmoru smo se še 
povzpeli na Razor (2601 m), ki je bil tudi 
naš najvišji vrh. Zadnji dan smo se napotili 
proti Kranjski gori. Najprej smo splezali na 
Križ, potem pa se po precej strmi Kriški ste
ni spustili v Krnico, eno naj lepših planinskih 
dolin. Po počitku v Koči v Krnici smo prišli 
v Kranjsko goro tako, da smo bili malo 
pred polnočjo v Ptuju.

Planinsko društvo na šoli je tako nudilo 
dijakom edinstveno priložnost, da so lahko 
gledali naj višje vrhove naših gora in doži
veli nepozabne trenutke sredi planinskega 
sveta. Kljub telesnim naporom, kakršnih na
ši »ravninski« dijaki niso vajeni, so bili za
dovoljni in polni hvale nad krasotami, ki so 
jih uživali. Spoznali so našo divjo visokogor
sko pokrajino, ki nudi posebno mladim 
ljudem največje estetske užitke in plemeniti 
njihov značaj.
Mentor: Predsednica PZ:
Jože Čič 1. r. Silva Nemec 1. r.

novne zdravstvene in starostne pogoje. Prav- 
tako smo s pomočjo mladinske organizacije 
in po njenih navodilih zbrali pomoč za Ba
njo Luko.

V cvetličnem dnevu nismo sodelovali.
V razredih so imeli člani RK nalogo, da so 

skrbeli za čistočo in osnovni toaletni pribor 
(milo, brisača).

Naša bilanca je za prejšnje šolsko leto bolj 
skromna, zato pa moramo z vso zavestjo se
staviti dober program dela za novo šolsko 
leto in ga temeljito izpopolniti.
Mentor: Predsednica RK:
Bogdana Zorko 1. r. Kristina Sagadin 1. r.
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ŠAHOVSKA SEKCIJA

Šah se iz leta v leto uvršča med najpri
ljubljenejše igre za mladino. Tudi na naši 
šoli deluje vsa zadnja leta manjša skupina 
dijakov — šahistov. Njihova aktivnost je po
stala bolj načrtna v jeseni 1968, ko je bila v 
okviru mladinske organizacije na šoli usta
novljena šahovska sekcija. V začetku je bila 
-naša ekipa precej neuspešna, vendar si je s 
pogostim nastopanjem pridobila dragocene 
izkušnje, ki ji bodo vedno koristile.

Delo šahovske sekcije je v šolskem letu 
1969/70 potekalo tako:

1. V oktobru in novembru smo odigrali 
dva brzopotezna turnirja za šolsko prven
stvo. Udeležba je bila zelo dobra, saj je na 
teh tekmovanjih sodelovalo lepo število di
jakov Eš in PŠP.

2. V decembru smo s na šestih deskah po
merili z ekipo Šolskega centra za kovinsko 
stroko in zmagali z rezultatom 3 1/2 : 2 1/2.

3. V marcu in aprilu smo organizirali dva 
šolska brzopotezna turnirja.

4. V aprilu smo še enkrat premagali eki
po Šolskega centra za kovinsko stroko.

5. V aprilu smo se udeležili občinskega 
ekipnega prvenstva in med 16 nastopajočimi 
dosegli četrto mesto. Med šolskimi ekipami 
je bila pred nami samo gimnazijska.

Šahovska sekcija kljub precejšnji dejav
nosti ni prejemala nobenih denarnih sred
stev, čeprav bi jih nujno potrebovala za na
kup najmanj treh šahovskih garnitur.

Mentor: Predsednik šahovske sekcije:
Jože Čič 1. r. Boris Rojic 1. r.
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KNJIŽNICE IN STROKOVNE ZBIRKE

SLOVENSKA DIJAŠKA KNJOŽNICA

V dijaški knjižnici teče delo več let siste
matično, zato so si dijaki že sami navadili 
iskati zaželeno branje. Knjižničar jim je se
veda v pomoč pri izbiri in z nasveti, kaj je 
lepo.

Knjižni fond se v preteklem letu ni bist
veno povečal, trenutno šteje dijaška knjiž
nica 916 knjig. Naročili smo le 4 izvode zbir
ke »Kondor«, ki jo dijaki največ rabijo za 
domače branje. 240 dijakov našega šolskega 
centra je lansko leto prebralo 220 knjig, kar 
za nas ni zadovoljiv obisk. Preveč bralcev 
jemlje v roke lažje berilo kot leposlovno 
knjigo, zato opažamo, da je njihov besedni 
zaklad skromen. Prav učenci poklicne šole

ANGLEŠKA DIJAŠKA KNJIŽNICA

Angleška knjižna zbirka ima 104 knjige in 
in je urejena po predpisih, ki veljajo za 
knjižnice. Nekateri izvodi so že v precej 
slabem stanju in zato bo v prihodnjem šol
skem letu nujno potrebno, da se knjižnica 
dopolni. Do sedaj še nobena knjiga ni bila 
izgubljena. Vse knjige so spravljene v pros
toru, ki je določen za slovensko leposlovno 
knjižnico, vendar imajo določene police.

Knjige služijo dijakom za domače branje, 
torej za dopolnjevanje in utrjevanje učne 
snovi, ki jo obravnavajo pri urah angleškega 
jezika. Po vsebini in zahtevnosti se zelo raz

za prodajalce bi morali večkrat najti pot 
do leposlovne knjižnice, saj bodo morali v 
svojem poklicu veliko govoriti in zaželeno 
je, naj bi bil pogovor s strankami lep in 
pravilen. Dijaška knjižnica posluje trikrat na 
teden, dvakrat za dopoldanske oddelke, en
krat za popoldanske. Najbolj pridni bralci 
so dijaki ekonomske in administrativne šole, 
manj učenci poklicne šole za prodajalce, 
ki imajo le periodični pouk in so močno za
posleni.

Želimo si, da bi dobra slovenska knjiga 
še bolj vzgajala in plemenitila mladega člo
veka.

Marija Svetelšek 1. r.

likujejo, v glavnem pa obsegajo prozna dela 
angleških in ameriških književnikov, katerih 
mnoga dela so že prevedena v slovenski je
zik. Te knjige niso natiskane v originalnem 
obsegu, ampak so precej skrajšane tako, da 
skušajo najbolje ustreči dijakom — srednje
šolcem. Temu smotru sta tudi prilagojena 
nauk o jeziku in besedni zaklad, saj je v 
berilu malo besed resnično novih in tako ne 
porabijo preveč časa za iskanje novih izra
zov v slovarju.

Čtivo je obvezno za dijake 3. in 4. letnika 
ekonomskega oddelka. V začetku šolskega
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leta so vsi dijaki dobili knjige in so do kon
ca polletja morali oddati kratko obnovo 
prebranega teksta in seznam neznanih be
sed. Število strani v knjigi, ki jih je moral 
vsak dijak predelati, je bilo odvisno od 
težavnostne stopnje. Marsikdaj so si dva ali 
trije dijaki razdelili obsežnejšo knjigo na 
približno enake dele. Namreč, z majhnimi

NEMŠKA DIJAŠKA KNJIŽNICA

Zbirka obsega 32 knjig, ki so po vsebini 
različne: od pravljic do romanov znanih 
nemških piscev. Uporabljajo jih dijaki zad-

STROKOVNA KNJIŽNICA

V šolskem letu 1969/70 se je strokovna 
knjižnica obogatila za 19 knjig in šteje se
daj skupno 706 knjig. Knjižnica vsebuje stro
kovna dela z vseh gospodarskih področij in 
za zavod potrebne učbenike, poleg tega pa 
tudi razne zgodovinske knjige iz naše soci
alistične revolucije ter iz pedagogike.

Knjižnica posluje dnevno, ker se nahaja v 
sami zbornici. Knjige so na voljo predvsem

BLAGOZNANSTVENA ZBIRKA

Na šoli je zadovoljivo opremljena zbirka za 
potrebe ekonomske in poklicne šole za pro
dajalce. Zbirka je razdeljena na laboratorij 
■Z vsemi pripravami za nemoteno delo in 
zbirko raznovrstnega blaga, ki služi za po
nazarjanje pri pouku. Laboratorijski materi
al redno dopolnjujemo, zbirko pa nam po
magajo dopolnjevati učenci poklicne šole za 
prodajalce. Učenci III. letnika te šole pri 
seminarskih nalogah pripravljajo razne vzor
ce in modele, ki jih pozneje vložimo v zbirko 
in jo s tem bogatimo. Pokvarljivo blago vsa
ko leto obnavljamo.

Znanje iz blagoznanstva poglabljamo s 
prikazovanjem diafilmov, s 16 mm zvočnim 
filmom, diapozitivi in prikazovanjem slik s 
pomočjo episkopa. V šolskem letu 1969/70

izjemami so skoraj vse knjige v dveh ali 
treh izvodih.

Kakovost oddanih sestavkov je bila veči
noma enaka uspehu, ki so ga dijaki dosegli 
v razredu. Boljši dijaki so napisali že zelo 
samostojne obnove in so isto vsebino izra
zili z novimi besedami, šibkejši pa so se bolj 
opirali na knjižni tekst. Jože Čič 1. r.

njega letnika, izposojajo pa si jih tudi dijaki 
nižjih razredov. Število knjig se v šolskem 
letu 1969/70 ni povečalo.

Doroteja Minko 1. r.

profesorjem, pa tudi dijakom za izdelavo 
domačih seminarskih nalog.

V knjižnico dotekajo tudi stalno naročene 
revije in časopisi kot: Bančni vestnik, Naši 
razgledi, Turistični vestnik, Sodobna pisar
na, Teorija in praksa, Odbrana in zaščita. 
Vzgoja in izobraževanje, Praksa, Prostor in 
čas, Gospodarski vestnik, Uradni list SFRJ, 
Uradni list SRS, Tednik, Gospodarstvo.

smo naknadno uredili zatemnitev še dveh 
učilnic in tako imamo sedaj že štiri prosto
re, ki jih lahko v zelo kratkem času zatemni
mo. Pri pouku blagoznanstva si pomagamo 
z mikroskopi, ki jih imamo 17 s povečavo 
do 9d0 x, kar zadostuje za delo na srednji 
šoli. Tudi s strokovnimi ekskurzijami skuša
mo poglabljati učno snov. Vsak razred je 
imel v šolkem letu povprečno tri strokovne 
ekskurzije.

Trenutno razpolaga šola z vsemi ponazo
rili, ki so potrebni za nemoten pouk na šoli, 
le laboratorij je premajhen in potrebno bo 
misliti na večji prostor. Celotna zbirka vzor
cev, aparatur, kemikalij in kemijskega pri
bora je ocenjena na 50.000 din.

Tone Lorger l.r.
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GEOGRAFSKA ZBIRKA

Na šoli imamo tudi geografsko zbirko, ki 
vsebuje tudi zgodovinske karte. Zbirka je v 
sobi za starše, v dveh posebnih omarah. 
Letos je šola namenila precej finančnih sred
stev za obogatitev zbirke. S tem se bo nazor
nost pouka pri zemljepisu in zgodovini vse
kakor še povečala. Nabavili smo nekaj novih 
zemljevidov in geografske diafilme odn. dia
pozitive, saj šola razpolaga z diaprojektor
jem za diafilme in diaprojektorjem za diapo
zitive.

FIZKULTURNA ZBIRKA

Šola ima telovadnico z vsemi potrebnimi 
funkcionalnimi prostori. Ure telesne vzgoje 
so v zimskem času in ob slabem vremenu v 
telovadnici. Ostale redne ure telovadbe pa 
opravimo na stadionu ŠD Drava oziroma na 
športnih objektih kovinskega šolskega cen
tra, ki so nam nekoliko bliže kot stadion.

Telovadnica je opremljena z vsem potreb
nim orodjem. Na razpolago imamo 7 blazin,

STROJEPISNA ZBIRKA

Za pouk strojepisja in stenodaktilografije 
v ekonomski šoli in poklicni administrativ
ni šoli ima šola funkcionalno opremljeni dve

V geografski zbirki imamo sedaj 16 fizič
nih, 4 ekonomske, 1 politično in 1 geološko 
karto. Zgodovinskih kart je 5. Diafilmov iz 
regionalne geografije je 21, naročen pa je že 
komplet diapozitivov o Jugoslaviji.

Skrbeli bomo, da se bo zbirka še povečala 
in sproti obnavljala.

V vsakem razredu je zadolžen po en dijak,
ki skrbi za samo zbirko in za to, da je pri 
zemljepisni ali zgodovinski uri ustrezen zem
ljevid. Jože Maučec 1. r.

dve kozi, telovadno mizo, švedsko skrinjo, 
odrivno in prožno desko, nizko in visoko 
bradljo, nizko in visoko gred, dve švedski 
klopi, drog, kroge, vrv za plezanje, lestev, 
konstrukcijo za odbojko, koše za košarko in 
žoge za vse športne igre. Razen tega imamo 
še druge športne rekvizite kot kije, obroče, 
kolebnice, medicinke itd. Vrednost celotne 
zbirke znaša okrog 7.000 din.

Silva Šarc 1. r.

strojepisnici. Varuha strojepisne zbirke sta 
Feliks Peklar in Ruža Štandeker.

Stanje pisalnih strojev, aparatov in inve- 
tarja na dan 31. avgusta 1970:

1. Pisani stroji

a) stadardni električni pisalni stroj »Facit« 1 kom 1970 7.323,75 din
b) standardni stroj »TOPS-S-3« 1 kom 1963 3.020,00 din
c) standardni stroj »TOPS-S-3« 2 kom 1963 4.840,00 din
d) standardni stroj »TOPS-S-3« 2 kom 1964 4.840,00 din
e) standardni stroj »TOPS-S-3« 3 kom 1965 9.000,00 din
f) portable stroj »Rheinmetall« 10 kom 1960 8.600,00 din
g) portable stroj »Optima« 12 kom 1960 10.080,00 din
h) portable stroj »Biser« 18 kom 1960 18.900,00 din
i) portable stroj »Biser« 3 kom 1967 3.831,00 din

Skupaj pisalni stroji 52 kom 70.434,75 din
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2. Mehanografski aparati

a) diktafon »Philips« tip 81/R,
štev. 131081 s priključki (mikrofon, 
slušalka, nožni menjalnik) 1 kom 1964 2.800,00 din

b) razmnoževalni stroj »Gestetner« 105 TOPS
c) razmnoževalni stroj »Briico Special« —

1 kom 1964 3.091,00 din

roto sistem 1 kom 1946 — din
d) hektografski razmnoževalni stroj

»C 63, štev. 015139 1 kom 1967 1.451,25 din
e) razmnoževalni stroj »Karbograf« — ročni 1 kom 1957 92.40 din
f) ojačevalnik EO 0951 2 kom 1965 2.242,00 din
g) mikrofon MD 8 C št. 2672 in 2662 2 kom 1965 899,00 din
h) zvočnik (2 kom 5 W in 1 kom 10 W) 3 kom 1965 639,50 din

Skupaj mehanografski aparati 10.215,15 din

3. Specialni pohištveni inventar

a) strojepisne mizice 40 kom 1960 5.800,00 din
strojepisne mizice z ultra pasom 4 kom 1965 840,00 din

b) vrtljivi stoli 40 kom 1960 2.640,00 din
vrtljivi stoli 4 kom 1965 340,00 din
Skupaj specialni pohištevni inventar 9.620,00 din

Potek dela v strojepisnici:

a) Obremenitev: V šolskem letu 1969/70 
go bili pisalni stroji obremenjeni 35 učnih 
ur na teden.

b) Vzdrževanje pisalnih strojev: Vsi pisal
ni stroji so že zelo iztrošeni, zato so bile 
okvare na njih pogoste. Med šolskim letom 
so bili v rednem popravilu pisalni stroji 
96-Šra, vsi stroji so bili istočasno pregledani, 
očiščeni in namazani. V juliju so bili vsi 
pisalni stroji generalno popravljeni. Vsa po
pravila je opravil precizni mehanik.

c) Pripomočki: Pri pouku strojepisja so 
učenci uporabljali naslednje učne strokovne 
pripomočke (ledi so last dijaške skupnosti): 
Strojepis /, Strojepis II (oboje Dopisna šola 
Ljubljana), Strojepis I (Rakuša), Strojepis 
I in Strojepis II (zbrano gradivo vaj in 
praktičnih primerov F. Peklarja), Najvaž
nejše o zapisku (Degen-Grobelnik), Sodobna 
pisarna (vsi letniki od 1958 dalje), Hitrostni 
in tekmovalni prepisni teksti, Spretnostne 
vaje in Neoblikovani dopisi.

d) Učni postopek: Učenci so se seznanili s 
prijemnimi vajami po desetprstni slepi me
todi, spoznali tehniko dela na mehanskem 
in električnem pisalnem stroju, oblikovanje, 
strojeznanstvo, vzdrževanje pisalnih strojev 
ter zgodovinski razvoj pisalnega stroja.

e) Fonodaktilografija in stenodaktilografi: 
ja: Učenci so praktično delali na vseh razpo
ložljivih aparatih (spoznali so tehniko raz
množevanja na navadnem Gestetner, hekto- 
grafskem in roto razmnoževalnem stroju, 
fondodaktilografsko tehniko z diktafonom., 
dela na računskih strojih ter ostale drobne 
pisarniške pripomočke). Sestavni del stroje
pisnega pouka so bile stenodaktilografske 
vaje.

Zunaj šole pa so si učenci ogledali adre- 
sirni stroj ADREMA, knjigovodski stroj AS- 
COTA ter razstavo pisarniške mehanografi- 
je »Interbiro 69« v Zagrebu.

Feliks Peklar 1. r.
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SEZNAM UČENCEV IN NJIHOV USPEH
ob koncu šolskega leta 1969/70

1. EKONOMSKA ŠOLA

l.a razred 

Razrednik: Tone Lorger

1. a razred 
z odličnim uspehom:

nihče

s prav dobrim uspehom:

1. Golob Anica
2. Murko Jelka
3. Vindiš Majda

z dobrim uspehom:

Nista izdelali:

17. Cestnik Nada
18. Vinkler Sonja

Popravni izpit so imele:

19. Frank Edelfrida (ma, sg)
20. Kunčnik Terezija (gp)
21. Štampar Irena (gp, sg)
22. Vrabl Neža (sl, gp)

Izpit so opravile:

Frank Edelfrida, r. uspeh zadosten 
Kunčnik Terezija, r. uspeh zadosten 
Štampar Irena, r. uspeh zadosten

4. Golob Irena
5. H ari Emilija
6. Mikša Zvonko
7. Obran Anica
8. Peter Anica
9. Pongrac Olga

10. Petek Cvetka
11. Valič Majda

Izpita ni opravila: 

Vrabl Neža

l.b razred

Z zadostnim uspehom:

12. Čuček Ljubomir
13. Godler Vladimir
14. Plohl Irena
15. Sledič Maks
16. Širovnik Nada

Razrednik: Jože Maučec 

Izdelali so: 

z odličnim uspehom: 

nihče



1. Planinc Anka
Z dobrim uspehom:

2. Avguštin Milica
3. Kokot Silva
4. Planinc Albina
5. Predikaka Albina
6. Rotar Irena
7. Šlehta Božena
8. Šiker Irena

z zadostnim uspehom:
9. Bračič Jože

10. Kači jan Anka
11. Letonja Drago
12. Ozmec Martin
13. Petrovič Slavica
14. Žuran Stanka

Ni izdelala:
15. Čemezel Irena

Popravni izpit so imele:
16. Belovič Silva (ma, sg)
17. Kalem Slavica (sl, gp)
18. Knez Alenka (an, gp)
19. Kodrič Daniela (zg, gp)
20. Krosi Tilčka (gp)
21. Mašek Sonja (sl, gp)
22. Merc Verica (an, sg)
23. Plošinjak Lidija (gp)
24. Šen tak Štefka (kn, sg)

Izpit so opravile:
Belovič Silva, r. uspeh zadosten 
Kalem Slavica, r. uspeh zadosten 
Knez Alenka, r. uspeh zadosten 
Kodrič Daniela, r. uspeh zadosten 
Krosi Tilčka, r. uspeh zadosten 
Plošinjak Lidija, r. uspeh zadosten 
Šentak Štefka, r. uspeh zadosten

Izpita nista opravili:
Mašek Sonja 
Merc Verica

s prav dobrim uspehom:

2.a razred

Razrednica: Bogdana Zorko

Izdelali so: 

z odličnim uspehom:

1. Sagadin Kristina

s prav dobrim uspehom:

2. Bombek Slavica
3. Erbus Zdenka
4. Pongrac Marjan
5. Spolenak Silvestra

z dobrim uspehom:

6. Belca Jelka
7. Kotnik Sonja
8. Teršovec Brigita
9. Vaupotič Alojzija

z zadostnim uspehom:

10. Kacjan Kristina
11. Kovačič Silva
12. Pravdič Vanda
13. Vertič Štefanija

Niso izdelali:

14. Glazer Terezija
15. Stajnko Anton
16. Šegula Jasna

Popravni izpit so imeli:

17. Komel Radovan (gp, kn)
18. Ribič Draga (ma, kn)
19. Zupanič Jožefa (gr)
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Komel Radovan, r. uspeh zadosten 
Zupanič Jožefa, r. uspeh zadosten

Izpita ni opravila:'

Ribič Draga

Izpit sta opravila:

2.b razred

Razrednik: Stane Tomšič

Izdelali so:
Z odličnim uspehom:

nihče

s prav dobrim uspehom:

1. Kramberger Irena
2. Nemec Silva
3. Kimovec Marjeta
4. Šilak Branimira

Z dobrim uspehom:

5. Belšak Danica
6. Bezjak Zdenka
7. Frčeč Ljudmila
8. Očišnik Vida
9. Petek Milena

10. Potočnik Dušan

z zadostnim uspehom:

11. Simonič Ljubica

Ni izdelala:

12. Zupanič Nada

Popravni izpit so imele:

13. Cafuta Silva (zg)

14. Horvat Sonja (an, ma)
15. Meško Marija (zg, gp)
16. Repec Kristina (ma)
17. Tetičkovič Matilda (kn)
18. Žmauc Marija (sg)

Izpit so opravile:

Cafuta Silva, r. uspeh dober 
Horvat Sonja, r. uspeh zadosten 
Meško Marija, r. uspeh zadosten 
Tetičkovič Matilda, r. uspeh dober 
Žmauc Marija, r. uspeh zadosten

Izpita ni opravila:

Repec Kristina

3. razred

Razrednik: Marija Svetelšek

Izdelali so:
Z odličnim uspehom:
nihče

s prav dobrim uspehom:

1. Mazera Katarina
2. Uratnik Marija

Z dobrim uspehom:

3. Arnuš Marija
4. Črnivec Jožica
5. Kmetec Katarina
6. Krajnc Jožica
7. Lajh Danica
8. Mesarič Doroteja
9. Murko Marija

10. Vinkler Magda
11. Zorec Branko



1. Prelog Mirko
2. Rudolf Hilda
3. Trop Ivan
4. Vesenjak Marija

s prav dobrim uspehom:

12. Bezjak Štefka
13. Kancler Dragica
14. Kovač Milena
15. Lorenčič Dragica
16. Rutnik Marta
17. Zafošnik Anka

z zadostnim uspehom:

Niso izdelali:

18. Matjašič Jožica
19. Kramberger Marija
20. Šečerov Drago

Popravni izpit so imeli:

21. Fine Marjeta (pe, kn)
22. Gerečnik Sonja (ma)
23. Jatolanovec Nada (zg, gp)
24. Martinkovič Vladimira (ze)
25. Rojic Boris (gp, sg)
26. Tkalec Lucija (ze, gr)
27. Vobner Helena (an, kn)

Izpit so opravili:

Fine Marjeta, r. uspeh zadosten 
Gerečnik Sonja, r. uspeh zadosten 
Jablanovec Nada, r. uspeh zadosten 
Martinkovič Vladimira, r. usp. zad. 
Rojic Boris, r. uspeh zadosten 
Vobner Helena, r. uspeh zadosten

Izpita ni opravila:

Tkalec Lucija

4. razred

Razrednica: Zora Lenart

Izdelali so:
Z odličnim uspehom:

nihče

z dobrim uspehom:
5. Bauman Mirko
6. Čuček Milan
7. Ilovar Daniela
8. Krajnc Zinka
9. Kunčnik Anica

10. Lešnik Vlado
11. Mayr Branko
12. Mikša Darinka
13. Novak Pavla
14. Peklič Silva
15. Peršuh Marija
16. Rola Marjan
17. Runovec Zora
18. Selinšek Miran
19. Toplak Dragica
20. Zorko Cvetka

z zadostnim uspehom:

21. Frangež Martina
22. Krajnc Danica

Popravni izpit so imeli:

23. Hertiš Marija (sl, gp)
24. Lovrec Sonja (an, kn)
25. Romih Vekoslava (sl, gp)
26. Tomažič Marjana (an)
27. Vaupotič Franc (sl)
28. Vrabl Rudi (kn)
29. Beranič Nada (st, kn)

Izpit so opravili:

Hertiš Marija, r. uspeh zadosten 
Lovrec Sonja, r. uspeh zadosten 
Romih Vekoslava, r. uspeh zadosten 
Tomažič Marjana, r. uspeh zadosten 
Vaupotič Franc, r. uspeh dober 
Vrabl Rudi, r. uspeh zadosten 
Beranič Nada, r. uspeh zadosten



2. POKLICNA ADMINISTRATIVNA SOLA

L razred

Razrednica: Ruža Štandeker

Izdelale so: 
z odličnim uspehom:

nihče

s prav dobrim uspehom:

L Bucovič Cvetlana
2. Kezele Zdenka
3. Kocjan Darinka

Z dobrim uspehom:

4. Brodnjak Marija
5. Cuš Majda
6. Drozg Majda
7. Gojčič Majda
8. Krajnc Zofija
9. Krajnčič Vekoslava

10. Lah Danica
11. Mojzer Marija
12. Moran Sonja
13. Sabo Gizela
14. Vaupotič Katarina
15. Zorec Jolanda
16. Zupanič Antonija

z zadostnim uspehom:

17. Ivančič Marija

Popravni izpit so imele:
18. Bezjak Ljubomira (gr)
19. Cuš Ivanka (sl, sg)
20. Jerenec Marija (sl, sg)
21. Kirbiš Vesna (sg, gr)
22. Lipovec Ida (sl, sg)
23. Lušioki Marija (sl, gr)
24. Slodnjak Marija (sl)
25. Težak Frančiška (sl, sg)

Izpit so opravile:

Bezjak Ljubomira, r. usp. zadosten 
Jerenec Marija, r. uspeh zadosten 
Kirbiš Vesna, r. uspeh dober 
Lipovec Ida, r. uspeh dober 
Lušički Marija, r. uspeh zadosten 
Slodnjak Marija, r. uspeh dober 
Težak Frančiška, r. uspeh zadosten

Izpita ni opravila:

Čuš Ivanka

2. razred

Razrednik: Jože Čič

Izdelale so: 
z odličnim uspehom:

nihče

s prav dobrim uspehom:

L Aškerc Rozalija
2. Dajnko Marjana

z dobrim uspehom:

3. Bensa Danica
4. Capuder Anka
5. Čuček Milena
6. Horvat Cvetka
7. Horvat Marija
8. Krušič Milena
9. Leben Silva

10. Milosavljevič Liljana
11. Omerza Zdenka
12. Vuzem Jožica
13. Zaspan Nada



14. Rlajžar Cvetka
15. Lačen Anica

z zadostnim uspehom: 20. Sanegačnik Milena (ep, gr)
21. Stapinšek Danica (sg)
22. Šimenko Majda (sl)
23. Širec Olga (ep, deu)

Ni izdelala: Izpit so opravile:
16. Rajh Majda

Popravni izpit so imele:

17. Antolin Danica (sl)
18. Karo Nada (ep, up)
19. Novak Olga (sg)

Antolin Danica, r. uspeh zadosten 
Karo Nada, r. uspeh zadosten 
Novak Olga, r. uspeh zadosten 
Senegačnik Milena, r. usp. zadosten 
Stopinšek Danica, r. uspeh dober 
Šimenko Majda, r. uspeh dober 
Širec Olga, r. uspeh zadosten

3. POKLICNA ŠOLA ZA PRODAJALCE

l.a razred

Razrednik: Franc Maurič
(od 15. 11. 1969 dalje Jože Vivod)

Izdelali so: 
z odličnim uspehom:

nihče

s prav dobrim uspehom:

1. Kokot Franc
2. Vaupotič Slavica
3. Zupanič Irena

Z dobrim uspehom: 1

4. Bele Ljubica
5. Čeh Danica
6. Galun Viktorija
7. Korenjak Slavica
8. Mohorič Kristina
9. Jabločnik Jasna

10. Lukman Danica
11. Rižner Jože
12. Zorec Marjan

Z zadostnim uspehom:

13. Kurež Jožica
14. Meznarič Stanko
15. Njegoč Franc
16. Rosenfeld Silva

Popravni izpit so imeli:

17. Bumbakovič Zdenka (sl, tr)
18. Gabrovec Anton (tr)
19. Janžekovič Mihaela (zg, ops)
20. Janžekovič Smiljana (zg, ops)
21. Kralj Vlado (tr, ops)
22. Levanič Franc (sl, ne)
23. Podpadec Anton (tr)
24. Seka Roman (ops)
25. Stipetič Marjana (tr, an)
26. Vodelšek Angela (tr)
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Gabrovec Anton, r. uspeh dober 
Janžekovič Smiljana, r. usp. zadost. 
Kralj Vlado, or. uspeh dober 
Levanič Franc, r. uspeh zadosten 
Podpadec Dušan, r. uspeh dober 
Seka Roman, r. uspeh zadosten 
Stipetič Marjana, r. uspeh zadosten 
Vodelšek Angela, r. uspeh zadosten

Nista izdelali:

27. Škrabi Vida
28. Vtič Zlatka

Izpita nista opravili:

Bumbakovič Zdenka 
Janžekovič Mihaela

Izpit so opravili:

l.b razred

Razrednica: Doroteja Minko

Izdelali so:
Z odličnim uspehom:

nihče

s prav dobrim uspehom: 

nihče

z dobrim uspehom:

1. Arnuš Cilka
2. Ceci Marjan
3. Čuš Terezija
4. Dovečar Kristina
5. Hojnik Silva
6. Kaučič Zdenka
7. Kolarič Lidija
8. Lah Stanko
9. Mašek Silva

10. Petek Štefka

11. Sitar Marjan
12. Veselič Albina
13. Zavec Barbara
14. Vičar Janko

z zadostnim uspehom: 

nihče

Popravni izpit so imeli:

15. Antolič Irena (ne, tr)
16. Anželj Marjan (ze, tr)
17. Belca Katarina (ne, tr)
18. Frčeč Marjana (zg, tr)
19. Habjanič Branko (sl, ne)
20. Kaučevič Ivanka (tr)
21. Kolarič Majda (ze)
22. Medved Marija (tr)
23. Panič Ivanka (ze)
24. Petrovič Elizabeta
25. Plamberger Slavica (ne, ze)
26. Plemenič Ivan (zg)
27. Podgorelec Nada (zg)
28. Polanec Danica (sl)
29. Strelec Anica (tr)
30. Žerjav Danilo (tr)
31. Žnidarič Metka (zg, tr)

Izpit so opravili:

Antolič Irena, r. uspeh zadosten 
Anželj Marjan, r. uspeh zadosten 
Belca Katarina, r. uspeh zadosten 
Frčeč Marjana, r. uspeh dober 
Habjanič Branko, r. uspeh zadosten 
Kaučevič Ivanka, r. uspeh dober 
Kolarič Majda, r. uspeh zadosten 
Medved Marija, r. uspeh dober 
Panič Ivanka, r. uspeh dober 
Petrovič Elizabeta, r. usp. zadosten 
Plamberger Slavica, r. usp. zadosten 
Plemenič Ivan, r. uspeh zadosten 
Podgorelec Nada, r. uspeh dober 
Polanec Danica, r. uspeh zadosten 
Strelec Anica, r. uspeh zadosten 
Žerjav Danilo, r. uspeh zadosten 
Žnidarič Metka, r. uspeh zadosten



.1.c razred Izpit so opravili:

Razrednik: Jože Bratina

Izdelali so: 
z odličnim uspehom:

nihče

s prav dobrim uspehom:

1. Črnivec Ana
2. Hebar Stanko
3. Korže Marjeta
4. Žajdela Karolina

Z dobrim uspehom:

5. Černenšek Branko
6. Fosnarič Marija
7. Kostanjevec Danica
8. Murko Anton
9. Nahberger Danica

10. Orlač Ivan
11. Pučko Anica
12. Rijavec Milena
13. Rodošek Tatjana

Z zadostnim uspehom:

14. Fele Jasna
15. Vrtič Metka
16. Verlič Slavko

Popravni izpit so imeli:

17. Bedrač Jožica (an, tr)
18. Knaus Adela (pz)
19. Knez Boris (tr)
20. Kozel Kristina (an, tr)
21. Majer Milena (tr)
22. Novak Marjan (sl)
23. Pal Slavica (sl, tr)
24. Ščavničar Zdenka (sl, an)
25. Vidovič Franc (an)
26. Voršič Marija (sl)

Ni izdelal:

27. Vidovič Andrej

Knaus Adela, r. uspeh zadosten 
Kozel Kristina, r. uspeh zadosten 
Novak Marjan, r. uspeh dober 
Ščavničar Zdenka, r. usp. zadosten 
Vidovič Franc, r. uspeh dober 
Voršič Marija, r. uspeh dober

Izpita niso opravili:

Bedrač Jožica 
Knez Boris 
Majer Milena 
Pal Slavica

l.d razred

Razrednica: Tatjana Pečnik

Izdelali so:
Z odličnim uspehom:

nihče

s prav dobrim uspehom:

1. Klajderič Dušan
2. Širovnik Stanislav

z dobrim uspehom:

3. Hudin Majda
4. Jurgec Zdenka
5. Klinc Ana
6. Mesarič Mladen
7. Rakuša Elizabeta
8. Serec Stanislava
9. Vuk Cvetka

10. Zebec Anton
11. Zemljak Silva
12. Žalar Pavla
13. Žalar Slavko
14. Žnidarič Miran



Z zadostnim uspehom:

15. Cmrečnjak Daniela
16. Kokot Katarina
17. Kače Anton

Popravni izpit so imeli:

18. Bezjak Milan (sl, an)
19. Cvetko Marjan (tr)
20. Pergola Majda (tr)
21. Kokot Darinka (sl, an)
22. Kozar Franc (sl, ne)
23. Lorenčič Mimica (tr)
24. Matjašič Marija (sl, ops)
25. Munda Martina (ops)
26. Simonič Marta (an, ops)

Izpit so opravili:
Cvetko Marjan, r. uspeh zadosten 
Pergola Majda, r. uspeh zadosten 
Kokot Darinka, r. uspeh zadosten 
Matjašič Marija, r. uspeh zadosten 
Munda Martina, r. uspeh zadosten 
Simonič Marta, r. uspeh zadosten

Izpita niso opravili:

Bezjak Milan 
Kozar Franc 
Lorenčič Mimica

2. a razred

Razrednik: Jože Vivod

Izdelali so:
Z odličnim uspehom:

nihče

s prav dobrim uspehom:

1. Kokot Franc
2. Zupanič Irena

z dobrim uspehom:

3. Ceh Danica
4. Galun Viktorija
5. Hojnik Silva
6. Jabločnik Jasna
7. Janžekovič Smiljana
8. Kostanjevec Danica
9. Jovanovič Vesna

10. Njegoč Franc
11. Rižner Jože
12. Rosenfeld Silva
13. Vaupotič Slavica

z zadostnim uspehom:
14. Bele Ljubica
15. Kralj Vlado
16. Strelec Anica

Popravni izpit so imeli:
17. Gabrovec Anton (ops)
18. Korenjak Slavica (tr)
19. Kurež Jožica (tr)
20. Levanič Franc (sl, ops)
21. Meznarič Stanko (an)
22. Mohorič Kristina (sl)
23. Plamberger Slavica (ne)
24. Podpadec Dušan (tr, ops)
25. Seka Roman (zg, ze)
26. Vodelšek Angela (tr)
27. Zorec Marjan (an, ops)

Izpit so opravili:
Gabrovec Anton, r. uspeh zadosten 
Korenjak Slavica, r. uspeh zadosten 
Kurež Jožica, r. uspeh zadosten 
Levanič Franc, r. uspeh zadosten 
Meznarič Stanko, r. uspeh zadosten 
Mohorič Kristina, r. uspeh dober 
Plamberger Slavica, r. usp. zadosten 
Seka Roman, r. uspeh zadosten 
Vodelšek Angela, r. uspeh zadosten

Izpita nista opravila:

Podpadec Dušan 
Zorec Marjan
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2.b razred

Razrednica: Doroteja Minko

Izdelali so: 
z odličnim uspehom:

nihče

s prav dobrim uspehom: 

nihče

Z dobrim uspehom:

1. Arnuš Cilka
2. Ceci Marjan
3. Čuš Terezija
4. Dovečar Kristina
5. Kaučič Zdenka
6. Kolarič Lidija
7. Panič Ivanka
8. Podgorelec Nada
9. Polanec Danica

10. Sitar Marjan
11. Zavec Barbara

> z zadostnim uspehom:

12. Cafuta Anica
13. Medved Marija
14. Petek Štefka
15. Planj šek Anton

Popravni izpit so imeli:

16. Anželj Marjan (ze, bi)
17. Belca Katarina (tr)
18. Frčeč Marjana (ops)
19. Habjanič Branko (ops)
20. Kaučevič Ivanka (tr)
21. Lebar Marija (tr)
22. Plaveč Marija (tr, ops)
23. Plemenič Ivan (ze, ops)
24. Veselič Albina (bi)
25. Vičar Janko (sl, tr)
26. Žerjav Danilo (tr, kn)
27. Žnidarič Metka (osp, bi)

Ni izdelala:

28. Lozinšek Slavica

Izpit so opravili:

Anželj Marjan, r. uspeh zadosten 
Belca Katarina, r. uspeh zadosten 
Frčeč Marjana, r. uspeh zadosten 
Kaučevič Ivanka, r. uspeh zadosten 
Lebar Marija, r. uspeh dober 
Plaveč Marija, r. uspeh zadosten 
Veselič Albina, r. uspeh zadosten 
Vičar Janko, r. uspeh zadosten

Izpita niso opravili:

Habjanič Branko 
Plemenič Ivan 
Žerjav Danilo 
Žnidarič Metka

2.c razred

Razrednica: Tatjana Pečnik

Izdelali so:
Z odličnim uspehom:

nihče

s prav dobrim uspehom:

1. Drevenšek Zdenka
2. Leskovar Štefka

Z dobrim uspehom:

3. Gašperič Ivan
4. Janžekovič Ivana
5. Orovič Bojan
6. Ošlovnik Milena
7. Panič Marjeta
8. Paveo Stanislav
9. Pavlinič Zdenka

10. Prejac Stanislav



11. Rajh Jožica
12. Sakelšek Stanislav
13. Veronek Majda
14. Vidovič Irena
15. Žinko Anica

Z zadostnim uspehom:

16. Hojnik Neža
17. Rankovič Silva
18. Vaupotič Stanislava
19. Vrabl Terezija
20. Žuran Hedvika

Popravni izpit so imeli:

21. Bakunič Ljuba (ze)
22. Bauman Lidija (sl)
23. Ga ves Anton (sl, ops)
24. Hajšek Terezija (sl, zg)
25. Kovačič Borut (tr, bi)
26. Omeragič Sašo (zg, ops)
27. Pondrk Stanislava (sl)

Izpit so opravili:

Bakunič Ljuba, r. uspeh zadosten 
Bauman Lidija, r. uspeh zadosten 
Gaves Anton, r. uspeh zadostne 
Hajšek Terezija, r. uspeh zadosten 
Omeragič Sašo, r. uspeh dober 
Pondrk Stanislava, r. usp. zadosten

Izpita ni opravil:

Kovačič Borut

3. a razred

Razrednica: Tatjana Pečnik

Izdelali so: 
z odličnim uspehom: 1

2. Gasparič Jožica
3. Kozel Jelka

Z dobrim uspehom:
4. Burger Andrej
5. Erhatič Franc
6. Kodela Vera
7. Meško Franc
8. Novak Vera
9. Petrovič Aleksandra

10. Pintarič Ana
11. Strelec Bojana
12. Širovnik Marija
13. Šmigoc Marjeta
14. Špiranec Marija
15. Vuk Marjana

z zadostnim uspehom:

16. Arnuš Jože
17. Bratuša Jožica
18. Gotvajn Franc
19. Javornik Slavica
20. Krnjak Franc

Ni izdelal:

21. Gaves Anton

Popravni izpit so imeli:

22. Bakunič Ljuba (tr)
23. Kopše Julijana (an)
24. Reberc Anica (sl, tr)
25. Šeruga Dragica (tr)

Izpit so opravili:

Bakunič Ljuba, r. uspeh zadosten 
Kopše Julijana, r. uspeh zadosten 
Reberc Anica, r. uspeh zadosten 
Šeruga Dragica, r. uspeh zadosten

s prav dobrim uspehom:

1. Metličar Ivanka



3.b razred

Razrednica: Doroteja Minko

Izdelali so:
Z odličnim uspehom:

nihče

s prav dobrim uspehom:

1. Stopinšek Martin
2. Trstenjak Marija

Z dobrim uspehom:

3. Brumen Justina
4. Gerečnik Marija
5. Jurgec Majda
6. Karba Marija
7. Kokolj Brigita
8. Kolenko Franc
9. Kostanjevec Janez

10. Kovačič Dragica
11. Simonič Rado

Z zadostnim uspehom:

12. Ceh Anica
13. Murko Zdenka
14. Veselič Anica 

Popravni izpit so imeli:

15. Erhatič Ivanka (tr)

16. Golob Sonja (tr)
17. Ožek Majda (sl)
18. Pondrk Stanka (sl, tr)
19. Veselič Danica (tr)
20. Zabavnik Vera (tr)

Izpit so opravile:

Erhatič Ivanka, r. uspeh zadosten 
Golob Sonja, r. uspeh zadosten 
Ožek Majda, r. uspeh zadosten 
Pondrk Stanka, r. uspeh zadosten 
Veselič Danica, r. uspeh dober 
Zabavnik Vera, r. uspeh zadosten

3.c razred

Razrednik: Jože Bratina

Izdelali so: 
z odličnim uspehom:

nihče

s prav dobrim uspehom:

1. Hadler Marjana
2. Koren Vesna
3. Orešek Leopold
4. Šnajder Elizabeta

Z dobrim uspehom:
5. Čeh Marjana
6. Jerenec Jožica
7. Kaisersberger Dragica
8. Korošec Julijana
9. Lampret Anton

10. Volfgang Marija

z zadostnim uspehom:
11. Kukovec Albina
12. Lah Danica

Niso izdelali:
13. Gajser Janez
14. Kirič Verona
15. Repič Dušan

Popravni izpit so imeli:
16. Iskra Dušan (an, tr)
17. Janžekovič Kristina (tr)
18. Klinc Jože (an, deu)
19. Milošič Danilo (ne)
20. Vrečar Majda (sl, tr)

Izpit so opravili:

Iskra Dušan, r. uspeh zadosten 
Janžekovič Kristina, r. uspeh dober 
Klinc Jože, r. uspeh dober 
Milošič Danilo, r. uspeh zadosten 
Vrečar Majda, r. uspeh dober



SEZNAM SLUŠATELJEV ODDELKOV ZA IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

L EKONOMSKA ŠOLA II. POSLOVODSKA ŠOLA

2. razred 1. razred

Razredni ca: Marija Svetelšek Razrednik: Tone Lorger

1. Bezjak Angela
2. Črešnik Jožica
3. Got vaj n Stane
4. Hmelina Zdenka
5. H ržen jak Jožefa
6. Kolarič Jožefa
7. Kosec Ivanka
8. Kosi Stanislav
9. Krivec Borut

10. Luževič Antonija
11. Majcen Ivan
12. Muršič Vera
13. Pogelšek Marija
14. Predovnik Stane
15. Rajh Alenka
16. Ribič Magdalena
17. Šic Ana
18. Šoštarič Elizabeta
19. Štumberger Ana
20. Turin Marija
21. Visenjak Antonija
22. Vrhovnik Matilda
23. Rajh Franc

1. Alt Marija
2. Ambrož Zora
3. Bele Anton
4. Ber Marjan
5. Damiš Franc
6. Forstnarič Franc
7. Grahovec Jože
8. Graf Franc
9. Jakomini Bogomir

10. Kmetec Jože
11. Kores Anton
12. Kosi Cita
13. Lajevec Marija
14. Mesarič Ernest
15. Munda Vlado
16. Muršič (Bezjak) Silva
17. Obran Ivan
18. Perko Brigita
19. Perko Ivanka
20. Petek Ivanka
21. Pulko Jože
22. Pulko Jožica
23. Sakelšek Kristina
24. Solina Konrad
25. Vidovič Alojz
26. Vilčnik Lizika
27. Zajšek Katarina
28. Zupanič Anton
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ZAKLJUČNI IZPITI

1. EKONOMSKA SOLA

A — Redni junijski izpitni rok 1970

K zaključnemu izpitu v rednem junij
skem izpitnem roku 1970 se je prijavilo 23 
kandidatov, ki so uspešno končali štiriletno 
šolanje na ekonomski šoli v Ptuju.

A — izpitni termini:
a) pismeni del zaključnih izpitov:
— slovenska naloga 11. junija 1970,
— knjigovodska naloga 12. junija 1970.
b) ustni del zaključnih izpitov: 
od 13. do 15. junija 1970.

B — izpitni odbor:
1. Jože Stropnik, predsednik 10 (ravna

telj šole) po položaju, ker sekretariat za 
šolstvo SRS ni imenoval drugega predsed
nika:

— predlagatelj naslova za slovensko pis
meno nalogo iz širšega družbenega življe
nja in strokovni pregledovalec naloge.

l.Zora Lenart, profesorica, podpredsedni
ca in tajnica IO:

— predlagateljica pismenih nalog iz knji
govodstva in prva pregledovalka teh nalog.

3. Bogdana Zorko, profesorica, dipl. oec., 
članica 10:

— predlagateljica naslova za slovensko 
pismeno nalogo iz gospodarskega področja 
in strokovna pregledovalka teh nalog.

— druga pregledovalka pismenih nalog iz 
knjigovodstva,

— izpraševalka za gospodarsko poslova
nje.

4. Marija Svetelšek, profesor., članica IO:
— predlagateljica tem za slovensko pis

meno nalogo iz področja kulture in znano
sti ter prva pregledovalka teh nalog,

— druga pregledovalka slovenskih pisme
nih nalog iz gospodarskega in družbenega 
področja,

— izpraševalka za slovenski jezik.
5. Tatjana Pečnik, predmetna učiteljica, 

članica IO:
— izpraševalka družbene in politične ure

ditve SFRJ.
6. Jože Maučec, profesor, zunanji sodela

vec, član IO:
— izpraševalec novejše zgodovine jugo

slovanskih narodov.

C — teme pismenih nalog:

1. Slovenski jezik:
a) Mračne sile zavirajo napredek in de

mokracijo (dogodki v Kambodži).
b) Pet let gospodarske reforme in naše 

zunanje tržišče.
c) Beseda je izšla (pogled na razvoj slo

venskega s lovs tva).
2. Knjigovodstvo:
Industrijski poslovni primer.
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D — uspeh dijakov

1. Bauman Mirko dober
2. Čuček Milan nezadosten
3. Frangeš Martina zadosten
4. Ilovar Daniela popr. izp. iz gp
5. Krajnc Danica nezadosten
6. Krajnc Zinka zadosten
7. Kunčnik Anica prav dober
8. Lešnik Vlado zadosten
9. Mayr Branko zadosten

10. Mikša Darinka por. izp. iz kn
11. Novak Pavla prav dober
12. Peklič Silva popr. izp. iz sl
13. Peršuh Marija prav dober
14. Prelog Mirko popr. izp. iz sl
15. Rola Marjan dober
16. Rudolf Hilda dober
17. Runovec Zora popr. izp. iz kn
18. Selinšek Miran prav dober
19. Toplak Dragica popr. izp. iz sl
20. Trop Ivan prav dober
21. Vesenjak Marija prav dober
22. Zorko Cvetka zadosten
23. Zorko Milojka (privat.) nezadosten

B — Redni jesenski rok — avgust 1970

K zaključnemu izpitu v rednem jesen
skem roku se je prijavilo 15 kandidatov 
(od teh je bilo: 6 kandidatov, ki so opravili 
razredni popravni izpit, 2 kandidata sta bi
la junija odklonjena za 3 mesece, 6 kandi
datov je opravljalo popravni izpit, 1 kan
didat pa je bil privatist).

A — izpitni termini:
a) pismeni del zaključnih izpitov:
— slovenska naloga 25. avgusta 1970,
— knijgovodska naloga 26. avgusta 1970.
b) ustni del zaključnih izpitov:
27. in 28. avgusta 1970.

B — izpitni odbor:
1. Jože Stropnik, predsednik 10,
2. Zora Lenart, profesorica, podpredsed

nica in tajnica 10,

3. Bogdana Zorko, profesorica, dipl. oec.,
4. Marija Svetelšek, profesor., članica 10, 

članica 10,
5. Tatjana Pečnik, predmetna učiteljica, 

članica IO,
6. Jože Maučec, profesor, zunanji sodela

vec, član 10.
Naloge članov 10 kot v rednem junij

skem izpitnem roku 1970.

C — teme pismenih nalog:
1. Slovenski jezik:
a) Človeštvo pred jubilejno obletnico 

OZN.
b) V našem gospodarstvu se prepletajo 

nasprotja iz preteklosti.
c) Zakaj so Trubar, Prešeren, Levstik in 

Cankar temeljni kamni slovenske književ
nosti?

2. Knjigovodstvo:
Industrijski poslovni primer.

D — uspeh dijakov:

L Čuček Milan dober
2. Krajnc Danica zadosten
3. Hertiš Marija nezadosten
4. Lovrec Sonja nezadosten
5. Romih Vekoslava nezadosten
6. Tomažič Marjana zadosten
7. Vaupotič Franc popr. izp. iz kn
8. Vrabl Rudi dober
9. Kovač Bogdan (priv.) nezadosten

10. Ilovar Daniela zadosten (p^p. iz.)
11. Mikša Darinka popr. izp. iz kn
12. Peklič Silva Zadosten (p. p. iz.)
13. Prelog Mirko dober (p. p. iz.)
14. Runovec Zora dober (p. p. iz.)
15. Toplak Dragica zadosten (p. p. iz.)

C — Redni izpitni rok popravnih izpitov — 
november 1970

K popravnemu izpitu sta se prijavila dva 
kandidata in sta 8. oktobra 1970 opravila 
zaključni izpit:

1. Mikša Darinka zadosten
2. Vaupotič Franc dober
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2. POKLICNA ADMINISTRATIVNA ŠOLA

A — redni junijski izpitni rok 1970

V šolskem letu 1969/70 je uspešno izde
lalo 2. razred poklicne administrativne šole 
v Ptuju 15 učenk. Vse učenke so se prija
vijo k zaključnemu izpitu v rednem junij
skem izpitnem roku.

A — izpitni termini:

a) pismeni del zaključnega izpita:
— slovenska naloga 7. junija 1970.
b) izpit praktičnih znanj:
— stenografija 27. maja 1970,
— strojapis 27. maja 1970.
c) ustni del zaključnega izpita:
11. in 12. junija 1970.

B — izpitni odbor:

1. Jože Stropnik, predsednik IO (ravna
telj šole) po položaju, iker sekretariat za 
šolstvo SRS ni imenoval drugega predsed
nika:

2. Tatjana Pečnik, predmetna učiteljica, 
podpredsednica 10:

— predlagateljica naslova za pismeno na
logo iz slovenskega jezika iz širšega druž
benega področja in pregledovalka teh nalog,

— izpraševalka za novejšo zgodovino in 
družbeno-politično ureditev SFRJ,

— izpraševalka pisarniškega poslovanja.
3. Jože Čič, profesor, tajnik IO:
— predlagatelj naslovov za pismeno na

logo iz slovenskega jezika in kulturno-znan- 
stvenega področja, prvi pregledovalec teh 
nalog,

— drugi pregledovalec nalog iz sloven
skega jezika iz področja gospodarstva in 
širšega družbenega področja,

— izpraševalec za slovenski jezik.
4. Feliks Peklar, strokov, učitelj, član IO:

— predlagatelj tem za izpit iz stenogra
fije ter prvi pregledovalec teh nalog,

— drugi pregledovalec nalog iz stroje
pisja.

5. Ruža Štandeker, strokovna učiteljica, 
članica IO:

— predlagateljica tem za izpit iz s troj e- 
pisa ter prva pregledovalka teh nalog,

— druga pregledovalka nalog iz stenogra
fije.

6. Bogdana Zorko, profesorica, dipl oec., 
članica IO:

— predlagateljica naslovov za pismeno 
nalogo iz slovenskega jezika iz gospodar
skega področja in pregledovalka teh nalog.

7. Marija Svetelšek, profesor., članica IO:
— druga pregledovalka nalog iz sloven

skega jezika za kultumo-znanstveno po
dročje.

C — teme pismenih nalog:

1. Slovenski jezik:
a) Naši dedje in očetje so podrli stari 

svet, mi pa postavljamo novega ( ob 25. 
obletnici osvoboditve).

c) Aškerčeve pesmi — znanilke današnje 
stvarnosti.

2. Stenografija:
a) Stenodaktilografski zapis sestavka v 

stopnjevani hitrosti 120-140-160-180 zlogov v 
minuti, skupaj 600 zlogov; dešifriranje v pi
salni stroj.

b) Stenografski test: samoznaki, okrajša
ve, združenke, nekrajšane oblike.

3. Strojapis:
a) 10-minutni hitrostni prepis.
b) Oblikovanje sejnega zapisnika po dik

tatu.
c) Oblikovanje poslovnega dopisa v mo

derni obliki po neoblikovani predlogi.
d) Oblikovanje dopisa v upravni obliki 

— dešifriranje stenograma.
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uspeh zaključnega izpita:

1. Aškerc Rozalija
2. Bensa Danica
3. Capuder Anka
4. Čuček Milena
5. Dajnko Marjana
6. Horvat Cvetka
7. Horvat Marija
8. Klajžar Cvetka
9. Krušič Milena

10. Lačen Anica

11. Leben Silva
12. Milosavljevič Liljana
13. Omerzo Zdenka
14. Vuzem Jožica
15. Zaspan Nada

prav dober
dober
dober
popr. izp. iz sg 
odličen
popr. izp. iz sg 
dober 
dober 
dober
popr. izp. iz nov. 
zg in dpu SFRJ 
dober
popr. izp. iz sg 
dober
prav dober 
popr. izp. iz nov. 
zg in dpu SFRJ

B — Redni jesenski izpitni rok — 
avgust 1970

V jesenskem izpitnem roku so opravljale 
zaključni izpit kandidatke, ki so uspešno iz
delale 2. razred poklicne administrativne 
šolo po razrednih popravnih izpitih ter kan
didatke, ki niso uspele v junijskem izpit-

Naloge članov 10 kot v rednem junij
skem izpitnem roku 1970.

C — teme pismenih nalog:
1. Slovenski jezik:
a) Ponosna sem na svojo domovino.
b) Samo z delom si bomo zgradili lepše 

življenje.
c) Naša preteklost v narodnih pesmih.
2. Stenografija:
a) Stenodaktilografski zapis sestavka v 

stopnjevani hitrosti 120-140-160-180 zlogov v 
minuti, skupaj 600 zlogov; dešifriranje v pi
salni stroj.

b) Stenografski test: samoznaki, okrajša
ve, združenke, nekrajšane oblike.

3. Strojepis:
a) 10-minutni hitrostni prepis.
b) Oblikovanje zapisnika po diktatu v 

stroj.
c) Oblikovanje poslovnega dopisa v mo

derni obliki — dešifriranje stenograma.
d) Oblikovanje poslovnega dopisa v kla

sični obliki po neoblikovani predlogi.

D — uspeh zaključnega izpita:
nem roku. 1. Antolič Danica popr. izp. iz nov. 

zg in dpu SFRJ
A — izpitni termini: 2. Karo Nada dober

a) pismeni del zaključnega izpita: 3. Novak Olga nezadosten
— slovenska naloga 27. avgusta 1970. 4. Senegačnik Milena nezadosten
b) izpit praktičnih znanj: 5. Stopnišek Danica zadosten
— stenografija 26. avgusta 1970, 6. Šimenko Majda dober
—- strojepis 26. avgusta 1970. 7. Širec Olga popr. izp. iz pp
c) ustni del zaključnega izpita: 8. Čuček Milena dober (p. p. iz.)
28. avgusta 1970. 9. Horvat Cvetka

10. Lačen Anica
p. dober (p. p. iz ) 
dober (p. p. iz.)

B — izpitni odbor: 11. Milosavljevič Liljana dober (p. p. iz.)
1. Jože Stropnik, predsednik IO, 12. Zaspan Nada dober (p. p. iz.)
2. Tatjana Pečnik, predmetna učiteljica, 

podpredsednica IO,
3. Jože Čič, profesor, tajnik IO,
4. Feliks Peklar, strokov, učitelj, član IO,
5. Ruža Štandeker, strokovna učiteljica, 

članica IO,
6. Bogdana Zorko, profesorica, dipl. oec., 

članica IO,
7. Marija Svetelšek, profesor., članica IO.

C — Redni izpitni rok popravnih izpitov — 
november 1910

K popravnemu izpitu sta se prijavili dve 
kandidatki in sta 3. novembra 1970 dosegli 
naslednji končni uspeh:
L Antolič Danica

2. Širec Olga

nezadosten 
(odkl. za 3 m.) 
zadosten
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3. POKLICNA ŠOLA ZA PRODAJALCE

A — redni junijski izpitni rok 1970

K zaključnemu izpitu v rednem junijskem 
izpitnem roku se je prijavilo 32 kandidatov, 
ki so uspešno končali triletno šolanje na 
poklicni šoli za prodajalce v Ptuju.

A — izpitni termin:
a) pismeni del zaključnih izpitov:
— slovenska naloga 13. junija 1970.
b) ustni del zaključnih izpitov:
od 16. do 18. junija 1970.

B — izpitni odbor:
L Jože Stropnik, predsednik 10 (ravnatelj 

šole) po položaju, ker sekretariat za šolstvo 
SRS ni imenoval drugega predsednika.

2. Doroteja Minko, profesorica, podpred
sednica 10.

3. Tatjana Pečnik, predmetna učiteljica, 
tajnica IO:

— predlagateljica naslova za slovensko na
logo iz širšega družbenega življenja in stro
kovna pregledovalka teh nalog,

— izpraševalka novejše zgodovine narodov 
Jugoslavije z družbeno politično ureditvijo 
SFRJ.

4. Marija Svetelšek, profesorica, članica 
IO:

— predlagateljica naslova za slovensko na
logo iz področja kulture in znanosti in prva 
pregledovalka teh nalog,

— druga pregledovalka slovenskih pisme
nih nalog iz gospodarstva in širšega družbe
nega področja,

— izpraševalka za slovenski jezik.
5. Jože Vivod, predmetni učitelj, član IO:
— predlagatelj naslova za slovensko pis

meno nalogo iz področja gospodarstva in 
strokovni pregledovalec teh nalog.

6. Tone Lorger, profesor, član IO:
— izpraševalec blagoznanstva.
7. Jože Bratina, svetovalec praktičnega po

uka, član IO:
— izpraševalec praktičnega znanja.

C — teme pismene naloge: 
Slovenski jezik:
a) Jugoslovanski narodi v revoluciji in so

cializmu.
b) Ptuj, majhno trgovsko središče.
c) Srce poeta, kaj v tebi se zbralo je?

D — uspeh zaključnega izpita:

L Fric Anton (opravil
izpit v feb. izp. roku) zadosten

2. Turnšek Danica (opr.
izpit v feb. izp. roku) zadosten

3. Arnuš Jože zadosten
4. Burger Andrej zadosten
5. Čeh 'Marjan prav dober
6. Gašparič Jožefa dober
7. Gerečnik Manja zadosten
8. Hadler Marjana dober
9. Javornik Slava zadosten

10. Jerenec Jožefa dober
11. Jurgec Majda prav dober
12. Kaisersberger Dragica prav dober
13. Kodela Vera prav dober
14. Kokolj Brigita popr. izp. iz bi
15. Kolenko Franc dober
16. Koren Vesna prav dober
17. Korošec Julka prav dober
18. Kostanjevec Janez dober
19. Kozel Jelka prav dober
20. Krn jak Franc zadosten
21. Kukovec Albina zadosten
22. Lampert Zvonko dober
23. Metličar Ivanka odličen

(opr. opr. izpita.
ker je imela razr.
uspeh odličen)

24. Orešek Leopold dober
25. Simonič Rado prav dober
26. Stopinšek Martin prav dober
27. Strelec Bojana zadosten
28. Širovnik Marija zadosten
29. Špiranec Marija zadosten
30. Veselič Anica zadosten
31. Volfgang Marija zadosten
32. Vuk Marjana prav dober
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B — Redni jesenski izpitni rok — avgust 1970

K zaključnemu izpitu v rednem jesenskem 
izpitnem roku se je prijavilo 31 kandidatov, 
ki jim je potekla učna pogodba s 1. septem
brom 1970.

A — izpitni termini:

a) pismeni del zaključnih izpitov:
— slovenska naloga 27. avgusta 1970.
b) ustni del zaključnih izpitov:
od 29. avgusta do 1. septembra 1970.

B — izpitni odbor:

1. Jože Stropnik, predsednik 10,
2. Doroteja Minko, profesorica, podpred

sednica 10,
3. Tatjana Pečnik, predmetna učiteljica, 

tajnica 10,
4. Marija Svetelšek, profesorica, članica 

IO,
5. Jože Vivod, predmetni učitelj, član IO,
6. Tone Lorger, profesor, član IO,
7. Jože Bratina, svetovalec praktičnega po

uka, član IO.
Naloge članov 10 kot v rednem junijskem 

izpitnem roku 1970.

8. Golob Sonja popr. izp. iz sl
9. Iskra Dušan nezadosten

10. Janžekovič Kristina popr. izp. iz zg 
in dpu SFRJ

11. Karba Marija popr. izp. iz bi
12. Klinc Jože zadosten
13. Kopše Julijana nezadosten
14. Kovačič Dragica popr. izp. iz bi
15. Lah Danica dober
16. Meško Franc dober
17. Milošič Danilo popr. izp. iz sl
18. Murko Zdenka zadosten
19. Novak Vera dober
20. Ožek Majda nezadosten
21. Petrovič Aleksandra zadosten
22. Pintarič Anica popr. izp. iz zg 

in dpu SFRJ
23. Pondrk Stanka popr. izp. iz sl
24. Reberc Anica nezadosten
25. Šeruga Dragica nezadosten
26. Šmigoc Marjeta popr. izp .iz zg 

in dpu SFRJ
27. Šnajder Elizabeta prav dober
28. Trstenjak Marija odličen
29. Veselič Danica dober
30. Vrečar Majda zadosten
31. Zabavnik Vera dober

C — teme pismene naloge 

Slovenski jezik:
a) Ponosen sem na svojo domovino.
b) Spremembe in razvoj v samopostrežni 

trgovini.
c) Razmišljanje o Šarevčevi Meti in Hlap

cu Jerneju.

C — Redni izpitni rok popravnih izpitov — 
november 1970

K popravnemu izpitu se je prijavilo 10 
kandidatov. Opravljali so ga 2. in 3. novem
bra 1970 ter dosegli naslednji končni uspeh:

1. Bratuša Jožica zadosten
D — uspeh zaključnega izpita: 2. Golob Sonja

3. Gotvajn Franc
zadosten
zadosten

1. Bakunič Ljuba zadosten 4. Janžekovič Kristina dober
2. Bratuša Jožica popr. izp. iz sl 5. Karba Marija zadosten
3. Brumen Justina zadosten 6. Kovačič Dragica zadosten
4. Čeh Anica zadosten 7. Milošič Danilo zadosten
5. Erhatič Franc prav dober 8. Pintarič Ana nezadosten
6. Erhatič Ivanka nezadosten 9. Pondrk Stanka zadosten
7. Gotvanj Franc popr. izp. iz sl 10. Šmigoc Marjeta nezadosten
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4. STATISTIKA ZAKLJUČNIH IZPITOV

A — Junijski izpitni rok B — Jesenski izpitni rok
1. Ekonomska šola 1. Ekonomska šola

m. ž. sk. % m. Ž. sk. %

a —prijavljenih kandidatov 8 15 23 100,0 a — prijavljenih kandidatov 4 5 9
b — opravili zaključni izpit 6 8 14 60,9 b — opravlj. popravni izpit 1 5 6

— odlično — — — — c — skupaj 5 10 15 100,0
— prav dobro 2 4 6 26,1 d — opravili zaključni izpit 3 6 9 60,0
— dobro 2 1 3 13,0 — odlično — — — —
— zadostno 2 3 5 21,8 — prav dobro — — — —

c—popravni izpit 1 5 6 26,1 — dobro 3 1 4 26,6
d — niso opravili 1 2 3 13,0 — zadostno — 5 5 33,4

e — popravni izpit 1 1 2 13,3
f — niso opravili 1 3 4 26,7

2. Poklicna administrativna šola 2. Poklicna administrativna šola

a — prijavljenih kandidatk — 15 15 100,0 a — pri j avlj enih kandidatk — 7 7
b — opravile zaključni izpit — 10 10 66,7 b — opravlj. popravni izpit — 5 5

— odlično . — 1 1 6,6 c — skupaj — 12 12 100,0
— prav dobro — 2 2 13,4 d — opravile zaključni izpit — 8 8 66,6
— dobro — 7 7 46,7 — odlično — — — —
— zadostno — — — — — prav dobro — 1 1 8,3

c — popravni izpit — 5 5 33,3 — dobro — 6 6 50,0
d — niso opravile — — — — — zadostno — i 1 8,3

e —popravni izpit — 2 2 16,7
f — niso opravile 2 2 16,7

3. Poklicna šola za prodajal c e 3. Poklicna šola za prodajalce

a — prijavljenih kandidatov 11 21 32 100,0 a — prijavljenih kandidatov 6 25 31
b — opravili zaključni izpit 11 20 31 96,9 b — opravlj. popravni izpit — — —

— odlično — 1 1 3,1 c — skupaj 6 25 31 100,0
— prav dobro 3 7 10 31,2 d — opravili zaključni izpit 3 12 15 48,4
— dobro 4 3 7 21,9 — odlično — 1 1 3,2
— zadostno 4 9 13 40,7 — prav dobro 1 1 2 6,4

c — popravni izpit — 1 1 3,1 — dobro 1 4 5 16,2
d — niso opravili — — — — — zadostno 1 6 7 22,6

e — popravni izpit 2 8 10 32,3
f — niso opravili 1 5 6 19,3
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POSLOVNO POROČILO ZA LETO 1969

I. SPLOŠNI DEL

Zavod je bil ustanovljen po L odstavku 
112. člena splošnega zakona o šolstvu (Ur. 
list SFRJ, št. 28-535/58) in 8. točki 102. člena 
zakona o pristojnosti okrajnih in občinskih 
ljudskih odborov (Ur. list SFRJ, št. 32-650/57) 
na 27. seji okrajnega ljudskega odbora Mari
bor z odločbo št. 09/2-3-10/1 od 14/7-1960. 
Prvi vpis v šolo je bil 1. septembra 1960. 
Okrožno gospodarsko sodišče v Mariboru je 
izdalo na osnovi pravilnika o vpisovanju za
vodov v register (Ur. list SFRJ, št. 37/65) 
sklep o vpisu v register pod številko 368/1-8 
z dne 13/5-1966. Predmet poslovanja zavoda 
je izobraževanje dijakov v štiriletni ekonom
ski srednji šoli kot popolni srednji strokovni 
šoli, v poklicni dvoletni administrativni šoli 
in poklicni triletni šoli za učence v trgovini 
oziroma v šolskem centru za blagovni pro
met. Tako so v zavodu združene tri strokov
ne šole pod enim upravnim vodstvom in 
skupnimi organi upravljanja.

Pristojnosti ustanoviteljstva zavoda je pre
vzel občinski ljudski odbor Ptuj z odločbo 
št. 06/7-EO-1/2-61 z dne 12/7-1961.

Po registraciji so odgovorne osebe, ki so 
pooblaščene za podpisovanje zavoda:

1. Stropnik Jože, ravnatelj, ki podpisuje 
samostojno v okviru zakonitih določil in sta
tuta zavoda; 2

2. Gajser Truda, tajnica in računovodkinj a 
zavoda, ki podpisuje skupno z ravnateljem 
vse listine finančne narave;

3. Lenart Zora, profesorica, sopodpisuje v 
odsotnosti ravnatelja akte administrativnega 
in vse listine finančnega značaja:

4. Tomšič Stane, predmetni učitelj, sopod
pisuje v odsotnosti ravnatelja ali namestnika 
vse listine finančnega značaja.

V samoupravni delovni skupnosti je 20 
članov, ki predstavljajo organ samouprave 
V njej sodelujejo glede na posebne pristoj
nosti trije zastopniki javnosti (po en za eko
nomsko, administrativno in trgovsko šolo). 
Upravni odbor zavoda šteje pet članov.

Stalne komisije na zavodu so:
— komisija za volitve in imenovanja,
— finančna komisija.
Občasna komisija je:
— disciplinska komisija.
Zavod ima naslednje samoupravne akte:
L Statut,
2. Pravilnik o delovnih razmerjih,
3. Pravilnik o delitvi osebnih dohodkov.
Delovna skupnost je imela v letu 1969 11

rednih sej. Na teh sejah je obravnavala:
— poročila inventurnih komisij,
— zaključni račun za poslovno leto 1968,
— sprejemanje in odpust delovne sile,
— vpis učencev v šolskem letu 1969/70,
— merila za finansiranje v letu 1969,
— imenovanje predstojnikov za posamez

ne šole,
— odobritev posojil iz sredstev stanovanj

skega sklada,
— druga vprašanja iz svoje pristojnosti.
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II. POSEBNI DEL

Šola je izvajala svoj delovni program po 
načrtu za šolsko leto 1968/69 do 31. decem
bra 1969. Programa za šolsko leto 1969/70 
zavod še ni pripravil, ker republiška izobra
ževalna skupnost do konca 1969. leta še ni 
pripravila in poslala novo metodologijo pro
gramiranja po njenih merilih.
• Pisalni stroji v strojepisnicah so precej 
dotrajani in odločili smo se, da jih bomo 
deset prodali; v letu 1970 bomo izvedli te
meljito zamenjavo, tako da bo pouk potekal 
bolj funkcionalno in popolno.

Iz sredstev amortizacijskega sklada smo 
nabavili železno blagajno, diaprojektor, gra
mofon in druge naprave, tako da smo po
rabili za te nabave 24.751,00 din.

Vrednost osnovnih sredstev po evidenci na 
dan 31/12-1969 je znašala 1.740.783,07 din, 
osnovna vrednost po popisu pa 1.739.858,20 
din, tako smo izkazali primanjkljaj v vred
nosti 924,87 din. Odpisi do 31/12-1969 znašajo 
202.593,16 din, odpisi za leto 1969 pa 47.355,97 
din, tako da je bilo skupaj odpisano do 
31/12-1969 249.949,13 din. Sedanja vrednost 
osnovnih sredstev znaša 1,489.909,07 din, od 
tega znaša osnovna vrednost stavbe po re
valorizaciji 1,499.567,90 din, obračunana 
amortizacija do 31/12-1969 103.736,33 din, se
danja vrednost stavbe pa znaša 1.395.831,57 
din.

Vrednost drobnega inventarja po popisu je 
.znašala 15. 512,21 din, vrednost potrošnega 
materiala pa 7.302,51 din.

Dohodki zavoda v letu 1969 so bili:

1. Dotacija izobraževalne skupnosti SRS
za redno dejavnost . . 781.296,00 din
za poučne ekskurzije . 3.726,00 din
skupaj....................... . 785.022,00 din

2. Lastni dohodki . . . . 50.387,40 din
3. Skupaj dohodki . . . . 835.409,40 din

Obveznosti na dan 31/12-1969 so znašale 
4.607,65 din, terjatve pa 1.407,15 din.

Vsi stroški in osebni dohodki so znašali 
836.754,70 din, od tega odpade na materialne 
izdatke 114.216,80 din, obračunana amortiza
cija za opremo in učila znaša 20.363,77 din, 
za nepremičnine (šolsko poslopje) 26.993,20 
din.

Razmerje med osebnimi dohodki in ma
terialnimi izdatki znaša 86,35 : 13,65, kar do
kazuje, da je šola precej povečala material
no potrošnjo v primerjavi s prejšnjim le
tom.

Osebni dohodek zavod deli po kriterijih 
RIS, ki so znašali za leto 1969 po kategori
jah kot sledi:

učno1 osebje s srednješolsko
izobrazbo...........................  1.200,00 din

učno osebje z višješolsko
izobrazbo...........................  1.350,00 din

učno osebje z visokošolsko
izobrazbo...........................  1.600,00 din

administrativno osebje
(tajnik in računovodja) . . 1.500,00 din

tehnično osebje: za snažilke po površinah 
na m2, za hišnika po številu oddelkov.

Notranja delitev osebnih dohodkov je u- 
poštevala kvalifikacijo in delovne izkušnje; 
povprečje je bilo v glavnem realizirano v 
mejah zgoraj omenjenih meril.

V letu 1969 smo imeli naslednje sklade:

1. SKLAD SKUPNE PORABE
saldo iz leta 1969 ..................  16.380,63 din
porabljena sredstva v 1. 1969 . 13.916,55 din 
saldo na dan 31/12-1969 . . 2.464,08 din

2. SKLAD SKUPNE PORABE ZA STANO
VANJSKO IZGRADNJO

saldo (prenos sredstev) iz
leta 1968 ................................ 6.149,95 din

dohodki v letu 1969 .... 20.908,85 din
izdatki v letu 1969 ..................  27.041,90 din
saldo na dan 31/12-1969 . . 16,90 din
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3. OBVEZNI REZERVNI SKLAD (formi
ran po zaključnem računu za leto 1968) v 
znesku 1.640,55 din, se je zmanjšal v letu 
1969 za 4,50 din.

Kvalifikacijska struktura osebja na dan
31/12-1969 je bila naslednja:

1. Učno osebje: z
a) z visoko izobrazbo...........................8
b) z višjo izobrazbo............................... 3
c) s srednjo izobrazbo...........................4

2. Administrativno osebje:
s srednjo izobrazbo................................1

3. Tehnično osebje:
polkvalificirani delavci........................... 1
nekvalificirani delavci...........................3

V prihodnjem letu bomo morali razpisati 
delovno mesto učitelja za slovenski jezik, 
učitelja za blagoznanstvo in učiteljico za te
lesno vzgojo.

Šola ima 14 učilnic, 1 laboratorij, 1 telo
vadnico, 1 knjižnico, 1 zbornico, 2 pisarni, 
1 sobo za razgovore s starši in ostale prosto
re v skupni izmeri 1.532,85 m2. Vse učilnice 
so primerne za šolsko delo. V vseh prosto
rih so peči na kurjavo z drvmi oz. premo

gom. Šolsko poslopje je bilo zgrajeno leta 
1900, adaptirano pa v letih 1961 in 1962.

V našem zavodu si pridobijo učenci izo

brazbo za naslednje poklice:
— ekonomski tehnik, kjer je v 6 oddelkih 

144 učencev,

— administrator, kjer je v 2 oddelkih 
49 učencev,

— prodajalec v trgovini, kjer je v 10 od
delkih 280 učencev.

Skupaj je na šoli v 18 oddelkih 473 učen
cev.

Zavod usposablja tudi zaposlene in je na 
šoli en oddelek za ekonomske tehnike v I. 
razredu, kjer je 20 slušateljev in dva od
delka poslovodske šole, kjer je 50 slušateljev. 
Ti oddelki se vzdržujejo s samofinancira- 
njem.

V Ptuju, 19. februarja 1970.

Ravnatelj
Jože Stropnik, 1. r.

81



EKONOMSKA SREDNJA SOLA PTUJ

BILANCA IN OBRAČUN CELOTNEGA DOHODKA IN DOHODKA TER 
RAZDELITEV DOHODKA ZA LETO 1969

Razred
skuprna ali ELEMENTI fkdS.Def”

/. BILANCA
A. UGOTAVLJANJE DOHODKA
I. Izdatki

600, 630 
800, 809 Zaloge nedovršene proizvodnje in lastnih polproiz

vodov ter gotovih proizvodov — vrednost sub
stance v začetku leta 629,55

400, 401 Porabljeni material in proizvodne storitve drugih 51.758,04
402 Neproizvodne storitve 50,00
403 Dnevnice, terenski dodatki, nagrade za delo vajen

cev in podobno 5.820,00
408 Drugi materialni stroški 4.278,70
420 Amortizacija 20.363,77

Vsega 82.900,06
730 Izredni izdatki —

Skupaj 82.900,06
Vsega porabljena sredstva 82.900,06

830 Dohodek 762.591,04
Skupaj 845.491,10

II. Dohodki
751 Realizacija neproizvodnih storitev 793.894,30
780 Dohodki in obresti 430,90
789 Izredni dohodki 51.165,90

Celotni dohodek 845.491,10
Skupaj 845.491,10

B. RAZDELITEV DOHODKA
I. Razdelitev dohodka po namenu

839, 850 Provizija in druga plačila za bančne storitve 1.863,93
839, 850 Zavarovalne premije 1.186,44
839, 850 Prispevki in članarine 1.190,72
839, 850 Prispevek za obnovo in graditev Skopja 6.885,31
839, 850 Sredstva za stanovanjsko izgradnjo 27.540,94
839, 850 Dodatni prispevek za socialno zavarovanje 2.314,70
839, 850 Za osebne dohodke
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Razred
skupina ali ELEMENTI Stanje na dan 

31. dec. 1969

839
839
839, 850

V rezervni sklad — obvezni
V poslovni sklad
V sklad skupne porabe

2.082,70
7.399,15

19.803,74
Skupaj 762.591,04

800
453
454
455

II. Struktura dohodka — dobiček, izguba
Del dohodka vkalkuliran v začetnih zalogah 
Vkalkulirane pogodbene obveznosti
Vkalkulirane zakonske obveznosti
Vkalkulirani osebni dohodki

6.561,85
4.205,70

36.430,15
686.107,75

Vsega vkalkulirani del dohodka 733.305,45
809
810

Del dohodka vkalkuliran v fakturni realizaciji 
Dobiček

733.305,45
29285,59

Dohodek 762.591,04
Dohodek za razdelitev 762.591,04
Skupaj 762.591,04

POSEBNI PODATKI

p „ =,„„v„ Znesek
prejšnjega leta tekočega leta

Izplačani osebni dohodki brez prispevkov 
Izplačani prispevki iz osebnega dohodka 
Povprečno uporabljena osnovna sredstva 
Povprečno uporabljena obratna sredstva 
Povprečno število zaposl. po stanju konec meseca 
Povprečno število zaposlenih na podlagi 
vkalkuliranih ur dela med letom 
Izdatki za strokovno izobraževanje kadrov 
Amortizacija po predpisanih stopnjah 
Neporabljena sredstva amortizacije 
Stroški invest. vzdrževanja osnovnih sredstev 
Sredstva skupne porabe, porabljena za 
stanovanjsko izgradnjo 
Sredstva skupne porabe za druge potrebe 
Stanje sredstev skupne porabe za stanovanjsko 
izgradnjo od dela 4 %, na koncu leta 
Del poslovnega sklada, ki se uporablja 
za obratna sredstva

416.280,02 470.859,15
206.497,08 215248,60
715.139,93 1,536.190,08

82,028,06 104.136,26
24 21

21 21
215,00 50,00

15.975,40 20.363,77
15.975,40 18.758,44
8.956,00 7.312,30

24.463,90 27.041,90
— 13.916,55

6.149,95 16,90

82.028,06 104.136,26

Dne 12. februarja 1970

Vodja računovodstva: Predsednik UO: Direktor:
Gajzer Truda 1. r. Tomšič Stane 1. r. Stropnik Jože 1. r.
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TOVARNA 
GLINICE 
IN ALUMINIJA
BORIS KIDRIČ

KIDRIČEVO

PROIZVAJAMO

SUROVI ALUMINIJ 
V VALJARNIŠKIH FORMATIH 
IN INGOTIH, KALCINIRANO 
GLINICO AL2O2,
ALUMINIJSKE LEGURE, 
KATRAN IN 
MEŠANICE FENOLA

Telefon: 79-610 Maribor 
Teleks: Kidričevo 331-16 
Pošta Kidričevo 
Železniška postaja Kidričevo.



mesokombinat
perutnina
ptuj

nMokombinat

periatertn«fc«ptuj

S SVOJIMI OBRATI: 

FARME,
KLAVNICA PERUTNINE, 
MESO,
TOVARNA MOČNIH KRMIL, 
KOOPERACIJA,
SERVISNE SLUŽBE,
ENOTA SKUPNE SLUŽBE,

proizvaja: jajca, perutnino, meso, mesne izdelke,

močna krmila;

odkupuje: živino, divjačino, poljske pridelke;

izvaža: divjačino, jajca, perutnino, živino.

Se priporoča delovna skupnost!



Obiščite!
Veletrgovino

Mercator
PE

Panonija
Ptuj

Zakaj? — VELIKA IZBIRA BLAGA

— KONKURENČNOST V CENAH

— ZADOVOLJSTVO S POSTREŽBC

— ZA VSAKOGAR NEKAJ

PRIDITE IN PREPRIČAJTE SE!
VAŠE ZADOVOLJSTVO — NAŠ USPEH!
PRIČAKUJEMO VAS V NAŠIH TRGOVINAH TER 
V GROSISTIČNIH SKLADIŠČIH: PREHRANE, GALANTERIJE 
TEKSTILA, ŽELEZNINE, POHIŠTVA, KEMIKALIJE IN 
PLASTIKE.

SE PRIPOROČA DELOVNA SKUPNOST!



GRADNJE PTUJ
izvaja vsa gradbena dela in 
stavbeno mizarske, .pohištvene, 
teracerske in parketarske 
usluge po ugodnih cenah.

Se priporoča delovna skupnost!

OBRTNO GRADBENO PODJETJE OPEKARNE
ŽABJAK PRI PTUJU
proizvajajo vse vrste zidne in streš
ne opeke, modularne bloke, stropne 
elemente, drenažne cevi vseh dimen
zij in polmontažne stropove.

Se priporoča delovna skupnost!

pnoinmim Bino ptui
Izdeluje projekte za visoke in nizke gradnje in vodi gradbeni 
nadzor nad svojimi in tujimi objekti.

Se priporoča delovna skupnost!

Gostinsko podjetje 
»BREG« PTUJ 
nudi domačim in tujim 
turistom v svojih obratih 
cenene gostinske usluge. 
Sprejemamo tudi naročene 
skupine.

Se priporoča 
delovna skupnost!

Lesno industrijsko in trgovsko
podjetje
PTUJ
Proizvaja in prodaja v svojih 
poslovalnicah:
— rezan les,
— stavbeno pohištvo,
— sodobno pohištvo,
— vse vrste mizarskih plošč,
— cement,
— apno in ostali gradbeni material,
— vse vrste premoga in drv. 
Potrošniki zaupajte nam in zado
voljni boste s cenenim nakupom in 
kvaliteto izdelkov.



GRADBENO PODJETJE

drava 
drava 
drava 
drava ptuj
»Izvajamo vse vrste gradbenih objektov po naročilu investitor
jev. V novozgrajenih stanovanjskih objektih ima podjetje vsako 
leto na razpolago za neposredno prodajo večje število stanovanj 
različnih velikosti. Z lastnimi stranskimi obrati ter prevoznim 
in strojnim parkom nudimo storitve po solidnih cenah«.

Za naročila se priporoča delovna skupnost!



TRGOVSKO PODJETJE NA VELIKO IN MALO

»IZBIRA«PTUJ
KREMPLJEVA ULICA 2, TELEFON 77-416, 77-247

nudi potrošnikom

v svojih samopostrežnicah, 
v mestnih prodajalnah, 
v vaških prodajalnah 
vse vrste 
prehrambenega 
in industrijskega blaga.
Na debelo zalaga 
in prodaja izdelke iz gume 
in elektrotehnično 
blago.



»HALOŠKI BISER« PTUJ
se priporoča domačim in tujim gostom v svojih gostiščih: Pri 
Ribiču, Pri Roziki, Pri grozdu, Pri pošti, Turist, Novi svet, Okrep
čevalnica Evropa, Pivnica Zlatorog, Bife na avtobusni postaji. 
Nudi s solidno postrežbo domača jedila s pristnim štajerskim 
vinom.
V hotelu Poetovio in Grajski restavraciji sprejema organizirane 
skupine domačih in tujih gostov.
Se priporoča delovna skupnost!

KOMUNALNO PODJETJE PTUJ
Z OBRATI:
vodovodno inštalacijo, tržnico in javno tehtnico, sejmiščem, 
pralnico in čistilnico, brivsko-frizerskim obratom, kopališčem, 
pogrebno službo, z osebnim in tovornim avtoprevozništvom. 
Usluge opravlja kvalitetno, hitro in poceni.
Se priporoča delovna skupnost!

INTES — SOZD — PO

PEKARNE »VINKO REŠ« PTUJ
Proizvaja in prodaja poleg standardnih pekovskih izdelkov 

še specialne vrste kruha in trajnega peciva.

Se priporoča delovna skupnost!

Jiunnn. Ptuj
TOVARNA GUMIJEVIH IN KOVINSKIH IZDELKOV, SERVISI 

Proizvaja:
gumijeve ležaje, silent bloke, gumijeve vzmeti, gumijeva tesnila, 
listne in navijne vzmeti, cevi nepravilnih oblik in razna orodja. 
Opravlja servise osebnih in tovornih vozil.

Se priporoča delovna skupnost!



K« BANKA Pl
S PODRUŽNICO V KIDRIČEVEM
-kreditira gospodarstvo in občane, opravlja devizno-valutne posle, 
zbira hranilne vloge -in depozite, vodi žiro račune občanov in 
opravlja druge bančne posle.

Hranilne vloge obrestuje: na vpogled po 6%, vezane na eno leto 
po 7 %, vezane na dve leti po 7,5 %.

S hranilno knjižico -kreditne banke Ptuj lahko vlagate in dvigate 
svoje prihranke -pri vseh poslovnih bankah v državi in pri vseh 
poštah v Sloveniji.

Stalna nagradna žrebanja vlagateljev vezanih hranilnih in vezanih 
deviznih vlog!

TOVARNA PERILA IN KONFEKCIJE

Izdeluje moške srajce iz najboljših popelinov, 

in mešanic -ter ženske bluze najboljšega kroja

Svojim cenjenim odjemalcem se -toplo priporoča

delovna skupnost!



SLIKARSKO —PLESKARSKO IN ANTIKOROZIJSKO PODJETJE

J)&£kcJl

PTUJ, HEROJA LACKA 5

NUDIMO USLUGE:

slikarstva, pleskarstva, črkoslikarstva, antikorozjiske zaščite, 
metalizacije, polaganja vseh vrst podov, oblaganje zidnih, 
keramičnih in plastičnih ploščic, prevozov s tovornimi avtomobili.

Se priporoča delovna skupnost!

Tovarna
avtoopreme
Ptuj
Rajšpova ulica 16, telefon 77-016

IZDELUJE IN NUDI AVTOMOBILSKO OPREMO ZA 
OSEBNE AVTOMOBILE, TOVORNA VOZILA IN AVTOBUSE. 
Priporočamo naše ključavnice, kljuke, avtomobilska zunanja in 
notranja ogledala, senčnike, dvigala stekla, rezervoarje za gorivo, 
izpušne lonce, hidravlične šoferske sedeže, toplovodne grelce za 
motor na vozila z vodnim hlajenjem ter manjšo avtomobilsko 
opremo.
Izdelujemo TAHOGRAF EXAKTOR 7 D, ki daje vedno natančne 
podatke o izkoriščanju tovornih vozil in avtobusov.
Posebej priporočamo kakovostne VARNOSTNE PASOVE in 
vzvratna ogledala za osebne avtomobile, tovorna vozila in mopede. 
Srečno in varno vožnjo vam želi TAP.



TOVARNA PLASTIČNIH IN KOVINSKIH IZDELKOV

„Jože Kerenčič" - Ormož
volane za vsa domača motorna vozila in traktorje, tapete tal za 
za vozila TAM, plastenke za živilsko in kemično industrijo, ku
hinjske jedilne garniture, nože raznih vrst in oblik, plastična 
vedra, plastično embalažo za sadje in zelenjavo.

Se priporoča delovna skupnost!

GRADBENO PODJETJE
Letovišče Bori Ograd - ormož
nudi domačim in tujim turistom Izvajamo vse vrste gradbenih del
in občanom v svojem letovišču in visoke gradnje in vzdrževalna, vo-
v ostalih gostinskih obratih usluge doinštalaterska in elektroinštalater-
po zmernih cenah. ska dela in stavbno mizarstvo po
Obveščamo, da je letovišče grad ugodnih cenah.
Bori odprto tudi čez zimo. Prodajamo lastne opečne izdelke
Za organizirane skupine nudimo vseh vrst in ostali gradbeni obrt-
dogovorjeni popust. niški material.
V poletnem času nudi penzion na Za naročila, ki jih opravimo hitro
morju v Tribunju. in solidno, se priporočamo!

Kmetijski kombinat /CL\
Ptuj

proizvaja in predeluje kmetijske proizvode, goji in izkorišča 
gozdove, organizira kooperacijsko proizvodnjo z zasebnimi pro-
izvajalci ter opravlja razne storitve.

OBRTNO PODJETJE

Pekarna
ORMOŽ

Pripravlja za široko potrošnjo vse vrste kruha in peciva.
Nudi pekovske usluge v zadovoljstvo svojih strank.

Se priporoča delovna skupnost!



MONTAŽNO PODJETJE

Elektroko vi nar - Ptuj
Montaže termoenergetskih naprav — Izdelava in montaža jeklenih 
konstrukcij in rezervoarjev — Vodovodne instalacije in centralna 
kurjava — Elektro instalacije jakega in šibkega toka — Klimat
ske in ventilacijske naprave — Proizvodnja elektromotorjev.

SERVISI: ELEKTRO MEHANIKA, KLJUČAVNIČARSTVO, 
KLEPARSTVO, VODOVOD IN CENTRALNA KURJAVA

PODJETJE ZA STROJNO ZEMEUSKA DELA IN PREVOZNIŠTVO

Agrotransport Ptuj
opravlja vsa strojno zemeljska dela

— v kmetijstvu in gozdarstvu,
— izkope vseh vrst v gradbeništvu, izvaja javni cestni prevoz 

blaga doma in v tujini.

Za usluge se priporoča delovna skupnost!

Proizvajamo vse vrste volnenih tkanin za moške in ženske oble
ke ter plašče. Priznana kvaliteta in čistoča naših mikanih in če
sanih tkanin je znana vsem potrošnikom širom po državi kakor 
tudi že izven meja naše domovine.

Tovariško vas pozdravljamo!

TOVARNA VOLNENIH IZDELKOV



SLOVENIJA VINO 
SAMOSTOJNI OBRAT

^(ž&LLttCLL&ITL ormož

proizvaja prvorazredna štajerska vina. Posebno priporoča vina z 
zaščitno znamko in peneča vina Beli Slovin in Grajski biser. 
Obiščite našo vinsko klet v Ormožu, hotel »Jeruzalem« Ormož, 
Bife »Kopališče« in izletne točke: Jeruzalem, Litmerk, Kog in 
Svetinje.

Za nakup se priporoča delovna skupnost!

TRGOVSKO PODJETJE

ZARJA cm&ž

Nudi v svojih prodajalnah bogato izbiro blaga 
Za obisk se priporoča delovna skupnost!

PTUJSKA

§

TISKARNA
nudi kakovostne usluge hitro 
in po konkurenčnih cenah
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